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Elvar dvaugpopimroy, 61 Aol mooBinudrov ymuelag &% péoovs
10T grovduotod cuvrehel Tk péyLoTa e Ty Enmédooy nol LorhijonoLy
iy Fewonrindy adToD yvahaemv &l Tiig ymuelac.

Aubre ofito 6 onovdaotig Gorelrol gle v dothv datimooty TOV
ymuzdy EELodoewy, travadepfdves Thy YA, FEowrewolTor elg TAS Suapl =
QOUG YMULKES Gvrudpdogls %.0.%.

Bl whéov, 1 Aolg moofinpdrav ymuelag Exer xal TQUATLHY  ONLCL-
olav 1% mhetora Tneipate Tob #od” finbouv Plov, modype 10 Omolov GUV-
zehel el Ty Sibyspowy Tol 2viLapégovrog Tol omoudaoTod Bl Tag AMILAGS
YVOOELS

Srondc tiig Exdioemg Tob ava yetous Pubhiov clvar G@° &vds pEV 1)
Sievndluvols TV He . cuvadéhpoy elg Ty Sudaoraliov ot padinatog Tis
yuelag, g’ Eré00v 5% 1 tmoforiinais TV orovdooTdY £lg TV MEAETV
i ympelas, THY Srolay 0brom Déhovy raravodel olitor nohiTeQov.

To Buphiov ymoiletar elg tole péon :

To modzov uéQos qeouhapfdver TOETS aeloby mooPhnpdrov 2 Avopyd-
you ymusiag. *EE adrdv of B0 ceuoui wegLéyovy  TAS Enqovijoels ®al TAS
Migele v mooBlnudrov v meotegontvoy glg o Bubhlov pov «Zvorxela
> Avopydvou Xnuelag>. ‘H rolwn oslod meothapfdver 50 véa soofMjnaTa,
iy 6molov maofyovIoL uévov ai GmoxolceLs.

To Sevizegov peEQOS neolhapfdver TOEiS cerots  mooPinudrov *Ooye-
vindis yquelag. "EE abrdv sty o 8o cepul meoLEOVY TAS ERQOVITELS
wol The AoElg TOV sooPfinudrov  TOY qegleyopévay Elg TO BipArlov pov
«Srougete "Ooyavieis Xnuelag>. “H tolm sl meguhanfdver 50 véa
mooB e, TOV srolmv didovrar wévov al (mo%QLOELS.

Téhog, o woizoy uéQos xeovhapfdver 20 guyderdhregn mooPhuara
° Avoprydvou zol *Qoyavirils ynuebag, Ta Sxolo Bgouv Dol nord HULOOVG
elc Eerdorlg “Avordroy Syohdv Tob EEoTeoLnod wal Tov OGmolov didovrar
ai Groxoloeig. Tabra &ogoiv xvolws robs EEoLxeluévons grovdacTds.

Al celoul Tdv mooflnudroy, <oy 6oy didovron pévov al amonol-
oele, Eréthnoay oxominwms, Sore 6 omoudaorhg va Exn xal v ebravolay,
Smg abrevepyron ol &mohadon THY GGV TS tmitevteng oodol dwore-
Aéoparog.

*EAaifo §u 10 Pfhiov Tolto wdéuevoy &g TV wurhooptay  Déke
_guvrehéoeL Téoov eig Ty EEGpwoLy 200 Emuédou TV ANMHBY TVOTEDY v
.grovdactdy, doov xul elg TV SievxGluvoly ToD EQyou TOV %. %. cuvadéhpov.

Kapditoe, Mdiog 1963.

£T. TEPMNETHE
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A’. OAHTIAL AIA THN AYZIIN MPOBAHMATON XHMEIAL

Tevirg, "Anod pabnuatikiic &népeng & mpoPAfpata tfig Xn-
uelog elval ebkoAdTEPT TOV mpopAnuétwv QUOLKTS. Ta& meploodteps
§€ aOT®V Abovral Buk Tfig uefbdov AV TPLBV.

‘H peyaAvtépa duoxohla elg T& mpophjuata Xnuelag elval o
V& edpedij | Gmaitovpévn ékdotote xnuun EElowotg kal V& ypaof
abin 6pO&S.

Téte yp&OoUey KET@OEY TAY YNUKdY oV tfg E6LI000ERS
tég popwkdg palag TV oboI®V %ol KaTaoTpOVOUEV TO mpbPATU
ouuPOVWG TPAG T& dedopéva, Ta dmola mapéyeL tobto,

Map&derypa. 30 gr, Gdartog ¢nidpolyv éml 6Eedlov 0D &oPe-
otlov (Ca0). ;

Znreital : [Méoov dEeldlov 100 &opeotlov EAafe UEPOG elg v -
&vtlBpaoly kol oM KOUOTIKY &oBeotog maprhxOn. -

Ao, "H ynuixn tElowoig Eviabla elval:

Ca0 - H,0 = Ca(0OH),

Elg tév mlvaxx T@V otoiyelwy edplokopey Tég &TOHIKAS palag
v otoyelov Ca, O kol H, t€ adtdv BE 1&g &vtiotolyoug popt-
wag pélag, tég omolag yp&QOoUEY KETOEV TOV &vriotoly@v Xnut-
k& TOmey Tfg Eflodoewg, frol:
Ca0 + H,0 = Ca(0OH),
56 4 18 = 74

Té mpbPANua TGP kartaotpdvetar ©¢ EERg:

Ca0 4 H,0 = Ca(OH),
56 gr. 18 gr. 74 gr.
X 30/praaEslie

¢E ol : x=93,3 gr. kal P==123,2 gr.

*E&v pla odola Exn oboTaoty &eplav xal mapéyeta, fi Cnrel-
Tou & Bykog avtiig, T6TE K&TWOEV t00 &vtlotolyov popiokod TOTOU
tfig ovolag yp&gopev oV pograxdy Eyxov aOTHG, frol: 22,4 1 (Mtpa)
£’ boov mpéxeital mepl Evog ypoppopoplov, noAkamAé&atoy 100



Eigs=

moood Toltov, E¢’ boov O poplakeég tomog 1fig obolag Exny &pLBun-
TIKOV OUVTEAEOTTV.

Nepédeiype, 'Enl 25 gr. kaBapod Pevdapylpov &mbpa& Odpo--
¥A@pikodv 6E0.

Znreltal 6 Sykog 10l mapayBnooptévou &eplov,

Adoig. "H ynuwed) é€loworg elg 10 mpodPAnue to0to elval:

4

Zn + 2HCl — ZnClL, + H,
Kol 10 mpOPANua AVeETalL O¢ KATWTEP® :

i
Zn + 2HCl = ZnCl, + H,

65 gr, i 22,41
25 gr, X
gEad:x = 8,631

Znuelwtéov, 8t ol Bykol 1@V deplov kol @V &Tpudv elg &
TpoPAjuata tfig xnuelag Aoylfovral cuviBmg UrO Kavovikdg ouver-
xag mEoewg kal Bepuokpaclag, fitol dmo Bepupokpaociav 0° C, kal
mleow 760 mm OBpapyupikiic oTnAng.

‘Oodkig uwg elg 10 MpbPAnua Tapéyeral, fj {ntfital 8ykog de-
plov Vo Bradbpoug TOV KAVOVIKOY TIHAG TMEoEwC kal Bepuoxpa-
olag, téte ylvetol avaywyn adtdy Bdoel 10D yvwotod &k tfig guot-
kfic TOmov 1@V tehelwv &eplov.

Katé kavéva at didgopol obolat Aoylfovral Od kaBopdv pop-
¢fv, Extdg £dv elg 10 MPOPANUa dvadéperal pnTdg, Sri Oplopévn
obola mepléxel kal téoov Enl tolg 100 Eévag Ohag. Elg v tehevtal-
av Talty meplnteov edplokoyev MPOTOV THY &TALTOUREVV TOOG
e 1fig kaBapdg obolag kal petd Tabta evplokopev td mooov tfig
&xaB&ptov Péoel Tfig Yvwotfig TeplekTikéInTog abtiig elg §évag GAag.

Téhog, Katd v Ao 16V mpoPAnudrwv ynuelag Aaupavopev
OTPOYYUAELPEVOG TG TIHAG TAV GTOMIKGV palédv tdv otolyelwy,
Q¢ T, Y.

At 1o Obpoydvov &top, p&fa 1 &vii 1,0078
» 1oV oldnpov » R HERNS D5 H A
> » Yevdépyupov » Y655 S6bI3E
A
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B’. TYNOl EK THZ OYZIKHZ

XPHZIMOIOIOYMENOI EIZ THN AYZIN TON MPOBAHMATON XHMEIAZ

1. T4 el8. fdoog € TGV Geglov,! §) T@v drpdv ¢ mpdg Tdv déga
nagéyevar Gmd Tod TUmOV !

-

M
== 1
e= o3 (1

Bmov : M= popiak’] paLa <00 &eplov, fj &tpol xal
29— péan poplakn paio 100 &Epog.
Mapadeiype : To yAoplov EyeL pop. p&lav : cl, =71, “O8ev

18 £l8. Papog adtol &g npog TOV &EpX elval: = 22—;—=2,44B.

‘H &votépe OYEOTLQ xpnouomotettal kupleg mPES ebpeolv TS
poptokiis H&LTS ag ynutkfg EvOoewg ¢k 100 yvootoD &ld. p&povg
1OV Gtpdv aorfig :

Mepkdaiyne : To &ld. Bdgog t@v GTUEY zijg aidvidueiis dAx0d~
Ang elvar 207
Znuelvar 1 wooLoxr TS uéte. "Ex 10D TOTOU (1) Exopev:
M = ¢ .29 = 2,07 . 29 = 60.

2. “H popraxy pile vdv oBgL@y moy div Svvavrar ve dodoovy
drpovs dvev dmocuvdéoews, MBS elvar m. x. wAsloTal dmd voc éoya~-
yundc Svdoels, mOQELETAL 816 @y orwréew THmOY TS npuoononing
xal Eeceooneming :

Mm=S = @ mm=f‘e—.% (3)

8mov : M= {nroupévn poptokn p&La tfig odolag.

©=1 mtdolg 100 ony. mEews, fi | &vopoolg 100 ony. Cé-
cewg Tol dLoAbpaTog tfig ovolag elg Bobiv Oypbv.

m'—16 moodv elg ypaupépia tfig v BLohboEL obolag.

m —t6 moody elg ypopp&pLx o0 BiohvTikod Uypol.

A —ouvteheotig Gvahoylog mpokewpévoy mepl TTOOE
anuelov mnEewg To0 LoD aTOg. /

E —ouvteheatis &vahloylag npokelpévoy TEPL &vvu
100 onuelov LEoE®S o0 Biohdparog.

: ; o . .
YnepromoBnke ané to vatitouto Exmaideutiknc MoAmkng
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Al ipatl 1®v ouvtereot®v A Kol E 8id 1& dibdopa Slahutikd
Oypa mapéyovial elg Todg katwTIépw mlvakag.

) Aralvzixdy Dypdy Znu. nmifews Teurn vov A
SN Bopae . E I s SREN S T 1850
’OEelkdv 6ED . e | AT 3900
(GFETY Ve e St G MY 4900

B) Aialvzindy dypdy Znu. féoews Tepsy ot E
=YD p T | O e 5 2 (M)
Alonp 5 . . . SIS S 2100
ElySTyeiic S SO 4B G0

Napadsiypate : 1) duddvpa 10 gr xowvijc caxxdoews Evrdg
100 gr H8avoc mapovardier onuetoy mijEews — 0,64, Zyreirar 1f pogp.
pila tijc caxydpecws.

AT mcE 1850 2.1
M= B - =5 100 = 342,

2) Znzetvor 1 pop. pila vis vapdalivys dodévroc vt didlvua
5 gr & adriic #vrdg 100 gr aidépoc magovordler onu. (éoswg 35°,82.
SRR T
5] T OIS 00N

3. “H édvayewyn rof Syxov @v depiey Vmd xavovirds cvvihixag
deouoxpaciac xal miécews, iror Bmd Peouorgaciar 0° nal wmleowy
760 mm Hdpapyveixiic orfins yiverar O° épaguoyilc Tod yvwozrod
tUmov 1@y tedelwy deglov:

PV ="V, (14+55).

M= 128.

B \

é D P t
a ou : 0 il

Napéadaiypx : “Aéprov edpionducvor md Peouoxpaciav
t=27°,8 xal micowy P=750 mm ddgagyvoinijc ovijins Exer dyxov
V=100 cm®., Zyrelvar & &yxog wov V, dmd navovirnis cvvdifras mié-
oews nal Peouoxpoacias.

750 100
760 27.3

Vo= g
1+ 573

= 8Y,7 cm?

WneiomoBnke amé 1o lvotirouto EkmaideuTikrig MoMmikng



MEPOX MPQTON
MPOBAHMATA ANOPFANOY XHMEIAZ

IEIPA A
1. Tota elvat & eld. Papn @V &eplav: O, CIEEs

M Mopra &la abtod
"Ex Tii OX£0EWC : €= =g elBikdv Bépog &eplov = M)

29
EYOUEV:
32 71
5‘22—9:1.] E-J:-'ig—z?..lﬂ
2 § 38
[ :"2‘§=0,U\59 £y =E'=‘l.31

2, 'Ex tiig fAEXTpoAOE®G 2 ypapuopoplov GBatog nbool Bykot
9Bpoybvov Kal dEuybdvou B napay8odv;
“Exouev:
2H.0 = 2H, + 02
36 gr. = 44,814 2241

3, [M6oov Bykov 6Euybvou Aappavouev Ex TG &mnoouvOEoE®G
50 gr. yhwpikoD kahlov.

"EYOLEV :

2KCL 0; = 2KCL + 30.
245 gr. 67,21
50 x

50
x=67.2.z§:13.71
4, Na edpebij f| popLaki) p&Co plag éxdotng &x OV EVOHOE®Y &
HgO0, H,0. FeO, NaOH, HCl, H,S0,, CO,, MnO, xal KCl10,.

HgO =200-416 = 216 HeS0,= 2+ 32 +64= 98
HO = 2416 = 18 NaCl =23+ 355 = 58,5
FeO = S6+16 = 72 0y =—12-132 = 4
NaOH = 23+ 164+1= 40 MnO: = 55 4 32 —
HCl = 14355 = 365 KC10, =39 + 35,5 + 48 = 1225

S i A s b el T e - <
YripromoiiBnke amné to lvatirouto ExkmraideuTikng MoMmkg
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5. Méoov &ykov ratahaup&vouy: 22gr.CO,, 4gr,0,, 2gr.H,,
16gr. CO,, 36gr, H,O (0dpatudv).
o) T& 22 gr. 100 CO: elvar 10 fjuiou Tol ypappopopiov Tou: &pa Koto=
Aapféavouv Sykov 11,2 1.
1
B) Tx 4 gr. 100 Os elvor 0 —5= 1ol ypappopoplov tov' &po Katohop-
B&vouy Sykov 2,8 1.

y) T& 2 gr. 100 H: elvan 1 ypoppopdplov adtod xal oUVETHSE KaTahot=
Bé&vouv 8ykov 22,4 1.

8) ToD CO,4 10 ypappoudprov elve 44 gr. 88ev:

Mata 8ykog
44 gr. 22,41
16 x;

16
z=22,4. T — 8,14 1,

£) Ta 36 gr. HyO elval 2 ypoppoudpia abtob kol ouvends Kotahappé-
vouv 8ykov 44,8 1.

6. Mégov LuylZouv 1000 kup. pétpa bBpoydvou ;
Ké&Be xup. pétpov mepiéyet 1000 1 (kup, moAdpag). Obtw:

*Ovykog Mala
22,41. 2 gr.
1 000 000 1, x
1.000 000
x=2,— T 89285 gr. 89,285 Kg.

7. Mbéoov yhwpikdv k&hlov anolreital & iy mopaokevv 101,
&&uybvou ;
2KCl0; »+ 2KCl+ 30,

2@ gr 67,21
pIe) 10

10
X = 245, 67,2 = 36,46 gr

8. Méoa Altpa dpoybvou AauPdvouev éx T fAektpohloews
10 gr. Gdarog.
2H,0 »*+ 2Hy+ 0,
36 gr 44,81,
10 gr X

10
x=44,8, 5 12,44 1.

WnepiomouBnke amé 1o votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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9. Totov elval Té lBikdy Bépog 1@V &eplav: H,—0,—CO,—
SOS—NHn 3
2
€, = 55 = 0,069
4 29 € :—2-9-=2,2
32
€1 =55 = 1,1 ‘
4 17
5,:%:1,5 55:—25_-_0,58

10. Téoov aldnpov xal r&oov Betov mepiéxouy 100 gr kadapol

owdnpomupltov (FeS,)

FeSs Fe S
120 gr 56 gr 64 gr
100 X; g
=56 1—99 = 46,6
=20 e

100
¢ =6a.75= 53,4 gr
11. Méogov LuyllsL o &éplov C0O,, mod mop&yeTol katd TV
kadow 12 gr kabopod &vBpaKog ;

¢ -+ 0. = CO:
12 4 32 = 4dgr

12. Maooc Yevddpyvpog wal wboov Beikdy BEY amairofvral
BLd THV MOPACKELTV 5,6 hltpwv DBpOYLVOU ;

Zn -+ H,S0; = ZnS0y4 4+ Ha

65,4gr + 98gr = 22,41
o 5 s 5,6
5,6
x=654.354 = 16,4 gr
5,6
y =98 .57 = 24,5 gr

13. [bony &oPeatov (Ca0) 6& MaPouey tk Tfig Tup®oERS 50 gt
&oPeotohlBov (CaCO,) 3
Cac@y *+  C€a0 4+ CO:
100gr 56gr
50 - o5

0. '
x=56 . 7507 = gr

YrpiomotriBnke amé 1o voTrrouto EKmaiSeuTikig MoNTIKAC
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14. IMéoax ypaupdpia 6EUMBOL &ncitolvIal TPOG TOPAOKEUNY
10 1. 6Evydvou;

2 Na:0: + 2 H.O = 4 NaOH + 0.
156gr 22,41
x 101

10
x=155."ﬁ=69,6gr

15. MMbéoog kaBapdg Pevd&pyvpog dmatteltal, Tva 8L Emdp&-
oewg adtol &nl bEéog mapaxBolv 5 Altpa Gdpoybvou ;

Zn 4 2 HCL = ZnCl, + H,
65,4 22,41
X D

5
x = 65,4 . od = 14,6 gr
16. To OBpoyraptkdv 6EL Tol &umoplov mukvétmrog 1,18 mept-
éyeL SiaheAuvpévov &piov OBpoxhmpiov 37 ¢/, Tod P&poug Tou. N&
£0pebf] & Bykog 10D &eplov BBpoyAwplov, wod TepLExetal lg 1 Alrpov
100 &€£og Tovtou,
*Agod 1| mukvéTng Tod 8&éog elvan 1,18, ) p&lor t@v 1000 cm® elval :
M = 1,18 X 1000 = 1180 gr.
Kal 1) mepiextidtng attod elg UbpoyAdpiov elvon :
1180 X 0,37 = 4366 gr.

‘O 8yxog 1ol &eplou TolTou UBpoyhwpiou ebploketal &g £EfG ¢

Mafa “Oykog

36,5 gr 22,41

436,9 x ;
436,6

x:22,4.3—5.5— = ]

17. Tpdg &molbuavow €vég xodpov &raitodviat 5,6 AMrtpax SO,
81" Ekaotov Kup. uétpov attol. MMéoa gr Belov mpémel V& KAVOWUEV
gvtdg Bwpatlov xopnrikétnrog 60 kuf. pérpav, Ilva 16 &moAv-
HEVOUEV ;

Té& 60 m* &maitoly 60¢5,6=3361 SOx Tpdg &MOAOUAVOLY.

WnepiomoiBnke amé 1o lvotirouto EkmaibeuTikrg MoMmikng
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Té &moirobpevov Belov edplokeTal oe EEfg ¢

§ 4+ 0. = 80
32 gr 2241
x3 336 1
b —i82 %:480@

18. Méoa Altpa GBpoBelov map&yovTal B tmdphoewg bEEOC
&mi 8,8 gr. BelovyoV owdfpov (Fed) ;
FeS - 2 HCL = FeCl, + HsS

88 gr 22,41
8,8 X
o S e
8,8
3 —122:4% Sooy 2,24 1.

19. MMbéoov Pé&pog &vihdpou Pewkod bEEog HOvaral V& TaEPA=-
excuaodf £k 15 Kg oLBnpomupltou TEPLEXOVTOS 20/, Eévag DAag ;
‘H xabapi mogétng 100 atdnpomupitou éviadBa elvau 3
15.08 = 12 Kg , 88ev :
4 TeSy + 11 05 = 2 Fey03 + 8 SO:

480 gr 512 gr
12 000 gr =4
12.000
x=512 . —ap —12 800 gr Kol TEPAUTEPWT:
2 80, + 2 HaO + 03 = 2 Hy S04
128 gr 196 gr
12 800 x;

128
x = 19. j§%2:19600 gr = 19,6 Kg
20, Td vitptkdy OEO TOD gumoplov TEPLEXEL 70 9/, &vubpov
HNO, xat 30 0/, Gdwp. N& e0pedf néox ubplx GBatog &vrigrorxodv
elg Ekaotov péplov &vudplrou d€tog (N,O;) 5
N40; + H:0 = 2 HNO;

108 gr 126 gr , fitov:
Elg &v ypappopoptov &vubpitov NgO; &vriotolyodv 126 gr &viodpov 6&€oG.
*EE &AAOU :
*OEL &vubpov *OE0 Evubpov
70 gr 100 gr
126 gr x -

126
x=100.——7.-(',—=180gr,ﬁtm:

Wnrniom o g 5 S
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Elg &v ypoupoudpiov &vubpltov N,0; é&vriotoixolv 180 gr £vOBpov
&Eoc, ToD dmolov t& 108 gr &vikouv elg TOV avudpltny, t& B¢ Ombhoima 72 gr
&lc 10 UBwp, Zuvendg, elg 1o Evudpov Tolto OED Exouev :

*Avubpling Y dwp
108 gr = | ypappopdpiov 72 gr=72: 18=4 ypoppopdplx

21, Na edpedi fj éxarooriala obvleoig 1ol 6E[vou Beukol Gu-
poviov (NH,HSO,) ;

NH, HSO, N H s (6]
115 14 5 32 64
100 % g Z; @ 3

e o Z= 1
= 14" 5. — 4 =02 175 =278

100 100
lp:ﬁ.m:ti,d w=64.m=55,6

</ 22. MNotov elval 1d B&pog Tol ¢woddpov Tod TeplexopEVou £v-
to¢ 10 Kg dotdV happavouévov O &gy, BT T *(; T0D P&poug ad-
6OV &moteholvrol &md Gvépyavov DAy, Tijs omolag wéhy t& 80 %/,
elval pwogopikdv &oféoriov;

Té p&pog 1ol pwagopikod &aPeotlov tvtalba elvan :

2
10.-=.0,8 =533 Kg, &0ev:

3
Cay(PO,): P
310 62
5,33 Ok

5,33 =
X — .02 T 1,06 Kg
23. "Ev fhektpik] xopive Gvéyovral 500 gr Si0, 8. &vOpaxog

Kol mapayeral &vtlotolyov woody &vBpaxonupitlov (SiC). Na ed-
pebfj 1 p&pog ToD ypnotponoindivrog &vBpakog, OmotiBepévng T
&viidphoemg Tehela,

8i0s + 3 € = SiC + 2 CO

60,6 gr 36 gr

500 - <]

500
x=36.m“‘=297g:’

24. Tbooy Belov mepléyetal elg 600 gr Belkod 6Eéoc, T dmolov
mepiéyel 18 %/, G8awp ;
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To kaxBapdv OEL EvtaDBo elvat : 6003<0,82=492 gr , &0ev :

HsS0, S
98 gr 32 gr
492 gr X
x — 325 —4;83'=160,6 gr

25. Méoa Mrtpa UBpoybvov &naitofvral, BLl&d V& TapPAOKELX:
0Bo0v 63 gr kaBapoD virpikod &&Eog:

Elc 800 ypoupopdépla viTpLKOD 6E0c TEPLEXETOL EV ypoppopbpiov Udpo-
y6vou, fjtol:
' 2HNO; *»r Hs
126 gr 2241
63 gr N

63 et
x:22,4.-ﬁ—1 SRl

26. Méoa Mrtpa yhoplou &rattolvial Tpdg mapaokeuny 100 gr
OBpoyhopikod SEE0G TEPIEKTIKOTNTOG 181250y

2 HC1 — Cls

73 gr 2241.
18,5 gr z
18,5
3:22,4.—7—‘=5,61.

27. TMboov OBpoybvov B mapay8fj 6L émbpaoeag 10 gr &oPe-
otlov &nl OB atog ;

Ca 42 Hs0 = Ca(OH): + H:

40 gr 22:4:15
10 X5

10 —5
x =22, 8l — 61

28. [boa gr Natplov &rnatrodvra, (va o émdpaoeag abTAV
&mi OBarog mapxokevaoBodv 51, OBpoybvou ;

2 Na 4 2 H,0 = 2 NaOH + Hy
46 gr 22,41
S 51

5
::246.2—2.;:10.273':
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29, Méoa Mrpa &ppwviag mapdyovtor 8" EémBphoewg &ofé-
etou (Cal) &ml 10,7 gr yhoplobyov &upeviov NHCL;
2 NH,CL 4+ Ca0 = CaCly + H,0 -+ 2 NHy
107 gr
10,7

44,81

X ;

e
x =448~ = 4481

30, IMéoa AMrpx Birofetdlov 00 &vBpakog map&yovToL KT
v énldpaoty bEéog &ml 20 gr kaBapol &oBeotollBov ;

: t
CaCO; -+ 2HCl = CaCly 4 H.0 + CO:
100 gr 22,41

20 gr X3

20
x:22,4.1—06: 4,48 1

31, Mboov Pevddpyvpov xal wéoOV Siadhopa  OBpoyAwplkod
bEEog meplextikbTnTog 35 0/, B& XPTOLULOTOLTAUEY, {ve Ek Tiig KO-
oswg Tob mapayBnoouévou OBpoybvou oynpatiobodv 5,4 gr 08artog ;

H.0 > H,
18 gr 2gr
54¢gr X;

x=2.-—1'& =0,6 gr

Kal mepaitépo :

Zn 4 2 HCl = ZnCl, + Ha
65 + 73 2 gr
x ; ¥ 0.6 gr

0,6
x=65. & =195 gr

0,6
=N Eon

= 21,9 gr kxBapol 6E€og.
'EE &N\ou i
35 gr kx@apod *+ 100 gr Evibpou »
21,9 e

21,9
x=100.—7— = 62,58 gr
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32. Tl6oov Byxov Gdpoydvou B& A&Pouev Bl' &mbphoewg Hda-
tog &ml 42 gr OBpoyovolLyov &oBeotlov (CaH,) ;

CaH, + 2 Hy0 = Ca(OH)s + 2 H:
42 gr 44,8 1

33, [Téooc 6EOALB0G Gmatreltal Sl& TV TAPLOLY pé SEuydvov
£vog &okoD X@pNTKOTNTOG 15 kuPB. TOAOPGV ;

2 Na 0 + 2 H,0 = 4 NaOH + O:
156 gr 2241

x; 15 1

15
x—156 . T = 104,46 gr

34, [Méoav Bykov OdpaTu®V B& M&PoPEY éx 1fi¢ &vaywyfig OTd
OBpoybvou 2,5 gr b&etblov To0 yohkod (CuOj;
Cu0 4 H:; = Cu + H:0
79,5 gr 22,4 1
2,5 X ;

2.5
x=22,4 . %',5— —= 0,705 1"= 705 cm?®

35. Mboov YA@plkdv xahov &maitelral Bl THY MOPXOKEUTV
5 Artpav 6Euybvou ;

2 KGO0, > 2 KCI4-50,
245 gr 67,2 1
51

X3

B)
x=245 , T 18,2 gr

36, Tléoov Bykov OEuybdvou Aopf&vopey &k Tfig TUPOOEWS 10
gr 5Eeiblov tod LBpapylpoL (Hg0) ;

2 HgD = 2 Hg -0

432 gr 22,41
10 gr x ;

x=22,4. :302 = 519'cm?®

Zr. Zeppaméey, Moofhipora Xnuelos.
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45, [Néoov Beukdv 6EL hapPdveral €k 50 gr owdnponupliov me-
pLéyovtog 20 %/, EEvag Dhag ;
HeS; e S NOIH S0,
120 gr 196 gr
40 gr X ;

40
=105 7‘2—0—:65.33 gr

46. INéoa gr xhwplodyov &uppwviov mepiéxoviog 15%, Eévag
Ohag &mattolvtal mpdg mapaokevnv 4 Altpov &ppwviog.

2 NH,Cl + €a0 = CaCl, + H,0 4 2 NH,
107 gr 44,8 1
X 4

4
Rl (7 m:g.SS kaBapol yAwp. &ppwviou, f

69,55 : 85 = 11,24 g 15 9/, Eévag UAxg,

47, INéoog bykog &ipog &matteltal, {va dud tod 6&uybvouv ab-
700 Kabowuev 5 gr ¢wapdpov; [leplextikétng &épog elg dEuyb-
vov 20 9/,.
4 P 4 50, = 2 P04
124 gr 112 1
5 XA

5
s =12 158 = 4,52 1 kaBapol 6Euybvou, fi

4,52:0,2 = 22,6 1 &épog

48, [Néoa Arpa OBpoyhwplov &raltodvral, (va tapaokevaofoly

140 cm?® BlaAbpatog OBpoyAwpikoD Otéog meplektikbinTog 379, elc
UBpoyAdplov ; tukvétng o0 OdpoxAwpikod dEEog 1,19,

Te& 140 cm® tod 6§€og ToUTOL Exouv Bépog : 140X1,19=166,6 gr

To 8t B&pog 10D év abtd Biahedvpévov HCI elvon : 166,6X0,37=61,64 gr.

Zuvenag ;
& 36,5 gr HCL Exouv 8ykov 22,4 1
» 61,64 soil

61,64

e — P24 36,5

= 37.86 1

49. *Avauryvbopev 50 gr SloAOpaTog payelp., &AaTog MEPLEKTL-
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kbITOg 25 U/, P 80 gr Slahluartog tod abTod &Aatog MEPLEKTLKO-
tnrog 12 9/, Znreltal f mepiexktkdtng 100 plypatog. :

To mp®Tov didhvpa mepLéXel GAGC : 50 % 0,25 = 12,5 gr

To Bebdtepov » » « :80xX012= 9,6 gr

fitou elg T& 130 gr ToD plypatog mepiexetal &Ghag 22,1 gr
xaxl » » 100 gr X

100
x:22,1.—.133=17gr

/ 50, Elg 250 cm® kafapod Betkod 6&Eog plmnTopey 150 cm® Bix-
AOpatog adtod meplektikdtnTog 65 /. [ola 1) meplekTikéTng lg el
KOV &80 oD uplyparog ; [Mukvétng Tob pév xabBapod b6EEog 1,84, T00
B¢ Biahbpartog 1,56.

Té& 250 cm® ToD kaBapod otog  Exouv P&poc : 250 X 1,84 = 460 gr
» 150 » » BiahOpatog Tod 6&éog Exouv Bapog: 150 X 1,56 = 234 gr

—_—

Obte, 18 OA\kdv B&pog Tod plypnartog elvat 694 gr
To B&pog 100 kaBapod 6EE0G elg 10 piypo todto elvau :
a) S 16 mpdTov 680 460 gr
B) » » Belrepov 6E0: 234 X 0,65 = 152,1 gr
fitor, Bi& 1O piypa Thy Blo OEEwv 612,1 gr
“OBev :
H ypo kaBapov 6L
694 gr 612,1 gr
100 X

100
X = 612,1. _Bﬁ. — 88,2 gr

51. Méoa gr tprofeiblou 100 Belov mpémeL V& mpooBEocwpev elg
135 gr Biohbpatog Bewkold 6&€0g nepiextikéTnTog 75 o), (va AdBw-
Wev &TuiZov Beukodv SED MEPLEKTIKETNTOG 15 o), elg EANelBepov Tplo-
Eeldiov ;
Té Bi&Avpa Tobto To0 OFEog TEPLEXEL 135 ¥ 0,25 = 33,75 gr Ubatog
oltw ¢
S05 4 Hs0 = H;50;

80 gr 18 gr 98 gr

=i 33.75 gr Y3
33,75
x=280.3 = 150 gr SO;
33,75
kol § = 98. . = 183,75 gr H,SO
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58, Méoog Gykog BloEeidlov Tob &vBpakoc & mapaydf k tfig
tmdpdoewg 6Eog Enl 20 gr kabapod &oPeotoAlBou ;

CaCO; + Z2HCl=CaCl; 4+ H.O 4 CO.
100 gr 22,41
20 x;

20
1222,4.W:4.481

59. Méoa xup. pérpa CO, napayovral ik tfig &roouvOégecg &y
&oPeotoxaplve 30.000 Kg &ofeorohlBou mepiéxovrog 59, EEvag
Ohag ; 2

To Bépog o0 kaBapol doBeotoAiBou évradfa elval :

30.000 X 0,95 = 28,500 Kg

Zuvenac :
Ca CO; »—~ Ca O 4+ CO»
100 gr 2241
28.500,000 x5
28 500 000
x = 2241 0T 6.384.0001 = 6.384 m?*

60. Iégov Si0, xal méoog &vBpaf mepiéxav 15°, Eévag Ohag
dnoirolvral pdg mapackeuny 8 gr &vBpakomupitlov (SiC) ;

$i0; + 3C = SiC 4+ 2¢O
3 (476 gr 36 gr 26 gru°
TN -X; W 8 gr

8
X=45.-2'5-= 14,1 gr
8 ;
t—361. 55 = 11,08 gr kal 11,08:0,85 = 13 gr

61, [6oov Eykov OBpoybvou AauPdvouev 81° Embpkoswg &nl
Obatog 6 gr vatplov mepiéxovios kat 4%/, Eévag Bhag ;

2H,O 4+ 2Na = 2NaOH <4 H,
46 gr 22,41
5,76 gr x;

516!
x=224. T 2,81
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62, Mboa gr EvOBpov KpuaTahhikiig o6dag &mortodvral TPdg
napaokeunv 10 gr kavo koD VATPOU ;
Na; €0, , 10 H,0 + Ca(OH), = CaCO, 4 2Na OH + 10 H,0

286 gr 80 gr
x; 10

10
X =286. g5 = 35,75 gr

63. [éoov BEWvov &vBpakikdy vérplov Aapp&vouey BLoxeTElOV -
teg CO, BLax Sohbuarog, T dmolov mepléxer 45 gr obBetépov &v-
Bpakikod varplov ;
Nas COy + H:0 4+ COs = 2NaHCO;
106 gr 168 gr
4,5 gr xi

1:168.—136—:7,13@-

64. Tl6cov kavonkdy k&AL Bd A&Pwpev &' Embdpkoewg Kav-
otkfic &opéotou éml Bixhdpartog 8 gt &vBpakixoD kahlov TeEPLEXOV-
Tog 17 0/, EEvag DAhag ;

K:CO, + Ca(OH): = CaCO; + 2KOH
138 gr 112 gr
6,64 X ;

6,64
A28 Ty = 5,38 gr

65. Mboov vitpikdy vétplov kal méoov yAwplodyov ké&hiov 8&
XPNolpoToomuey BLa.ThHY mapaokeviy 8 gr vitpikol xahlou ;

NaNO, & KCl = NaCl | KNOg
85 gr 74,5 gr 101 gr
x; [ 8gr

8
X=285. -!-(ﬁ"ﬂs,'ﬁgr

8
g =745, 757 =509¢gr
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66. [oanv &opeotov Ba A&PBwpev ik tfic Tupdoewmg 25 gr ka--
8apol &oPeotohlBov ;

CaCpy *»*+ CaO 4+ CO,
56 gr

X;

100 gr
25 gr

o5 B
&= ona ldiee

67. [Néonv kavotwkdv &oBeotov AapBé&vopev &' émdpdoswe

Bdatog (t6oov, Soov &matel ) &vildpaaoig) énl 7 gr xabapbc &opE-

gTouL ;
CaO +4 H,0 = Ca(OH),
56 gr 74 gr
7 gr X;

7
X_:74.¥=9,Z5gr

68, INboov Bykov CO, Bovavral v& &moppodrigouy 2,5 gr kau-
otikiic &oPéotov ;
Ca(0OH), 4+ CO, = CaCO; + H,0
74 gr 22,41
25gr X;

4. 25 0,756 756 &
=22 3 = Db = cm

9. TMégov CO, kal méoov Bdwp &maltobvial mpdg uetaTpomiv:
4 g1 &oPeotohlBou elg BEvov &vBpakikdv doPéotiov ;

CaCOy 4+ CO, + Hy0 = Ca(HCO3),
100 gr 44 gr 18 gr
4 gr >ieh g
4
X=44.W: 1,76 gr
r's
§= IS'W = e
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70. [éonv Thaotikiy yogov hauf&vopev ik Tfig MupdoEwg 8,5
gr ¢vodpov yoyou ;
CaS0O,, 2 H,0 = 1), H,0 4 CaS0. s Hy0
172 gr 145 gr
8,5 X

8,5 _
X=145. -]—72——7,1? gr
71. [Mboog dyrog dépog &maiteltal, (va 51& Ttol 6Euybvou ab=-
T00 kaoOv 3 gr poyvnolov ; WEPLEKTIKGING &épog elg BbEuybvov KaT&
Tpooéyylow 20 °/,.

9 Mg + 0. = 2 MgO
48,6 gr 22,41
3 X

3
X=224. E—s—:‘!jé& 1 8Euybvou kadl 1,34X5=6,7 1. &épog

72. Mbooc &vOpa€ &maiteltal Bl Thv &vaywyly 4,6 gr &~
$lov 100 YeLdopYGpPOL ;

A | R I —— S S | D,
81,4 gr 12 gr
4,6 53
" — 12 _ﬁ —_—
X = BT 0,675

73. Méaov OBpoxhwplkdv 6ED neplextikénrog 35 *p amalteltal,
fva BialGoy 15 gr Yeudapydpou mepléxovrog 5 %, E&vag ONag ;

Zn -+ 2 HCl = ZnCl, + H,
65,4 gr 73 gr
14,25 X
o 14,25 % 3
=730 T 15,9 gr xaBapol 6&éog fitol :

15,9 : 0,35 = 45,43 gr Bixhbparog

74, Téoov &pylhiov &naiteitat, iva Bid Tiig dpythobeppavrikiic
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pedédov mapaokev&owuey 2 Kg uetallikol oibfipov &k Tod bEei-
8lov adtod ;

Fe, 03 -+ 2 Al — 2Fe -+ Al1,03
54 gr 112 gr
EX: 2000 gr
2000
Ko —"Dd

iz = 964,28 gr

75, Iléoov LBpoybvov B& A&Bwuev Bl Emdphoewg 4,5 gr

&p=
yihlov émi Siahvpatog KavoTikoD KEAEWS ;

ERROHSSE o S (O K ] AH
54 gr 67,21
4,5 gr X5
45
x = 612 =561

76, [Téonv otwmnmplav 8a A&Bwpev &k 1fi¢ KPLOTOAADOEWG
ulypatog diohvpdrov &€ évog ypapuouoplov Beitkod kahlov kal évdg
ypauuopoplov Beukod dpyihlov ;

K:S0;, 4+ AL(SO,): 4+ 24 H,O = KyS0O,, Al(SO,), , 24H,0
174 gr 4+ 342 gr 4 432gr = 948 gr

77. MNéoog 8ykog povoEeldlov tod &vBpakog &matteitat ik v
avaywynv Evég tévvou tploeldlov tob aldnpov ;

FesO3 + 3CO0 = 2Fe -+3cC0,
160 gr 67,2 1
10° gr X5
- 420 000 1 = 420 m?
x = 67,2. 750 = 0 = 420 m

78. INboog oldnpog &matteltar Bud v dvayaynv 125 gr yain-
vitou mepiéyovtog kal 2%, Eévag Ohag ;

PhS 4+ Fe = FeS -+ Pb
239,2 gr 56 gr
122,5 gr x;

122,5
x=256. 239’2 = 28,68 gr

'79. TMboov B&pog kpuot&AAwy EvOdpou Beukol xohkoD B& Adk-
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Popev ék 1fig Blohboewg elg Benkov 6EO 15 gr amokoupdtev kobo-
poD xaAkoD ;

Cu -+ 2H.80; + 3H,0 = CuSO,,5H;0 - S50
63,6 gr 249,6
15 gr x 3

15
x = 249,6. 63161 51 gr.

80. IMboog &pyvpog kal mdoov vitplkdv GEL meplekTIKETNTOG
40 o/, &malteital mpdg mapaokeviyv 8,5 gr witpikod &pylbpou ;

Ag + 2HNO; = AgNO3; 4+ H,0 4 NO.
108 gr 126 gr 170 gr
x; {13 8,5 gr

8,5 :
e H 0B T — = 54 gr

8.5
¥ =126, 50 = 6,3 gr &viBpou 6Efog kol

6,3 X 2,5 = 15,75 gr mepiekuxdnTog 40 /).

81. Iola elval 1) ékatootiala oOVBeTLg xpucoi} &VTLKELREVOU
14 Kapatlov ;

14
Au = 24 X 100 = 58,33

10
(B o= 54 X 100 = 41,66

82. MNolx elval # éxatootiala obvBeolg To0 6Elvou wodopt=
ko0 &ofeotlov ;
CaHPO, Ca H P (6]
136 gr 40 gr 1gr 31 gr 64 gr
100 gr X g z; 3

TOD 100
Net=—=1d0 —2941g1..z—31 135 = 22,8

100 100
y = l.ﬁ =0,73gr,m=54.ﬁ=47,06

83. Mla &vwolg mepiéyel : H 2,4 %, S 39,19/, kat O 58,5 ofe. ‘H
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popiak? p&la adrfic elvan 82, Na ebpebfj & ynuikég tng tomog,

obola H S (6]
100 gr 24 gr 39,1 gr 58,5 gr
82 gr > ¥ Zi
82 82
x=24. 755 = 1,97 gr, 2 = 58,5 . 755 = 47,97 gr

82
=391 . 00 = 32,06 gr
Al &votépw Tipal otpoyyulevbpeval ylvovrar : H = 2gr, S = 32 gr Kol
=48 gr.
Obto, elg Td ypappoudplov Tfic obolag Ondpyouv :
H 2 gr, firor 800 ypappodtopa
8 32gr, » Ev ypappodrtopov
kai O 48 gr, » 7Tpla ypoppo&Topa
Kai 6 ¥Muikdg Tomog avtic elvan : H, S O3

84. N& ebpséﬁ mdoa ypappdpia Luylfouv &va Ev Ntpov tdv
&eplav : OBpoybvov, &Euydvov, UdpatTudv, xhwplov, &fdtov, &u-
povlag kat Bloetdlov Tol &vepakog.

1

"Exopev : Hy o= 2. TR = 0,089 gr
1
O30 e oo 1,42 gr
1
H,0 = 18K A = 0,80 gr
1l
(gl =il S A = 3,17 gr
1
Ny = 28. m" = 1,25 gr
2 1
NHy = 17. A = 0,76 gr
1
Kol GOy, = 44. A = 1,96 gr

85. Mboov &Lwrtov mepiéxovy 80 gr SiaAbpatog vitpikol 8&éog
-meplektikdtnrog 35 o/, elg 6E0;

HNOg N
63 gr 5 14 gr
28 gr x ;

28
::_14.-6?::'6.22
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86. Nboa ypappdpia &vudpltov 100 Belikol dEEog mepléyovTat
&vtog 150 gr Slohbpatog Beuxod dEEog mepiextikbtntog 80 %, ;

H,S0, S0s
98 gr 80 gr
120 gr X ;

120
X=80.—9§— = 97,96 gr

87. Mol 7/ éxarootiala gvvlzoig ulyparog &A&TV mMeptéyov-
Tog 2 ypappopdpla xAwplodyou vatplov, 5 ypappoudpia dElvou &v-
Opaxikod &opeotlov kal 3 '/, ypaupopdpia Evodpou ylOgou ;

2 Na Cl45 CalHCO3)s+3%/s CaS0;, 2HO »> Na Cl Ca H ¢ S§ O

117 gr 810 gr 602 gr
1529 gr 46 71 340 24 120 112 816
100 gr x; P Z;o; K; X; 0;
100 100
X—45.-@=3 K:]20.7529=7.B
100 100 =5
=i BT 4,66 A = 1125 1509° = s
100 100
Z=34(}.1—529—=22,2 p:alﬁ.ﬁ:5337
100
0= 24. 529 = 1,56

88. lNéoa yMdypaupa kpuordhhwv Bewkod oldfipou (kopop-
moyL&g) Suvaueda va A&Pouev Beopniikdg dvaywpolvieg £€ Evég
tévvou kaBopod tplofeldlou tod oidfpou ;

Fe,03 Lad 2 Fe S0,, 7 H,0
160 gr 556 gr
10° gr X
10¢

W—b56", W.:SAJS . 108 gr = 3475 Kg

89. AoBévrog, 8Tl ToodTng MAexTplopod Yon pé 96540 Coulombs
Biepyopévn Bi&k Bohtapétpov EhevBepdvel 36,75 gr SLoBevolg yak-
koD, v& edpeBfi mdoov &pyupov B& éEhevBepdoouv 3500 Coulombs,
#av diLENBouv Bk BlaAbpartog vitpikol &pylGpou (AgNO,).

T& 36,75 gr tol dioBevolg xahkol elval 16 fjuiov tod ypoppopoplov ol
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700, fjTor & Aéyog ToD ypappopopiov St 1ol oBévous. Kotk tév Népov 100
Faraday, 96540 Coulombs Biepyépeva Bié& TIvog MAEKTpOAUTOU TpokaAoDv THV
&néBeawy i ThHe kaBéBou Téowy ypappaplov petdhhov, Goog elvar & Adyog
ThHg &topixiic adtod pé&lng &i& tob oBévoug tou,

"Ofev : Coulombs ualo Ag
96540 108 gr
3500 7o
3500
e — 108.@:3,91 gr

90.—AoBévtog, &1L moodtng nhextpiouol Tom pé 96540 Cou-
lombs Blepyopévy Bia Blahbpatog yhoplovyou &pywhlou (AICL) &mo-
Bitet 9 gr &pyihlov, v ebpedfi & Bykog Tod 0Bpoydvou wod B&
Eevbepwbij énl 1fig kaB6Bov, Eav BiENBouv Bid Biahlpatog 0Bpo-
¥Aopikol 6&€og 12000 Coulombs.

Coulombs H
96540 1 ypaupodrtopov [ oBévog = 11.2 1
12000 — 5

12000

x = 1125 m:]ng 1 = 1392 cm®

91.—O1 8ykolL mod katohaupavouy 0o ToLG cbTods dpoug loo
Bapelg ToobTnrEg 0dpoydvou, yhaplov, dEuydvou kal &fotov elvau:
250 cm?®, 7,04 cm®, 15,625 cm® kol 17,857 cm?®, AoBévtog, 81l # po-
prakn) pala tod 6Euybvou elval 32, v ebpebolv al pop. palat 1@V
Aom@v otoLyelov.

Al poproxai p&Lar elvar &vtiotpddne Gvahoyol &Y Syxwv, Tolg dmoloug
xatéyouv looPapeic moooINTEG TOV &eplov Omd Tag abidg ouveNiKag METEQG

kal Bepuokpaoioag.
'E&v napaotioouey 8k M, M, xai My téc popiakds phlag 6 v
Gbpoyévou, xhwpiov Kai &latou, Exopev :

M, 15,625

T = tE oD M| = 2
M; 15,625 =
0 0 E€ o0 M, = 71
. Mg . 15,625 " =
kol =55~ = 7857 £E o0 My = 28
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92, “Eva Mrpov &eplov Cuyiler 2,857 gr. [lola elval # po-
plaxy] Tov p&la ;

*Oyxrog M&lax
11 2,857 gr
22,41 X
22,4
X — 2,850 T 64

93, MMbox &xépoia ypaupoubpla mepiéxovral elg 308 gr. kav-
0TLKoD vaTpou;

308
Na OH = 40. Suvende, g5 = T

94, *Ex 1fi¢ xaboewg 1,2 gr, blobBevolg uet&Ahov moap&yovial
2 gt. dEeidlov abtod. Znteltal f &rowkn pala To0 perdAiov kol
Tolov 16 pétaAiov.

*AqoD 1o pétaiiov elvar BioBevég, Ev &rtopov avtod évobron mpdg Ev
&topov 6EuybvoL Kal Ev ypappodtopov abrod mpog gv ypoppo&ropov, fjtot
16 gr 6Euybvou. ZuveTdG :

Métaihov dEuy6vov bEeiblov
1,2 gr 0,8 gr 2gr
xis 16 gr
16 o
a2 S 24, Elg tdv mlvaxka t®v gtoixelov edploko-

pev, 8t todto elven T6 Mg.

95, Méoog Byxog &eplov OBpobelov &maltelral Bk TAY peETO-
Tpomv 2 gr vitpikoDd &pydpou elg BetoBxov &pyupov;
2 AgNO3 + HeS = AgeS +2 HNO;
340 gr 22,41
2 gr X35

x=22,4. :_io‘ =0,13181 =131,8 cm®
96, Tévte ypappdpla plypartog yhwpukod kohlov kal Tupohou-
oltov mapéyouv &v Bhw 672 cm® bELYGVOL. Mol elvan 1) ékatootiala

o0vBeoig ToD plyuotog ;

2KC103 »* 2KC1 4 30,

245 gr 67200 cm?
= 672
672
= —PAbi mzz,lﬁ gr

Z. 4. Zeguméry. oofhiipote Xnupelag.
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Zuvendg Eyopev :
100
KC103 2,45. 5 = 49 o/,

kai MnO: 2,55, ¥= 51 9/,
97. ‘Ydpoxhwpikdv b6ED mukvétnrog 1,14 Exer meplekTikdTnTa
elg BEY 27,66%,. Moo cm® &k 100 6Eéog avtol &mauitolvrar mpdg
wapaokevnv 590 cm?® HBpoydvou ;

Zn 4+ 2HC1 = ZnCl, - H.

73 gr 22400 cm®
T 590 ciu®
590
x— 3. 52400 = 1,92 gr xaBapol &&kog, fi

1,92 : 0,2766 = 6,94 gr diaAbpatoc, fj
6,94 : 1,14 = 6,09 cm? »

98. Atéhvpa duueviag Exel mukvémra 0,9 kal meplextikdTnra
290/,. [b6gov Bykov &eplov &ppwviag (NH,) duvdpeba v A&Bopev
&k 10 cm” 100 BLahlpatog TobToU ;

Té Pdpog tiis wepiexopévng appoviag elg 10 Sidhvpa tobto elvan -
10 3¢ 0,9 X 0,29 = 2,61 gr

“OBev:
Bdpog NHj3 "Oyxog
17 gr 22,41
2,61 gr e
2,61
x=22,4. -]—7— = 3,441

99, Mla Evwoig meptéyxet: H 1,59 %, N 22,22°/, O 76,19 °/,.
Ta eld. P&pog 1OV &Tudv cotfg elvar 2,172, Né& ebpedfj & xnwxog
g tomog,

'Ex Tfic OxéoEwg € = 5 29 eOpiokopey, 8T 1 popiaxn pala g odoioag
elvar: M = e 3 29 = 2,172 % 29 = 63. "Ofev:

=3 »

63 il
B= S 1,ba 100 = lgr=—=1 VPO HO&TOHOV
[} o0
N = 22,22 , 100 = dgr=73= «
63 @
16

0= 76,19 . 5= 148gr =

Zuven®g, 6 Xnu. tomog thg oboiag elvar: HNO;
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100. N& e0pedfj & &mhototepog TOTOG Evdoewg mepLleXolong =
N=46,66 [, xal 0=53,34 °/,.

T& otouelx edplokovial UM popehHv &TopLY elg T& popla TAY XNuiKdw
tvdoewy. Alcipolvies TG AVRTEPD txatootialag &valoylag Bk TOV aviiotol~
XOV &Toplk®v palév Exopev :

N = 46,66 : 14 = 3,33
kol O = 53,34 : 16 = 3,33

"Hrtoi, t& &topa T@V oToiXel@v TodTOV edplokovial Omd Tonv &valoyiav

ele 16 péprov Tig ovolag, Thg dmolag & &mho0OTEPOG XNH. TOTOG elvat olitw: NO,

101. Mboa cm® &paiod Bewkod bEEog mukvoTNTOG 1,184 xal me-
plexticétnrog elg 6ED 25 °fs &mairolviatl, {vo SlohuBolv terelwg elg
adtd 27 gr xaBapod Peudapylpov ;

Zne e TS — SO =S
65,4 gr 98 gr
27 £r x 3
27 o~ =
X=98. 57 = 40,46 gr xaBapol 6E€og, i

40,46 : 0,25 = 161,84 gr Bixhbparog 259, fi
161,84 : 1,184 = 136,7 cm® toD SlaAbpatog To0TOU,

102. “Eva otoiyelov oynactller petd tod yhwplov Evaowy, 1fis
dmolag f) wepiextikdTNTOG Elg YAdpLov elval 59,6 ofo. Znreltal 1) &ro-
pun p&o tod ototxelov Todtou.

Obolax XAoprov
100 59,6
- < 4 3535
x— 100 506 59,

“OBev, 1| &ropiky W&o tod otoixelov elval : 59,5—35,56=24,

103, "E&v 16 &votépm otolyelov oxnuatlly kol étépav Evaoolv
p& 1o yAopov,i Tiis dmolag f elg YMoplov mepiektikéTrg elval
74,73 %/,, v& Belx6fj £av elg v meplnTOLY 1oty loxver 6 Noépog
&V TohAamA®Y &valoyl®v tod Dalton.

METaihov XAoplov
100—74,73=25,27 gr 74,73
24 x5

24 .
x = 74,73 . 552'.—?‘ = 71 gr, fitoL :

Elc™24 gr 100 pet&Alov &vTLOTOLXODV &vtoDBa 71 gr, BnA. 2 ypappo&-
Topa XAwplov. AoBévrog, 8Tl KaT& 1O mponyolpevoy TpoPANUa  Elg TV abmv

Wnetomoi}Bnke amé To lvatirouto EknaibeuTikng MoMmikrg



iy

ToooTNTa ToD pet&AAov elyev évwbf Ev ypaHuodtopov yAwplou, Emetar &t
loybelr évralbo 6 vépog Tod Dalton,

104. "Eva oroiyelov oxnuatilel 800 d&eldia : “Otav Eva ypay-
pdplov o0 €vdg 6Eeidlov GmoPANBf elg &vaymydv 81° 0Bpoybvov,
mapéyet 0,3375 gr B8arog. “Eva ypopudpiov to0 &Ahov &Eeidlou
bmopalhduevov elg &vaywyiv mapéyel 0,250 gr O8atog. Znrobvral
T& xnuikd looBOvaua tod otouyelov,

@) H,0 o
18 gr 16 gr
0,3375 gr x
0,3375 s
X =16.—7g = 0,3 gr, fitoL: elg 10 ypapudpiov 10D &Eetdiov ToUTOU

T 0,7 gr avikouv elg 10 péraddov kai 1 0,3 gr elg 10 dEuydvov.

Mepaitépo : Métaihov "OEuybvov
0,7 gr 0,3 gr
X 16 gr

16 "
X0, 0% 0% = 37,3 gr, fiTol

elg 0 Eelblov Todto Ev ypappodtopov dfuydvou elvar fveopévov mpég 37,3 gr
pet&hhov. AoBiviog B2 &1L 16 6Euybvov elvon otoueiov Biabevég, 1O Ynuikdw

37,3
looBlvaypov 100 peréihov évrabla elvar —5— = 18,6.

B) H,0 0
18 gr 16 gr
0,25 gr x5
,25
X=16+ 018 = 0,222 gr kal MepaTépP® :
Métaiiov "O&uybdvov
0,778 gr. 0,222 gr
e 16 gr -
16
x=0.778.‘;0r222 = 56 gr, 1® B2 Xnuikdv
= 56
lood0vapov Tod petdAdov évradfo elvon : o= 28.

105. “Eva ypappdéplov kaboapod gevdapyldpov biahubuevov elg
&0 EhevBepdvel 1348,48 cm?® Odpoydvou. To aldtd P&pog oD WYPev-
Bapylpou eloaybpevov elg Bidhvpa Beukol xodkoD E&v mepiooelq
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&roywplfel 3,78 gr yohkoD. Znteltar 10 yYnuikdv loobdvauov 1ol
XoAxoD.

Cu H
3,78 gr 1348,48 cm®
x ] 11200 cm®
11200

x=3,78 . m — il s

106. 1,62 gr kaBapold &pyOpou Biohlovtor elg witpikdy  6EG.
Elg 18 Bi&Avpa mpootifetal meploosia UBpoyhwpikod b6Eéog, & B
KatakpnuvioBelg Yhwpiobyog &pyvpog &moywpllépevog, Enpatvé-
Hevog kal ZuyLbuevog Exet B&pog 2,151 gr AoBévtog, Tl 0 Xmut-
kv looBUvapov 10D yAwplov elven 35,5, vé edpeBfi 16 xnuikdv loo-
BOvapov Tod &pybpou.

Ag Ci
1,62 gr 2,151—1,62=0,531 gr
X ; 35,5 gr

3555
o 1,52.0—.5-3'1": 108

107. Ztowxelov petaBoaliéuevov elg 6Eeldlov Oglotatal alEn-
ow 100 B&poue ToL Katd 25 0, Znteltal 1o xnuikdv looBovauov
Tod groiyelov adtod.

ZtoLyeiov 'Oguybvov
100 gr 25 gr
x; 8 gr
B s 32
x=100. 55 =

108, “Eva &xjtév 6Eeblov t0d &Ldtov mepiéyer 30,4 o, &L=
Tov, "Edv Becopfiompey, &1L elg té pbplov tod 6&ewdlov todTou KGBE
&topov &Ldtov &vriotoxel elg dbo &roux dEvuybvou, va edpedii 1
&topikn p&la 100 &fotov.

Elc 100 gr 6€edlov Exopeyv :

"AfoTov *OEuyébvov
30,4 gr 69,6 gr
X 32 gr

32
X = 30,4 . 6—9,-6— = 13,977
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109. 0,876 gr &vOdpov kpvotohhikoD &hatog Oeppalvovron
uéxpt tehelag &moPohfic 100 kpuotarAikoD Udartog, 61 To6 Pdpog
Tov Yylvetal 0,442 gr, To Gvudpov Ghag €xel pop. palav 111, Znret-
1oL & &pBpdg 1V poplwv 1ol kpuotariiked DBatog, mod &vilgTol-
Xel elg k&Be poplov Gharog.

TEvudpov GAag &vubpov Ghag Udwp
0,876 0,442 gr 0,434 gr
111 gr 21
111 108
X=0,434 . m:lﬂa gr= —g = 6 ypaupops-

pix Udatog,

110, 10 cm? diaAbpatog Umepoteldlov To0 VBpoydvou Bepuat-
véueva Ekhbouv 22,4 cm?® 6Euydvou perpovpévou O mleowv 750 mm
DBpapyvpikiic othAng kal Bepuokpaolay 1000, [Scov Bykov dEuys-
vou petpoupévou OO Kavovikag ouvBfkag miéoewg xol Beppaxpa-
olag Suvapeba va AGBouev Ex tfig dmoouvBéoews £vdg Altpov 1ol
BLorOpatog TodTOUL ;

‘O Bykog Mol mapéyel 10 Arpov tol Biahdparog toltouv UM Beppokpo-
oilav 100° kal nieowy 750 mm 0Bpapyvpikfic othiAng elvan :

Vt = 224 X 100 = 2240 cm?®

‘Ymd kavovikég ouvBrikag, fitor Omd Bepuokpaoiav 0° kal mleowv 760 mm

Obpapyvpixiic otfhAne & Sykogc V, edploketar Bk tod yvwotod t0mou :
Pt Vt

Vo = P—o-—t—.f’\rot:
+573
750 2240
Vo = Sgg - 100 = 1618 cm?
14273

111. 4 gr yplypatog 6flvov avBpokikod vatplov kal obdetépou
TowolTov (&viBpou) mupolpeva Ogplotavtol andietav | gr. Znreltol
1 éxkatooriala dvoloyla tod plyparog.

2 NaHCO, »** Na;CO, + COy + H,;0

168 gr 62 gr
X ; 1gr

Xe— w1687 '51—2 = 2,71 gr, fitoL :
Té piypa mepiéyel : o) NaHCOz 2,71 gr xal B) NasCO; 1,29 gr.
‘H tkatootiala &vaioyla cdtdv edploketal e0kdhwg &t elvar: 67,75 9/,
xal 32,25 9/,,

112, Elg didhvpa &hatog vitpikod puoiOfdov [Pb(NO,),] Sioxe-
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tebopev meplooeiav bbpobelou, b1e karanlnter (Cnuea, To Omolov
&moywpllbuevoy Kal Enpalvopevov CuylZew 0,282 gr. Znreltal :

a) Té mogdv 1ol vitpikod pohipdou, mwod Tmeplelxeto elg T
dudhupc.

B) ‘O &ykog tod 0Bpobelov, mod EhcPe pépog elg THY &vrl-
Bpaav.

Pb (NOj: + HsS = PbS + 2 HNOy
331 gr 22400 cm® 239 gr
BRR Yo 0,282 gr
0,282
X—3310 g — 0,39 gr

0,282 Sty
y=— 22400 . e 26,43 cm'

IEIPA B.

1. Kalovral terelog elg kabapdv b6Euybvov 24 gr Belov. In-
L (e (]

«) ‘O &yxog tol &eplov mod 8a mapayil.
B) Méoa gr &vidpou Pewkod dEEog BuvavTal V& napayBo0v.

a) SEREE 0 N — S Sy
32 gr 22,41
24 gr X
x=22,4.—2:?-: 16,8 1
32 !
B) §0: + O + H:0 = H:50;
22,41 98 gr
16,8 1 X;
. 16.8
X = 98.—2ﬂ=73,5gr

2. "Embp& &v Beppd TUKVOV Bewkdv SO &ml 29,25 gr &vodpou
payelpkold &hatog. ZnTeElTAL : a) Tl 8& mopaydfj kol méoov Bykov
8& kataA&py toldto, P) "Edv Sloxetevdfj 16 mpotdv todto Bid péoov

UneniomroinBne e ama 1o lnorrorn [ S
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Biahopatog viTpikod &pyldpou, Tl B& katakpnuviodfi d¢ Tnua kal
nbooy B& Luylly tobro.

'y

&
o) 2 NaCl -+ H.S0, = Na,S0, + 2 Hcl
117 gr 448 1
29,25 gr X;
= 29,25
X = 44,8 . T 11,21
B) AgNO3 -+ HCL = AgCl <4 HNO,
170 + 22,41 = 1435¢gr
’ 1,21 X
11,2
B —=143:b0 T 71,75 gr

3. Mupodvrar péxpL teAelag &moouvvBéocewg 12,5 Kg kabapod
&vBpaxikod &oBeotlov. Znteltar: a) “O Eykog Tol &eplov mod B&
wapaybf. B) [Nboov UBwp dmarteital, Hote 16 OMbAoLmOV Tfig &mo=
ouvBéoewg V& petatpanij elg v &vtlotoiyov B&owv (&vudpov).

a) CacQ; »> Ca0 coI:
100 gr 56 gr 2241
12,5 gr P 5
12,5.
X =224. 55 —————2.8 1 xal y=56. 100 =7 gr
f) Ca0 4 H,0 = Ca (0H),
56 gr 18 gr
7 gr x;

7
X =18, 5—6:2,25gr

4. Zibnpomuplng elodyetal évidg gwhfjvog kal mupoltal loyv-
p&g. Alcpipaletar téte did péoov avtod PBpadéwg 1 Altpov &épog,
Zntettal: “H ¢ooig kal 6 8yxog 1ol &splov kard v EEoBov. B)
Mbéoog Bykog &€ avrod B& &nouelvy, &av BloBif&owpey 100t Bk
péoov Odatog. y) Ti B& ylvy Eav elg 16 GBwp tfig Mponyovuévng me-
puntdoeng Evepynon kataAAfAwg loxupdy bEedwTikdv péoov.
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Té Altpov Ttod &épog meptéxel 210 em® dEuybvou, T Omolov EmBpdv
tv Bepud £ni toD FeS, mpoxahel TV Kaboilv abdtod xord ThHy EClowaty :

4 ReSy b 110" — olre 0% W LINBISO;
480 gr 246400 cm?® 179200 cm*
210 cm® X;

F=179200 , sont- — 1526 ‘cxe®
=117 + 5ag40n — 192.6 cm

o) Koaté tiv E€obov & &fp B& Exy x&oet 210 em?3 dEuybvou kal eig AV
Béolv Tou A& Byn mpooh&Per 152,6 cm? &epiou SO,. Tuvendg TO aEplov Mg
&E680u B Eyy Bykov 790--152,6=942,6 cm?, &€ Gv T& 790 cm® &moteholv T8
N; kol & &Aho otoryela To0 &épog, AT ToD &Euydvou, T& & 152,6 cm® &Gmo-
TeAoDv 16 Tpoidv tig kalvoewg &fpiov SO,

B) ©& BiaAuvbodv Té& 152,6 cm® 100 SO, kai B& &mopelvouv T& omé-
Aot 790 cm®.

1
Y) S0: + "2—Oe + H,0 = H,sS0,

5. "Enl 7,75 gr ¢wogbpouv Emdpd xAdplov, dnbte oxnuatiletal
neviayhepiodyog ¢wodbpog PCl, Zntetral: o) [Méoog Sykog xhw-
plov &raiteltal mpdg tolto ; B) Mboov Ubwp &nartelrar, lva & mev-
Taxh@plolyog ¢aopdpog ueratpani sl pwogopikdy 680 H,PO, ;

) Do S RGN PR
62 gr 1121 417 gr
7,75 gr R Y
X = 112, 7—&?:141 kal ¢ = 417 . 7&; = 52,12 gr
B) POl AT O s R C TS T RO '
208,5 gr 72 gr
52,12 gr I

: PO
X T2 s e

6. Mupodvtal péxpt otabepod Bapoue 16,8 gr xaBapol 6Elvou
&vBpakikod vatplov, Zyteitar : o) Méoov elval 16 Bapog To0 Ome-
Aelppatog thg muphoeac. B) [Méoog dykog &eplov 8a mopayefi.

2 NaHCO; »+ Na,C0, + H,0' + €O,
168 gr 106 gr 22,41
16,8 gr X ; L

£ ob: X =—106gr kal §=2241
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7. Ao Boht&uerpa mapepfdihovrar &v cepd elg xOxkAopa.
To np®tov meptéxel ddhvpa CuSO, kol énl ol &pvnrikoD fhextpo-
8lov adbtod cuAAéyovtal 25 gr uetdhlov. To Bebiepov mepléyel
Odatikdv didhvua Phoswg kal &k T®V MAextpoblov tou EEépyovtoy
&épla. To &éplov mod EEEpxetal £k 1ol Betikold MAexpodlov Emdpa
Enl 15 gr gwopbdpov £vrog kheloTod owhijvog. Td &éplov, mol £EEp-
yetal éx o0 &pynrikod fhextpodlou xpnotuomoleltal Tpdg &vay@yiv
Fe,0,. Zntetitol:

o) Td B&pog 100 pwodbpov, Tov Euewvev &vahholwtog

B) 'H &mdhewx Bépoug, mod Oméotn to Fe,0,.

y) Té B&pog 1ol mapaxBévrog UBatog.

T& &épia, ol EEépyovral €k toD deutépov BoAtapétpou elval :

“¥dpoyévor ptv eic Thv k&Bobov kal 'Ofvydver elc TV &vobov.

*AgoD T& Pohtépetpa elvan ouvBebepéva €v Oelp, Bk péoou T00T@V
Buépyeton f aOTH Toobg Mhextpiopod. Zuvendg, al mapoayBeloat moodTnTes
Cu, O kol H katd& v fAektpdrvowy elval igeddrapot.

‘O XoAkég évtadBa elar BioBevig Kal d¢ Ex TeOToOL TO ¥NHikév Tou {go-

3,
Buvapov elval 5 = 31,75 gr. T& ynu. loodvvapa 1@v Aowmdv otoixelwy
16
elvai : $-2—=8 kal H=1.
*OBev :
Cu 0 H
31,75 gr 16 gr 1gr
25 gr X3 (V4
3 25
l\:lﬁ.ﬁ:ﬂ,ﬁgr
25

= 1. 378 0,787 gr

4 P e — RO
124 gr 160 gr
s 12,6
12,6
x= 124 . 555 = 9,76 gr
kol 15 — 9,76 = 5,24 gr ¢wodbpou  &GvalloldTou.
B) Fe, 03 -+ 3H, = 2Fe 4+ 3H0
160 gr 6 gr 12 gr 54 gr
R 0,787 gr Y [

&€ of: X = 20,98 gr
§ = 14,86 gr
fitou: 6,12 gr 1] GNOAELS
kal Z =79 gr 10 nopayxbev Gdwp.
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8, *Erl mtoobétnrog kabapod FeS £ mbp& neplooela Slahbpatog
Odpoyhwplov, Té mapaybuevoy &éplov KOlETAL elg meplooelav 6&u-
yévou kal ta mpoidévia tig KAVOE®G Bloyetedovral elg 0Odwp, 1O
dnolov mepiEyer &v Blohboel yhdplov kol xAwplolyov sP&puov
(BaCl,) elg énapkeig moobtntag, Hote va oguvteheofoldv al &vndp&-
oelg. AapBéveral téte d¢ tCnua 23,3 gr odalag. Znreltal : a) | Na
YPoof 1) oelpd TOV XNuKkAV &vidp&oewy. B) N& edpedf 10 fapog
T00 yproiponomBiviog FeS.

{
) FeS -+ 2 HCl = FeClg - H,S
1
HS + 1750 = H,0 e S0,
S0, + 2H,9 4+ Cl, = 2HCL -+ HyS0,
BaCli, -+ H,80, = BaS0;, -+ 2HCL
B) FeS —r H.S0, — BaSO,
88 gr 233 gr
X 23,3 gr

¢ ob X = 8,8 gr FeS

9. Aloyetetopey pelpa OBparu®y Bi& péoou otfing &vBpakog
BlanOpov. Znteital : a) [1doov dykov &eplou B& Exyopev oulhEEel,
8tav f| pala to0 &vBpakos Eattwbfj kata 2 Kg. B) [éoog Bykog
&épog &maireltan Budk thv wAYen Kadow tol &eplou TobTOL.

) c +  H,0 = CO - H;
12 gr 44,81
2000 gr ERi
2000
X =448 . —5— = 74666 1

Bl COLAHy o 05 = CO, S HR0
44,81 22,41
7466,6 1 ERes

(€ o0 x = 3733.31 &Euybvou kabapod, fi

100
3733:3 T = 17777,7 1 &épog

10. Aloyetebopev 2 m® Gépog Bia péoou Biambpou &vBpakog.
Znteltan : @) [éoov 0& EAattwbf fi u&fa 100 &vOpakog. PB) [Méoog
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8yxog &épog Bd ypetaaBfj Sid v wAfpn kabow 1ol &eplov TobToL.

a) 2C¢ 4+ O, =20
100 -
24 gr 22,41 = 22,4 . o= 106,6 1 &épog

X 20001
L 2000 .
X=24, 1066 — 450,3 gr

B) 2C -+ O — 20O

24gr 44,81
450 gr x;

» &E00 X =2840,51

Mepartépo @
2¢0 4 0. — CO,
100
44,8 1 224=224. 57 = 106,6 1 &épog
840,51 X ;

¢€ o0 X =20001

11. Aloyetebetal Gpiopévog 8ykog &Epog wal Odpatpdy Bk
péoov diamipou &vOpaKog. Ta &épia mod EEEpyovrar &k 1fig ov-
okeufic ovhAéyovtal 8’ Exronloewg BBartog kal Eotw 250 cm® & By-
xoc adT@V. "AxoholBog EmBp& KaLOTLKOV K&ALOY gnl 1ol oOLAAE-
yévtog &eplou, 8te & 8ykog abtod élatrolral elg 179 cm?®, Elg 7o
&mopévov 1odTo déplov elodyovtol 60 cm® SEuybvou kal &k 1ol
plypatog tottou @V &eplav BiaPipaletal fhektpikdg omvlfp. ‘O
Byxog Tdpa ylveral 89 cm®, 'Eml tod tehevtalov TtoOTOL EmMbBp&
ToOpa obola &moppogoloa bEuybvov, 8Te &mopévouv tehkdg 79 cm?®
Znteital @ a) MNola firo # ¢bolg T&Y &eploov mod &metéheoav TOV
&pykdv Bykov v 250 cm’, B) Mola firo 1 éxarooriala obvBeoig
katd Bé&pog 100 abtol &deplov ;

2¢ 4+ H,0 + 0: = €O, + H; + CO

Obte, 16 piypa t@v &eplov ol Exouv Sywov 250 cm? amoteAeltal &méd
€03, Hy kal CO, &¢ kol &mo t& Oméroima &bpavfi ovotatikd Tob  &épog,
fitor N2 x.A. .

Té Si&Avpa 100 KOH &moppogel td CO;. Zuvemds, ei¢ 0 piypa tolte
& 8yxoc T00 CO, fto: 250 — 179 = 71 cm®

A& oD fjA. omvBijpog évobrar 16 Hg pé o eloayBev O, mapayopévou
B6atoc, Td dmolov Oypomoiolpevov mpooTiBetal elg 10 k&twOL TOUTOL ULYpdV*:

2H, 4+ 0. = 2H,0
Elg tiv &vil8paotv tabtnv EAafov uépog 50 cm* 6Euybvou Ek T@V 60 el-
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eayBéviav, BibTt katd THV &noppbgnotv Tod Evamopelvavrog dfuybvou & Bykog:
ToD piypatog tdv &eplav Epetddn and 89 cm?® elg 79 cm?, fitoL Kotk 10 cm®.

"EE &Ahov, & Sykog Tob OBpoydvou Tod piypatoc mpd Tfig Expriewg ToD
envbipog firo 179 — 79 = 100 cm®. ‘O omvBip mpoek&heoe TNV Evooly 1ol
UBpoybvou TouToL pé T 50 cm? ToD 6EUY6VOL TuuPEVEG TPdG THY &vwTépw
tElawoy.

Téhog, & &nopeivavte 79 cm? ToD &epiov &rotehobvrar &md CO, Ng kal
T& OndéAoima ovotartikd Tol &EPOG.

‘H &pyuxn, 88ev, oUvBeoig ToD &epiou elval :

CO, 71 cm®
H, 100 »
CO, Ng kAT, 79 »
Z0vohov 2b0js

12. ’Emni 3,2 gr. xohkoO £mbps &v Oeppd meplooela Beukold
6Eéoc,

Znreizas: a) ‘O 8ykog tod &eplov mod 8 mapoyOf. B) ‘Edv
&md to Bikhupa &mopaxphvepey iy meplogeiav tod Beikod bE€og
kol Omop&hmuey katémy tolto elg KpLOTEAAWOLY, OO0V pBapog
Kpuotdhwv Ba ANABwpey ; '

Cu + H,850, 4 5H,0 = CuS0, 5 H.O

63,5 1 249,5 gr
B2y X;
3,2
e — 2495 SEE bl 12,57 gr

13. 8 yubypappa kaBapod Belov peratpémovral €8 SdhokAfpou .
elg Beukdy 6E0, Tobto Embpa &lg meplooelav payelpikod &hatog Ev.
Beppud, T6 88 mapaybpevov OBpoxh@pikdy SED perarpéreral elg xh®-
piov & émBp&oewg Omepofetblov 7ol payyaxviov. Znreltol nbéoov
B&pog OmepoEeidlov tod payyaviov Exetl ypnotponondfj kol moOoog
bykog yAoplov ENfQON.

25 »+ 2H,S0, ¥ JHCLI ———————%r 0l
(4NaCl + 2 He80y) ( MnO, + 4HC1)
64 gr 22,41
8000 gr x;
e s 8.000 o
=224. 5, = 28001

14, 'Eml 3,82 gr plypoarog kabap®v &h&teov &vBpakikoD va-
Tplov kol &vOpakikod kahlou embpd Beukov OED &v meplooelyg, &te
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Aaupévoviol 752 cm?® Blozidlov o0 &vBpaxog. Znrelzol 1) EkaTo-
otala obvBeoig To0 plyuatog elg GvBparikdv varplov kal &vBpa-
KLKOV K&ALOV,

) Na,CO, + HaS0, = NagS0, -+ H,0 + CO,
106 gr 22400 cm?®
3,82 gr X ;

gE obl X — 18072 cm®

B) K00, L HSO, = FKL50; - HROR - C0,
138 gr 22400 cm®
3,82 gr X ;

ZE o X = 6200 cm?®
Kol Sud 1o plypo ©
807,2 132
N Bl
752
A Y
620 55,2
187,2
“OBev :
Miypo Na.CO; KiCO,
187,2 gr 132 gr 55.2 gr
3,82 gr X; (U3
EEeL oDt e SREDI 69 rp Rl
= Tl SR

15. Miypx £k kaBap®v dhdrev yhoplodyov varplov kal xAw-
provyou kahlov Exov Bépog 45,43 gr Bepualvetal ué meplooelav
BeukoD dEEOG, TO BE dvanTuoobuevoy &éplov BlahbeTal £€ ShokAnpou
elc GBwp. To OBatkdv tolro Bidhvpa Embp& nl meplooelag Pev-
Bapylpou, 81e cuNAEyovTal 7,805 1 &eplov. Znteltaw: a) Na ypagolv
at Sladoyucal ynuikal EEodoelg. B) Na OmohoyioBi 16 Bapog Ex-
otou &K 1@V dlo &N&twv 10D plyparog. y) ‘C dykog tod mpdtov
&eplov.

2 NaCl + H,50, = NSO, -+ 2 Hel
117 gr 44,8 1 (1)

2gCL 4+ He80, = K80, + 2HCL
149 gr 44.8 1 (2
i P HGIN e Gl S Hy 3)

*Ex tfic £€lokoewg (3) mpokdnTel, 81 & ByKog 100 OBpoyxAwplov Tod Emi-
Bpdyvtog &nl Tod Yeubapybpou elvat BLmA&olog 100 oltw &vamtuooopévou
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UBpoybvou, Suvends, katd THV Emibpaoiv oD Beukod 6géog ént Tol piypatog
v dlo &A&tev mapixBnoav 7,805X2=15,61 1 UBpoxAwplou.

*Ex Tfig ¢€lokoewg (1) edploketal, 6t tav t& 45,43 gr to0 &\atog &me-
Teholvto ¢k kaBapod NaCl, 161e 8& &ventbooovto 17,4 1 HCL

*Edv 82 §| o0t moogdme 1ol &hatog fjro kaBapov KCl, 16t B& &ve-
mrtbooovro 13,66 1 HCL. ’Ewedy 10 &vantuxBiv évialba HCL Exer Sykow
15,61 1, Exopev :

17,4 1,95
15,61 -
fitoL ¢
\ ]
13,66 1,79
3,74

Elc ©& 3,74 pépn plypoartog 1@v 0o &h&twv 1o 1,95 elvar NaCl kal 18
1,79 eTvar KCL. "OBev, &nl 1V &pxik®v 45,43 gr tol piypatog EXOpev :

23,68 gr NaCl kol 21,75 gr KClL.

16. Znreltol # Groptkny p&fa perdihov M, Bobévtog 1L ék
2 gr 1ol perdihov todToL Blvavion v& An¢Bodv 10,885 gr avidpou
otuTtnplag kahlovw éyovong tov tomov : M(S0,),, K,S0,.

Elc tdv &votépe tomov 100 poplov Tfig otumtnplag T8 &Bpolopx Tdv
dTopk®y poal®v 1OV Umoloinev otouelov elval 462.

*EE &AAov, E&v &oaipEowyev T B&pog T@V 2 gr €k Tol dMkol P&poug
T®v 10,885 gr tiig mapayfelong otuntnplag, &mouéver P&pog 8,885 gr bk T
Onéhowma otoryelc . “OBev :

2 M 2 E
T:W » éE ol M = 52 (Cr)

17. N& edpebfi 1) éxarooriala abvBeolg &eplov &motelovpévou
&k Belov xal 6Euybdvou, BoBEvrog Btu To eld. Pépog avTod elval
2,214 kol 81 elg 1 Altpov o0 &eplov Tobrou mepiéyetal Gxplpdg
1 Arpov dEuydvou.

‘H popraxn p&la 1ol &epiou Tobtou elva :
M = 2,214 X 29 = 64
Tuvendg, & ¥nuixég Tou Tumog elvan : SO, 1) B8 éxarootiala oOVBEDLS
0, — 509, kal S = 509/;.

18. N& ebpeBfj f ékatoonala obvBeolg, & ynu. tomog xal §
poplaky pala &eplov, & dnolov &noteleltal ék Belov kal 0Bpoy6-
vou, BoBivrog &t 1 Alrpov 100 &eplov adTob LuylZer 1,52 gr kol 8ti
Tolt0 mepiéyel 600V Bykov OBpoyévou, Goog elvar & TBiog abTOD
8ykog.
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To ypapuopdpiov tol &eplou katéxov Sykov 22,4 1 Luyiler :
22,4 ¥ 1,52 = 34 gr.
Zuyende N pop. uala Tod &eplov elvan 34, 6 &2 tOmog adtod H,S.
‘H éxatootiaic oOvBeoig ebploketat obitw : Hy=5,88 °/, xai 5=94,12° /,.

19. Ak Bpaouod 1 Altpou Obateg wi&g mnyfig Aappavovral 25
cm® Blo€etdlov 100 &vBpakog. 'Edv Umotedf 8t td &éplov Ttolto
mpotkupev &mokhelaTikdg EE dmoouvBioewmg Tod Ev Blahboel 6Elvou
&vBpakikod &oPeotlov. Znteitar: o) ‘H p&la 100 &\atog To0TOL )
nepleyouévn elg 16 xpnowomwomndiv Gdwp. B) 'H p&fo 100 obbeté-
pov &vBpakikod &oBeotlov, mod EYEL katakpnuviodf.

»

Ca(HCO3): = <CaCOs -+ H,0 4 CO.
162 gr 100 gr 22400 cm?®
X P 2b e
2€ ol : XS0/ 8 Nor
¢ = 0,11 gr

20. ’Emnl 10 gr xowvoD &oPeotohlBov EmBpa& Udpoxhwpikdv 6EL
tv meplocelg, Ete hauf&vovtal 2,15 Arpa diofetdiov tod &vBpakog.
Zyteital ; o) *H pala 100 &vBpakikod &oPeotlov Tod meplexouévou
elg Tov ¥pnowpomon@évra &oPeotdhiBov. B) “H pdla ol xAwplod-
you &oPeotlov, moL mpoékuyev Ex Thg &vnidpdoswg.

CaCO; -+ 2HCI = CaCl; <+ €O, + HO
100 gr 111 gr 22,41
x ¥ 2,151

ECE oDy — 0, DD
kal ¢ = 10,66 gr
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1. AoB&vioc 8L &nl 100 dykev &épog ol 79 Bykolt elval &lo-
tov eld. P&poug 0,972 kol ol 21 &ykol elval dguybvov eld. Papoug
1,105, va edpedf f) katd Papog dvohoyla 1@v dvo Tobr@V &eplov
&lg v &épa.

An, *Afwtov 76,8 gr, dEuyévov 23,2 gr

2. ‘YmoBpOyiov mepiéxer 300 m' &épog, ToD dmolov 1 &pxukh
o0vBeoic kot Bykov elval : 79 ¢/, &lwtov xal 21 %, ofvydvov. To
OmoBpoylov katadletar pé mAfpoua 15 &vBpdv, gkaotog TOV
dnolev xatavolloker 22,5 1 6Euydvey kab' Gpav, Na edpelf f Exa-
Tootiala oOvBealg 100 Gépog todrou upstd mapéhevowy 10 Gpdv,
Bo0B&vtoc 811 10 CO, tAg Exmvofiy &moppogeital £E€ dhokhipov Omo
Blobpatog KOIH.

*Am. "AZwtov 70,9 9o, 0Euydvov 20,1 %,

3. *OE0MBog Exel meplextixdnra elg Na,0, 45 %, Tlpokeipévov
V& tapackev&ompey 25 1 6Euybvou, méoa ypauudpia EE abtol Ba

XPMOLLOTOI|TWUEY ;
*Am, 386,87 gr.

4, *Evtdg eodlopétpou mepléyetal ulypa 08poybvou kal 6&u-
yévou Exov 8ykov 128 cm’. Avautdooetal kel T\ omvOnp, 81 &
Bykog 1@V &eplov meplopllera elg 50 cm?, Elodyovieg Ekel bELY6-
Vov kal TpokahoOvTeg vEov omivBijpa mapatnpoduey, 8w O Bykog
10V &eplev B&v uetaPéAAetotl mhéov. Znrelrar fj GpXLsh olveEeaLg
100 plyparog t@v deplov.

'Am. dEuybvov 76 cm®, UBpoybvov 52 em
5. AwaBip&iovieg UBparuodg Bik pegoy dianmipey  PLVMEETEV

a1dfpou Aapp&vopev 1,12 1 6dpoyévov. Znteltal 1) u&La 00 001
pov, fitig Exel 6Eeldwdf, dg xal W u&fa tod rapayBevrog Fe,0,.

*An. Fe=1,866 gr. Fe,0,=2,66 gr
6. “Y8op tmbpa &mi 20 gr ka®opol perahiikold &oPeoriov, TO Be

napayduevov O8poydrov kaletal Bl dEuydvov, & dmolov &vantoo-
oetan £k g &roouvBécewmg HgO, Znteltat f pata To0 ¥pnowo-

2z, Jepumérn, Moophijpate Xnpelos. 4
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TowmBEvtog bEeiblou 100 BBpapydpov Bk v kxdow tod OSpoybdvou
TolTOU.

*An, 108 gr,

7. Awapip&lovieg pedua xobapol kal Enpod Udpovévou Bk
péoov diamipou 6Eelblov 100 yahkod AauPdvouev 1,7881 gr Gda-
Tog, &V f p&la 100 owAfvog pe 1d 6Eeldiov 100 YoAkod EAhattol-
Tal kata 1,5881 gr, *Ex t®v debopéveov todrev va edpsdf f katd
Pé&pog Eéxatootiala obvBeuig Tol Udateg,

*Am. Odpoybvov 11,185, dEuydvov 88,315,

8. "Hhextpohvovtel 58,5 gr 0Odatikod Biohbuatog NaCl. Znret.
tal ) p&a tod NaOH, &g xal ol Sykot 1&v deplov H, xal Cl, woo
Buvapefa va Adpopev Bewpniikdg £k Tfic NAektpoldoewg TodTNG.

*An, NaOH=40 gr, H:=11,2 1 kai C1=11,2 1.

Y, Enl 10 gr koBopol Berotyov oiffjpov (FeS) Embp& BidAvpa
OBpoyhwpikod o6Eéog, Bre mapdystar H,S. Zntelrar 6 &yxog t0d
yAoplov mod dmoitelral Gxp: PG Bud v &moocdveoly tod mopay-
Bévtog H,S.

CAT 2,551

10. Mpdg E€ouBerépwoy 10 cm? Siohdparag NaOH mepiéyov-
10g 40 gr NaOH &yrog évog Altpou diohduaatog &rolrclvrar 12,3
cm?® Biaxhouatog OdpoyxAmpiked 6Eog, Znrelral & dywog 100 deplov
HCI mod edploketal diaheAupévov éviig £&vag Altpov ol BLaho-
potog tolrov,

"Am. 18,21

11, ’Evtog B5atog plutovral 4,6 gr kaBapol peralxod va-
Tplov. Znrelion :
a) ‘H pafa 100 08arog mod Exel amoouvtedf. A
B) ‘H pala tod NaOH mod Exel oxnuartiodi.
y) ‘O &ykog 100 mopayBirtog LBpoybdvou.
*Am. 3,6 gr, 8 gr, 2,24 1,

12. Mpoxkeluévou vé EEouberepwBoly telelwg 20 g1 kaBapod
NaOH BioheAvpévou Evrog Ubatog, {nrobvrat :

o) Ot 8yko: t@v HCl kol H,S mod &moirobvial mpdg tolto.

B) Al paZol t@®v &vibpwy 6Etwv H,S0, kai HNO, mod é&mat-
tTo0vtal énlong Bud v éEovdetépwoly.

*Am, 11,21, 561, 24,5 gr, 31,5 gr.
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13. Mboa ypauudple YAopikod kailov &vauepypévon pé Ome-
po€eldiov ToD payyaviov TPETEL V& &moouvtefolv Bk Bepubvoeng,
&ote pé 1o dELybdvoy Tod B avomtuydfi v& xeolv tehelog 5 gr.
Oelou ;

‘A, 12,75 gr.

14, Kaletol tehelog 1 gr dpuxtod owdnpomuplrov (FeS,). To
&vamtuyBiv &épLov Bloyetevetal Evtag Bdatog, &viég To0 omolov
npootieral kardmy Cl, kol BaCl, &v meplogela. Acupé&vouev ToéTE
Eva {Tnua, T dmolov Enpowvobpevoy Luyllel 3,501 gr. N& edpebf 1}
tkatooilala mepiEkTikdIng TOD atdnponupttov elg FeS,.

*Am. 90 %,

15. N& ebpedfi méoa ypoppsplx &k @V ovoL®v : Bloferdlou
100 Belov, TpLoferdlov T0D pelov, Peuxod bEéog, dElvou Beukod va-
Tplov xal oddetépov Beikol vaTplou duvéueba v& AdPopev £§ 75 gT
owdnponupltov (Fed,) mepiéxovrog 20 of, Eévag OAaG.
*AT. 64 gr, 80 gr, 98 gr, 142 gr kal 240 gr.

16. 'Evrog dopatiov épunrikdg KAELOTCD ExOVTOG YWPNTLKETITE
60 m?® alovrot 2 Kg kaBapod Belov. “H &pyuxn &rudopaipa 100 dw-
potlou elye Oeppoxpaotav 15° C kal mleow 76 cm GBpapyvpikiig
othhne kal &metehelto &ud 79 Byxoug &Cbtou xal 21 Bykoug b6EL-
ybévou.

Znteltar f kat’ Bykov svatootiala ovotaalg Tig &rpoodal-
pac tol Boparlov TOOTOL PET& THY kaDowy 1ol Beloov.

1
Suvreheotg BlooTolfg T@V &eplay i —=gm
*AT, Ng=79, 0:=18,55 kal 80:=2,45.

17. 4,4 ypopudpla plypatog éx Fe kol FeS elodyovror £viog
&paiol HBpoyhwpikol 6EEog &V mepiooely, 8te oulAEyovtal 1,184 1
ulyparoc deplwv. AoBévtog &1L & oldnpog petra Tl OBpoyAwpLkod
dEkog EvepyoDv katd THY &vilbpaoly:

t
Fe - 2HC1 = FeCl, + H,

Znrolvral:
o) ‘H &pywn ovvleolg tod ulyparog Fe kat FeS.
B) ‘H oovBeoig tod plypatog 16V &eplov mod aventdyOnoav.

‘Am., FeS=3,96 gr, Fe=0,44 gr, H,5=1,0081 kai H,=0,1761.

18, Elg x®pov mepLéyovra 50 cm’? plypatog bdpoydvou kal UBpo=
Belov elodyeror didhvpa NaOH &v wepiooelq, 8te 6 8ykog ENatrol-
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taL elg 10 em?®, Znrelral & Sykog 10D 6Euybvou, 1o dmolov B& Empeme
v& mpootebf elg td &pxikdv piype, Iva Emapkéop Bi& THV wAApn
kaDow adtol.

"Am, 65 cmd.

19. 5 m® 0BpoBelov kalovtol &teddg elg Tpbmov, tote Bhov Td
Betov v& &moPAndij &kavotov ENAelyer dEuybvou,
Znreltal : a) ‘O dykog 100 &épog mol EAaPe pépog elg Thv
xalolv, ¢
B) To P&pog tob Belov mod Exel &moBAndf. [lepiektikbing &é-
pog elg dEuydvov 21 Y.
% 'Am, a) 11,9 m?, B) 7,145 Kg.

20. TMukvov Beukdy 660 Embdp& £nl xahkod, &te mapdyovral
101 S0,. Znteltal 10 Bapog 100 Yohkod mov £haPe pépog elg TV
é&vildpaoiv.

AT, 28,35 gr.

21. Npokelpévou v& mapaokevdowpev 51 yhoplov Inteltol té
P&pog 100 mupohouoitou (Mn0O,) mod &natreital mpog Todto, Aapfo=
vopévou On’ BYer 8L obrog mepiéyel kal 13 %/, Eévav OAGV,

*Am. 223 gr,

22, 'Evtég Ooahlvou kodwvog mepléyoviog yAdpiov elodyetor
UbpbBetov v mepLoela 81e Katakpnuvifetal OmokitTplvn kbVLg, 1) dmola
Cuyller 2,8 gr. Znteltol 6 Sykog o0 YAwplov, mod mepielyeto elg
10V kOdwva,

AN 2T,

23. MNoapovolg Onepofelblov tod payyaviov &moovvilBevral duk
mupdoeng 60 gr yAwpkoD kohlov kaBapol. Znteital 6 &ykog tod
napaxBévrog dEuydvou, kabog kal 10 P&pog o0 mapayxBEvrog yAhw-
plotyou kahlov, Edv 16 &Aag tolto bmootij tv Enlbpaoly Beukol
oE€og £v meplooela, v& edpedfi & Eykog 100 mapayxOnoopévou OBpo-
xAwplov.

*Am, 16,461, 36,48 gr, 10,98 1.

24. mpoxetpuévou v& A&Bopev 500 cm? &Gvibpou vitplkoDd 6EEog
Exovrog mukvétnra 1,52, {nreltal t& P&pog 100 wrpikod vartplov,
To dmolov 8 A&Bn pépog elg v avrldpaoiy.

*Am, 1,025 Kg.

25, AV Emdpéoeng qppwviag £v meplooelx Eml 42 cm? 0BTl
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ko0 Blohbpatog hwplov Aappévopev 7,5 cm® EAevbépou &l dToU.
Znteital 6 8ykog ToD yAwplov mod fto Slahelvpévog Evidg €veg Al-
Tpov 100 SioAbpatog.

‘A 0,5 1

26. Kata v dlodov Enpod &épog BLa pEoov elBikfig cLOKELTIS
pE Phextpikodg omveipag té& 5 % tod dEuydvou adtod &volvral pé
&Lwtov mapayopévov Omepoeidlov to0 &Ldtov (NO,). AoBévrog,
BtL W) &pywkd ovotaolg Tod &Epog fjto : &Lwtov 79 Bykor kal 6Euyd=
vov 21 Bykot, {nreitan 1) Exatootiala kot Bykov gbotaolg 100 &é-
pog, 8tav obtog EEEpyeTal &k THg oLUOKEUTG.

*Am. N=78,88, 0=20,07, NO,=1,05.

27. To 6dwp elg Tiv Oepuokpaclay 15° C. 8iahOeL 720 ¢opég
Tdv (Brov adtod dykov &eplov &ppeviag, 8te T0 BLGALHS Eyel mu-
xvétnra 0,855 Znteltal & 8ykog tiig &eplov aupoviag mod B& A&-
Bouev, tdv dmopdhapey elg Bpaousy 10 cm?® ToLoUTOL KEXOPETUEVOUL
BLa\Oparoc.
*Am, 3,98 L.

28. Tpokelpévou vé kaf 1 upwvla, finic mapdyetan € 26,75gr
kaBopoDd yAwpLobyov &puwviov, Enreltal & 8yxog 100 dEuybvov mod
&monreltal mpdg tolto, Né& edpeBobv Emlong: *H p&la tod Udatog
Ta 8 mapaydf xard Ty kadow kal Td moodv Tfig &oPéotou, mov
8 A&PY uépog elg v avilBpaoty peT& 100 YAoplovyou Gupwviov.

'Am. 8,41, 13,5 gr, 28 gr.

29 IMpokelpévov vé ¢EoubetepwBoby 5 cm’ &patod Belkol bEEog
éypnoipomolfifnoav 6,25 cm® Biahtparog NaOH mepiéyovtog 40 gr
xavoTiko0 v&tpou katd Altpov Biahdpatos. N& ebpedij & Bykog Tfig
&eplov &ppwviag mod &maiteital TPAG gEoubetépwoty 25 cm’ 100
Bzuxo0d TolTOUL OEEOG.

'Ant. 700 cm®,

30. 'Epyootéoiov EmLTUYXEVEL Auepnoleg THY WHETATPOTAV elg
viTpikdv €S 6,000 m?®  &LbTov. To6 AapPovépevov €0 PETOTPETETAL
&xohotBwg elg viTpikdy &oféotiov [Ca(NO,),T} p& &mbédooy 95 /.
Zntettal f) Huepnola napaywyn o0 épyooraaiov elg virpikoy &opé-
oTiov,

'Am. 41,6 TéVVOL

31. [Mpokelnévoy V& TOPATKEVATWHEY mooyelpoc Eva e1dog mu-
pltidog &vapulyvoopey k6VLY xAwpikoD kahlov pi &véhoyov moobTnTa




Bl e

xbvewg &vBpakog (melpopa EmxlvBuvov). Znteltal f) moobing 100
&vOpakog mod &maitelton Bid 60 gr YAwpikod kaAlov.

"Am. 8,82 gr.

32, "Avautyvostor 1 gr xkbévewg &vBpakog ué 20 gr kévewg
Cu0, 16 B& piypa mupodton loxup®g. Znteltal & 8ykog 100 mapay-
Onoopévou deplov xal §) odvBeolg 100 otepeod Omohelppatog,

*An, 1,87 1. Cu=10,6 gr. Cu0=6,73 gr.

33. "Amoouvtl@evraL Bk Tuphoewg 28 gr &oBeotollBov mepLE-
Xovtog kal otepedg mpooplEelg &vBextkdg elg thv mlpwoly, Aap-
pavovral 82 5,6 AMrpa CO,. Znreltol 1} MeplekTikOMg t00 &ofegto-
AlBou elg E€vag ﬂpO{JL{lEELC.

AT, 10,7 %,

34. AwxBifégovron 10 m? &épog Bid péoov otiing ué dikmupov
&vBpaka. Znteltal:

a) ‘O &ykog 100 CO, mod BOvatal va Angbf fewpniikde.

B) ‘O Byxkog 10D &£€pog, Song &maltelrar B v kadowv told
napayBévrog CO.

y) ‘H Bepubing, fjrig 8& mapaybij’katd v kalowv tadtny 100
CO. TMepiektikbtng &épog elg d&uybvov 21 ¢/, Beppbe Kaltoewg
£vég ypappopoplov povoeldlov 100 &vBparog 68 Cal/Kg.

‘At a) 4,2m% B) 2,1 md. y) 12,750 Cal/Kg

35, "Evtdg edblopérpov elodyetal piypa €k Slofeldlov 100 &v.
Bpakog, povogelblov oD GvBpakog kal dfuybvou. Awdivpa NaQH
eloaybuevov év meplooelg k&twhev 1OV deplov dmoppogel 26 ab-
T®v Sykov 10 cm?®, Ald péoov t@v Omololnwy 20 em® &vantlooe-
ToL KaToTLY NAekTpkdg omvOnp, 8te & Bykog mepioplietal elg 5 cm?.,
Znreltal §) dvahoyla évdg éxdotou &eplov elg T0 &pywkov plyuo.

‘A, COg = 10 cm®, CO = 10 cm?, O:= 10 cm®.

36. A& Biamdpou 6Eetblov To0 xahkoD BioPif&ietat povo€el=
&lov 100 &vBpakog. To Efepybpuevov &éplov bibpyetal ik péoov Bia-
Aduatog NaOH, 8te &moppogolvral £€ adtol 1,12 . Znreltal mboog
Xahkog Exel EheuBepwBfj katd TV &vay@ynv TalTnV.
EATS AN B e

37. Elg meplooetav &fuybvou kaletar tekelwg 1 gr Spuktod
&vBpakos, T& 82 dépla Kaboewg BlaBiB&lovral Bid ukoov Blahbpa-
tog¢ NaOH. [Mopatmpeital t6te 8t & Bykog t@v &eplowv Eueidon
xord 1,49 1, Znrelron f) mepizkuikdtng tod &vBpakog elg Eévag OAog.

Am. 20 9.
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e

38. Awx pkoou Blamipoyv &vOpakog BlapipaleTar &rpcg bbatog,
ZukAéyopev 100 cm’ £k oD plypoatog v &eplov mod EEEpxovral
kol Blapipalopev TadTa Bk BixhOpaTOq NaQH, §te katagparolvial
Exkel ta 10 cm®, Znreltal 1 gbvOeolg To0 plypatod.

*ATt. COg = 10em?® . Hy = 55 cm?, CO = 35 cm®

39, *Evrag mepiooelag bEuy6vou kalovtal 0,2156 gr EVOOEWG
&vBpakog ui Oetov. Té mpoidv 1fig KaVOEWG TUNAEYETOL Evtog YAo-
plotyov Gdatog mpdg 6EelBratv. Met& tadta mpootlBetal EKEL &~
Avpa yhopiodyov Bapbou péxet tehelog katakpnuvioewg tol mapa-
youtvou iffuareg. To nua to0T0 cUNAEYOpREVOY KOl EnpolvOueEVOV
Cuylter 1,3242 gr. 'Ex 16V debouévev TobTwV v& ebpedf:

a) *H éxatootiala oOvBeoig TS Evhoewmg ToD &vBpakog pE to
Gclov.

B) 'O xnutkdg TOTOG tfig EvoE®g TalIng.

‘Am. o) C =158, 5= 84,2 %/, B) CS:

40. ’Enl 3,86 gr plypatog xoxdapod &vBparikod &opeotlov
(CaC0,) kol xaBopdv KpuoTENAQY obdag (Na,CO,, 10 H,0) émbpd gv
neplooelg OBpoxh@pkdy 68D, §1e ExhOovtal 0,448 Arpa CO,. Znret-
T 1) ovvBeoig Tod plypatog TV SAETWDV.

*Am. Ca CO3 = 1 gr, Na, COy, 10 H,0 = 2,86 gr.

41. 'Evtog 10 cm?® SiaAbpatog yAaprovyov vatplov elodyetal
£v meprooelg di&hvpor viTpikal &pydpov, 8te haupavovial 0,287 gr
i¢fuarog &k AgCl. Znreltat | u&lo oD xh@pLodyou varplov, fjtig
mepLéyetol Eviog Evog AlTpov 100 BLaAbparog,

*Am. 11,7 gx

42, [Npoketpévou V& napaokevaci Evag tovvog gbdag katd
v péBodov Solvay, mboov p&pog orepeod napanpoiévrog BEAEL Ta-
paokevaobfj énlong ;

*Am. CaCl,=1047 Kg.

43, 42 ypoppépix kabapad dElvov &vBpaxikol vatplov mwo-
podvial péypl peratponfig TodToL elg oOBEtepov &AG. To tehev-
taloy to010 ElOAYETAL KATOMLY elg didhopa Kowotikijg &oPEotov Ev
meplooelg. Znteltal:

a) ‘0 8ykog 1ol CO, wod napfxdn Kat& TV TOPLOLV.

B) To mooev tod NaOH 1od mopfxen kot Ty Bevtépav &v-
tlBpaatv.

‘AT «) 5,54 1. B) 20 gr.

44. “Eva Altpov OBartog TEPLEXEL gv Bialvoel 1 gr plypatog
KCl xal NaCl. Acupé&vovtal éx 100 Biahdparog adtod 100 cm? kai
&vtdc avtod plutetal dAlyov Kat’ Shlyov GBatikdv Bidhupa AgNO,
nepigyov 17 gr 100 &hatog To0 1oV Evtog Evog Altpou Bdatog. Kata-
kpuviZetal Tére &BL&AUTOV &nae AgCl péxpig dtov EEavtAnBolv
ta& léyta Cl— tod Biohdpatog, [Tapatmpoduey, 8t mpig to0t0 EYouv
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xpnowonodf 14,3 cm® &k tod Siahbuartog ol wvitpikod &pylpou,
Znreltol 1) moodtng Evég éxdotov Ghartog elg T0 &pyukdv didhupa.
*An. KC1=0,49 gr. NaC1=0,51 gr.

45. "O&wov &vBpakikdy vatplov mupodtol ém’ dAlyov. Acupa-
vovtal katémy 20 gr &€ adrod kal drofdihoviar Omd v Eénldpa-
oLy meplooelag VBpoyhwpikol 6&fog, Ste ouhhéyoviar 5 Arpa CO,.
Td Angbev mooody 100 CO, &vriotolyel elg plypa oddetépou kal OE(-
vou &vBpaxikod vatplov. Znieltol :

o) oD dgelhetal ) Tapovola to0 oddetépou  &vBpakikod va-
tplov. 1
i B) Mola ¥ &vahoyla £vog éx&artov &hartog elg T piypa.

‘An. o) Elg &nootBeoty 100 NalICO, bk mupdoswg,
»f) NaHCO,=14 gr. NasCO3=6 gr.
46. [Neplooeia OBpoxAwpicod Oféog plntetan elg 20 gr &ope-
otoklBou, &te oukhéyovian 4,3 Arpa CO,. Zntelron :
o) “H mepiektrdtng to0 &oPeotorlBov elg Eévag Thag.
B) Méoa ypaupdpia xAoptodyov &ofeotlov mapryBnoav.
YAme o) 40 B 21 2ier Catly,

47. 5 ypoupdpia xuroolbripov mepiéyovrog 4 %/, &vBpoka elok-
yovrtol elg meplooeiav UBpoxhwpuicod 6EEoc. Znteltol & Sykog 7108
napaydnoopévou HBpoybvou.

*Am, 1,921,

48. "Enl 40 gr kaBapol 6Eeitblov 00 odrjpov (Fe,0,) émdpa
£v Pepu® meplooeia BeukoDd bEEog. Znrelral :

a) MNMéoov &hag Belkod oidflpou BEAEL oxnuarTiobf.

B) [Méoov Beuxdv xaAiov mpEmer va wpootedfj el 10 &vartépe
Biddvpe, Bld vé Angbfj orumnela Tol adrfpou.

y) MNéoa ypappépia ogruninplag 8a oxnuatiobodv.

"AT. o) Feg(S0,)s=100 gr. B) K.50,=43,5 gr. y) 250 gr.

49, PeDpa 08pobelov (H,S) diaPBifaletal v meplooelga did pé-
ooU Biahbparog Beitkod xahkoD mwepléyovrog &v SloAboel 2 gr kpu-
otéd ey : CuSO,, 5 H,0. IN'veotol 8vrog, &t & Oelolyog xohkdg
(CuB) elval &bi&hutog téoov elg 10 OBwp, 8oov kal el 1& &palk
dEEa, va ypagfi 1) £€lowolg tfig XNuikfis dvuidpboswg kal v edpedf
10 mooov tol {{hnatog.

! 'An, CuS=0,766 gr.

50. Elg meplooeiav &patod vitpikod &EEog SiaAbovial 5 gr ka-
Bapol yoAkeD. To Anebév &hag mupolral karbémiv péxpl orabepod
Bapoug. Zntettal §

a) ‘H ¢ooig kal 1@ woodv 1ol mpdrou &hatog.

B) °H ¢0olg kal 16 moody toD OToAelyuatog petd v ndpwoLy,

*At. ) Cu(N0a)y=14,75 gr. B) Cu0=6,26 gr.
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NMPOBAHMATA OPFrANIKHE XHMEIAZ

SAE ] REAAL

1. 'Opyoviki| Eveoolg Exer v £&f¢ txatootialay obvbeolv @
C=0923¢/, xal H=7,7,. ‘H odola elvar odpa &Eplov kal ExEL
eld. Bdpog 0,898. Znrelton & ¥nuikdg Tng TOMOGC.

‘H poplaki) pé&la Tfic ovoiag elvar: M = €. 29 =0,898.29 = 26

&Bev :
ovolax (o] H
100 gr 92,3 gr 7.7 gr
26 gr x5 W
2€ oD x=24 xai Y=2 fjtoi:

Elg 1o ypapuopbptov tic obolag Umépyouv 24 gr &vBpakog kal 2 gr 08pe=
Yévou, AlatpoBvTeg T& Mook TadTa Bié TOV GvTioTol @V ETOMIKAY palév Exopev

& =% = 2 &topa kal e -%— = 2 &topx el Td poplov tfig od-
olac, Zuvendc, & ynu. Tomoc adtig elven: C, He
2. "Aéplov obpa Exe eld. P&pog 2 xal TV tEfic &katootialay
obotaoty: C = 82,89 kal H = 17,11. Znteltan & xnuikdg tdmog tod
OduaTog.
‘H popiakh p&la tod obpatog elvar: 2.29 = 58

"OBev:
otola : Cc H
100 gr 82,89 gr 17,11 gr
58 gr : X ¥
2§ o0 x=148 xal =10,
Atcipobvteg Bi&k TV GvTioTolx®v &top., pal®dv Exopev ToV ¥nu. Tbmov
tic obolag: Cy; Hyy

3. Kata tiv &vé&hvow dEuyovolyov spyav. tvdhoewg edpédn:
C =137,59, xal H = 12,5 %/,. To £l8. Papog 10V &rudv adtiig el-
vai 1,105, Znteitatr 6 xnu. tOmog to0 TOUOTOG.

Yneromorr
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*H popraxy) p&la 1fic Evdoeng tadtng elvar: M=1,105, 29 = 32. Td &mi
Toig 100 ENAewppa elg v &vatépe &vahvowy dgelhetar elg 6Euybvoy.

“Ofev :
obola Cc 51 O
100 gr 37,5 gr 12,5 gr 50 gr
32 gr X ¥ z;
t€ ol : x=12, =4 xal Z=—16

Atapodvreg 1 mood talta Bik 1@v &vriotoixwv &rop, paldv edpioko-
HEV TOV XN, TOMOV Tiig EvOoeEmg: CH,O.

5. "Opyavikd Evaoig pn 6Euyovobyog Exel Thv EEfg ékatootialay
ovotaow : C=94,4%, wal H = 5,6 9,. "EE &\Aov, 8 gr adifi Biax-
Avdbpeva elg 100 gr u?Bépoq mpoxakolv aviywoiv 100 onu. Léoewg
adtod kata 0°945. Znreltol & ynu. tomog tfig odolag,

‘H pop. pala tfic Evboewg talbng elval :

ek e
&Bev :
obola c H
100 gr 94,4gr 5,6gr
178 gr X s
tE ob: x = 16BN el —"0110).

Alcupolvies Bi& 1@V &vtiotolywv &rou. palév Eyopey tov Xnu. TOmOV:
Cy Hyy (&vBpakéviov)

6. Mboa gr 6Eeikod varplov &moltodvial mpdg mapaokeunv 3
Altpwy pebaviou;

CH,; . COONa -+ NaOH = Na,C03 - CH;
82 gr 22,41
x; 31

£€ ob: x = 11 gr meplmnov,

7. "Eni peBavlov Emidp& elg 10 Bukyvrov ¢&¢ tpimA&aolog Gykog
xhwplov, 6te Aaupavovral 4,2 gr yAwpogopulov, Znteltar & dykog
100 pebaviov tolroUL,

CH, + 3Cla=3HC1 + CHCl,
22,41 106,5 gr
X 4,2 gr

¢€ ob;: x = 0,7871 = 787 cm®

WneiomouBnke amndé 1o lvetirouto EkmaibeuTikrig MoMmkg
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8. ’Emi 25 cm? olBuAhikfig &Axoding tol éumoplov Exodong me-
plekTikd e elg olvémveupe 96 9/ xat’ Bykov émidpd Ev Bepud Beu.
kdv 6E0, Znreltal & Bykog Tod mapayBnIouévov alBukeviov, TMukvé-
Mg &vddpou olBul. &AkOOANG 0,79.

‘H kaBap& &Ako6An évrabBa katéyer Sykov: 25 X 0,96 = 24 cm® 1o 8¢
B&pog oitAg elvan 24 X 0,79 = 19,75 gr.

“O0eyv :
CHs . CH,OH »+ H:Q0 -+ CH,:CH.
46 gr 22,41
19,75 gr o
EE o0: x =9621,

9. "lgor Bykot atfuleviov xal yhwplov b7 thy enidpaoty Bla-
X0tov ¢mTog Evolvral, 8te wap&yovrar 18,4 gr thaitddouvg Uypol.
Znreiton & &ykog 100 plyuatog t@V &eplov mwpd Thg &vTidpaoE®G.

CH, : CH, + €l = CH,CLl.CH,C1
44,8 1 99 gr
Soh 18,4 gr
L€ ol x=8321

10. Elg ¢u&inv ué 83wp plurovron 23,5 gr kaxBapol &vOpaKa=
opeatlov,

Zyteiran: ) ‘O Bykog ol &eplov, mod B4 Tapay 6.

B) Méoa cm? OBpoypwpikoD bEEog Exoviog Tokvétnta 1,17 kal
meplektikdnra elg 680 35 ¢/, B84 dwontnBolv WPOG ¢Eovdetépwaly 100
Teplexoptvou THG GLEANG HET TV Exdvoiv 100 &eplov ;

g cacs + 2Hi0 = cHa 4 ¢a(OH),
64 gr 22,41 74 gr
22,5 gr x; U
£¢€ ob: X =821 xal Y=27,2¢gr
B) ’EE &AAou:
ca(OH); + 2Hgl = cacly + 2,0
74 gr 73 gr
27,2 X

£ 0b: x — 26,83 gr kaBapod 6Efog, fi
26,83 : 0,35 = 77 gr Biahbparog 359/, 1
77 : 1,17 = 65,8 cm®* t0D é&foc TOLTOU.

WniomoiBnke ané 1o lvatirouto EkmaibeuTikrig MoMTikng
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11. Méoog Bykog &épog &manteitan &id v tehelav kalowv Tod
&keTuleviov, mod O& mpokoyn Ex Tfig Embpdoewg Tod Bdarog Emi 15
gr kaboapol &vBpaxaofeatlov; Mepiextikdtne &épog elg GEuybvov
21 %,

i
cac: + 2H,0 = ca(OH), + C:H,
64 gr 22,41
15 gr x>
L€ of: xi—5,251!
£§ &Ahou:
2¢,H, "+ 50, = 4C0y + 2H0
44,81 1121
5,251 =
€€ 0b; x= 13,11 xaBapod &Euydvou, f

13,1: 0,21 = 62,4 1 &épog.

12. Méoog Byrog dretuheviov &mouteltal, Gote £k 100 TOAUUE-
plopol &V poplov adTed v Tpokdyouv 18 gr pevCoAlov ;

3C.H, = CiHy

67,21 78 gr
X 18 gr
se—alnail

13. Aidlwpa grapuhooaxy&pov Exel mokvétnra 1,1 kal meple-
kTikbTnTa el odxyapov 25 ¢/, katd B&pog. "Ex tfig Lupooeng 500
cm?® tolovtov Blahbpatog wéoot dykot aluhikiie &hkobAng kal (€0);
0& mpokbyouv, ThHg &vtdphoewg UmotiBepévne tehelag; [ukvétng
alBuh. &Aikubding 0,79,

Té B&pog Tob oakyépov, Tod mepiéxeton el T8 Bidhvpx elvat :
500 3¢ 1,1 X 0,25 = 137,5 gr

“O0ev :
cHi0¢ » 2CH;.CH:0H - 2(CO:
180 92 gr 44,8 1
137,5 gr x; s

2€ o0 : x = 70,3 gr, f} 70,3: 0,79 = 89 cm®
= 34,1 1

14. Téoog Bykog &épog amarreital Bud Ty tehelav xabowy

Wniomo}Bnke ané 1o lvatirouto EkmaibeuTikrig MoMmikrg
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20 gr &moloTov olvomvebuatog; [TEPLEKTIKOTNG &épog elg 6Euyb-
vov 21 ¢/,,
CH,; . CH.0H + 30. = 2 COs + 3 H;0
46 gr 67,2 1
20 gr X

x — 29,2 1 xaBapod 8Euybvov, fi
29,2 : 0,21=140 mepimou 1 &épog

15. Olvog mepiéxet olvémvevpa 9 °/o kat’ Sykov. Znretton

o) Méoog Bykog &épog Gmaltelital, {va 81a 100 d¢uybvou Tou
6EeldwBf Bhov 1o olvémveupa gvog AMtpou tololTou ofvou elg dEet-
KoV BED.

) Méoov Béapog 6Eeucod bEEog B& mpoxkOYY ;
Muxvétng olvomvedparog 0,79.
Elc £va Aitpov tod olvou tolToL TEPLEXOVTQL :

90 & 0,798 = WiiEec olvomvebpatog
"OBev :

CH, . CH:0H + 0, = H,0 + CHj - CcO0H
46 gr 22,4 1 60 gr
7318 = Y

x—34,62 Altpa kaBapod &Euyévov, fi
34,62 : 0,21=165 Altpax &épog
$=93 gr mepimov

16. Mpoxewévou va petatpamodv 25 g1 yAukeplvng elg vitpo-
yAvkeplvnv Inreital :

) Méoa gr vitpikoDd bEEog B Mé&Pouv pépog elg v &vildpaowv.

B) Méogov Bé&pog vitpoyAukeplvng B& mpoklyy).

CH.0H CH,ONO,

| |
CHOH -+ 3 HNO; = 3 HaO + CHONO:

| 1
CH.OH CH,ONO,

92 gr 189 gr 227 gr
25 gr T Y ;

= — D13 g Kadl
Y = 61,7gr

17. Mbéoog ykog albépog B npokOyn &§ 28 gr &mohbTov olvo-
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mvedpatog, £3v Onotedfj 81 f &nddooig elval 85 o, 1fi¢ Bewpnukiic:
IMukvétng aibépog 0,73.

CH; . CHsOH CH3 . CH,
S
— H,0 + (0]
o
CH; . CH,0H CH, . CHy
92 gr 74 gr
28 gr X5

H

x =225 gr = 22,5: 0,73 = 30,82 cm?®

18, Kar& v &mooOvBeowv 35 gr &vidpou &&olikol &&fog
mbéoa gr pupunkikod 6ELog B& mpokLYouv Kal méoog Bykog CO, O&
Tapay i ;

COOH
| o HCOOH + CO,
COOH
90 gr 46 gr 22,4 1
35 gr x; Y
x — 17,88 @gr
W= 8,711

19. Olvog mepiéyav olvédnvevua 12 0/, xar® ykov mpokeital v
uetatpani elg 8€og meplekikdénrog 5 %, kata Pépog elg 6&ewkdv
60, M¢ méoa Altpa Ddatog mpénel va dpatwBeldv 100 Alrpa tob
ofvou toltou ; [Mukvdtng olvomvedpartog 0,79,

'O olvog olitog mepiéyer 12 Altpe, firo 12 X 0,79 = 9,48 Kg olvonves-
poatog, “"OBev :

CHs . CH,0H + 0, = H,0 + CH; . COOH

46 gr 60 gr
92480 gr x ;
2 EloDie e S ] D A ED S T
Mepantépo @
*OEekdy 6ED “O&og
5 Kg 100 1
12,365 Kg X;

&€ o0 x = 247,31
Zuvendg, Héov va mpootedfj UBwp 247,3—100=147,3 Nrtpowv.

20. Méoog &yrkog &épog &maiteltal Bewpnuikdg, Tvo O6Eedw-
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800v 15 gr peBulikiic &AxodAng elg pupunkikiv &ABedbnv; [lepie-
KTuKéTnG &épog elg 6Euydvov 21 9/,

2CH,0H 4+ 0, = 2 H,0 + 2 HCHO

64 gr 22,41
15 gr =X
£€ oD : x = 5,25 1 dEuybvou, fi

5,25 : 0,21=25 1 &épog.

21. AlBuhikn &ABeBdY) Pépoug 7,5 gr kaletal tekelwg. Znteltal:
a) ‘0 8yxog o0 CO, kal
B) To P&pog 100 GBatog, mod 8& mpokdyn €k 1fig KaboEw®S.

2CH,.CHO + 50, = 4C0, 4+ 4H,0
84 gr 89,61 72 gr
f.5ior stz g
£€ ol : x'— 7,631
Y =6,13 gr

22, Mpoxewévoy vé& mapaokev&ompev 50 cm?® &ketbvng, méoov
OEeikdv &oPéotiov mpénel va &rogtdEwpey ; [Mokvding &ketévng 0,79.
(CH;. CO0), Ca »+ CH,;.C0.CHy - €CalCO;

158 gr 58gr 1 58:0,79 = 73,42 cm*

x; 50 cm®*

£€ ol : x = 107,6 gr

23, 25 gr &ketdvng &vdvovior elg loompomuAikiy &AkobAnv.
Znteltal & Bykog tol yproipomnonBévrog UBpoysvou.

CH,.CO.CH, 4+ H, = CH,.CH(OH).CH,
58 gr 22,41
25 gr e
£ oD : X — 9,651

24, 100 Kg &pdhov Oglotavrar OBpdAvowy kal petarpémovrol
elg yAukSZnv. Znreltal :

a) Té moodv 100 BBatog, mod Ehafe wépog elg TV VBpbSALOLYV.

B) To Bapog tfig yAukdlng mwod B& Angdfj, 2av almm Exn xal
mpboBetov BHwp 15 9/,.

WneiomoiBnke amné 1o lvetirouto EknmaibeuTikrig MoMTikig
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(€H:0000)x + 2XH,0 = 2X CyH 20y

x . 324 x .36 gr Pz o 6T ]
324 gr 36 gr 360 gr, f§ 360 : 0,85=423,53 gr £vibpouv
100 000 gr x; Y
=11111gr, § 1L1IT X
EE ob: = i Al -

g = 130719 gr # 130,719 Kg

25, 70 gr Blahbpartog yAukolng Omof&ilovral elg &AkooOALKTV
Copwotv. To Ek tfig fupooewg napay8tv CO, xatoAapPaver 8ykov
2,51, Zntettal f) MepLekTIkOTNG TOD BloAUpatog todTou elg yAUK6ZnY
Tpd 11 LUPDOOERG. 2

CH,0, * 2CH,.CH,0H | 2CO,
180 gr 44,81
> <H 251

£E ol: x = 10,05 gr, N B2
TeplexTik6Tg Tob Brahluatog : 10,05 : 0,70 = 14,35 "/,

26, [6oog Bykog &upwvlag araireltal, (va 3 émbdphoewg
adtfig énl albuhoppwuidlov napayfodv 25 gr mpwTotayolg olbu-
Aoplvng ;

CH, . CH,Br + Ngs = CH3.CH, . NH, + HBr

22,41 45 gr
X3 25 gr
£€ o0 x = 12,441

27. Elg 16 dvotépn mpdpinua, molov elval 10 B&pog 100 Xp1):
owpomoinBévrog alBuhoppoptdiov ;

CHy . CH,Br —r CH; . CH, . NH,
100 gr 45 gr
X3 25 gr

EE ob: x = 60,55 gr
28. "Ex 1fjg TUPHOE®S KLAVLOOXAL OBpapylpov &vamntdooovTal

250 cm?® deplov kvaviov. Zntelton 10 Pépog 100 &moouvieBéviog
KuavioOyou OBpapylpou.

Hg(cN):, *»+ Hg + (CN)
252 gr 22400 cm?3
x: 250 cm®

£€ ol x = 2,81 gr

Wneiomo}Bnke ané 1o lvatirouto EkmaibeuTikrig MoMTikrg
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29. 'Enl 42 gr owdnpokvaviobyouv kahlov tmbp& Osuxdv 6ED.
Znteltar & Bykog tod mapayBnoouévou Ubpoxkvaviov. TMukvétng
b8pokuaviov 0,7,

2 K,FeCy; + 3 H,80, = 3 K,S0, + K,Fe,Cy; + 6 HCy

580 gr 162 gr
42 gr X
¢ ob: x = 11,73 gxr — 11,73200,7 =—=16,75 cm®

30, Miyuc Yowmv pepdv povofeiSlov tod &vBpakog kal YAw-
plov &vobvial Ond thv Emldpaotv Thig fillakol ¢w1ég, 8T8 TAP&yOV-
Tal 25 g gwoyeviou. Znreltar & &ykog tod ulypotog mpo TG
tvdoeeng.

gy b (el = cocl,
44,8 1 99 or
534 25 gr
EE oG — N 1Bl

31. Mpokewévou v& mapaoxev&oopev 30 gr BevioAlov Lnrel~
TalL T6oov Bevioikdv &oPEOTIOV TPETEL VO XPNOLUOTIOLOWUEY.

(CeH; . CO0), Ca + Ca (0H), = 2 Ca COs + 2 GiHs

282 gr 156 gr
Sl 30 gr
EE ol : X — 54280 pr

32. Kalovral tehelcg 10 em® Beviohlov, Znteltal
a) 'O 8ykog 100 xpnoipomoinBéviog &fpog EYOVTOQ TEPLEKTL-
k6Tt elg dEuybvov 21 Y.
B) ‘O Bykog 100 mapayBévrog CO,. Mukvétng Bevioilov 0,9.
2 C,Hs + 15 0, = 12 €0, + 6 H,0
156 gr 336 1 268,8 1
9 gr x; g

¢€ ob ¢ x = 19,38 1 kaBopod 6fuydvou, fj
19,38 : 0,21 = 92,3 Altpa &épog kol
¢ = 1551

Iz, Zepuméry, MooPMpara Xnuelug
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33. 80 cm® Bevfohlov petatpémovtat elg vitpoPeviéiov. Zn-
TelTaL @

o) To moodv 100 viTpikoDd dEEog, oo ENaBe pépog elg TV &v-
tlBpaoiv.

B) ‘O 8yxog 10D vitpoBeviohlov ol TPOEKLE.

¢H, + HNO; = CHNO; + H.0
78 gr 63 gr 123 gr
72 gr X ¥

g€ o : x = 58,15 gr Ko
¢ = 113,5 gr, §j 113,5: 1,3=87,3 cm®

34, MMéoa gr &vihlvng dovavtal v& mpoklouy Ex T¢ &vaye-
vfig 25 em® vitpoPeviohlov ; Mukvétng vitpofevioilov 1,3,

CyH;NO, + 3 H. = CH;NH; + 2 H,0
123 gr 93 gr
32,5 gr X

&€ ob: X = 24,57 gr
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FENIKA MPOBAHMATA

1. "YdpoyovévOpaE &moTeleltal g€ 85,72 %/, &vBpakog Kol
14,28 9/, Bpoybvou. Td lb. P&pog a0T00 g mpog ToV &Epa elvan
0,966. Znteltal & ¥NUIKGG TOL TOTOG.

‘H pop. p&la tobtov elval : 0,966 X 29 = 28

“OBev : Ovola Cc H
100 85,72 14,28
28 3 ¥y

i€ 00: x =24 wal Yy =4
Alaipolvreg Bid OV &VTLOTOIY @V &TOUKAV HaldV EYOuEV

= 2 &topa Kol

H = —ch )

ole mlx

Tuvende, & ¥nu. tomog Tiig obalag elvar C,H,

2. N& e0pebfi 1| poplakh p&la ol & ¥ni. tomog OBpoyovVav=
Bpakog, Tol dmolov 10 &ld. Pépog &g mpdg Tov Gépo elvon 0,896,
yvaotol &viog BTl EK THS kavoewe 1 Alrpou adtod mpokdmToLy 2
Mrpa CO,

a) ‘H popraky p&la 10D OBpoyovavBpakog elval :
M — e . 29 = 0,896 X 29 = 26.

B) “Eote CxHY & Xnuikog tomog abtod, ‘O Tomeg THS KabOEWS 106~

Tou &g Tpdg TOV GvBpaka elval :
cxHy 4+ x0, = x CO,

*HtoL &€ évdg popiov ToD UBpoyovavepakog mpoxUnrovy x pépix COg.
*Emneldn kot& 18 TPOPANUC €S tvac Altpou alrod mopdyovial 2 Arpa COy,
Emetan ST x = 2 Kol O XnHkog ToTog Tou elval :

C, H,
Sotic &vramokplvetal elg TV poptakiv p&lav 26,

3. °Ex tiig &voh0OE®G Bpyavikfig EVOTEMS W) &LoTol)ou TPO-

&xugev: "Avdoak 52,2°f, kol G8poydvoy 13, "EE &\Nov, 10 &ld. p&pog
1@V &Ttu®v tiig ovolag elval 1,586. Znreltal 6 Ynuikdg TOTOG adTig.
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‘H popiaky pala tiic évodoeog elvar : M = 1,586 X 29 = 46,
"EE &Ahov, 1o éx 34,8 o/, ENAeippa €k Tiic dpyav. &vahboewe adtfi dpei-
Aetal elg 6Euydvov.

ZUVETIRG @
Ovolax (& H 0
100 gr 522 gr 13 gr 34,8 gr
46 gr X; (" ®;

EEol:ix =24, y=6 xal @ =16
Zuvendg, & ¥nu. tomog tfig obolag elvu:
C,H O

4. Mt neplooetav, CuO kalopev tehelwg Evidg owAfjvog &vali-
oewg 1,8 gr dpyavikijg obolag &motehovpévng &md &vBpaka, Obpo-
yovov kal 6§uybvov. AauBdévopev obrw 2,64 gr CO, kai 1,08 gr §8a-
106, 'E€ &Ahov, 10 eld. B&pog TV &tpdv tfig obolag elvan 3,11,
Zntettal :

a) ‘O ynuikdg tomog tfig odolag.

B) To Bd&pog 100 CuO, 16 Omolov Expnowpomolifn mpdyuatl
BLa v mAfpn kalowv tiig odolag,

) ‘H pop. p&la tfic oboiag elvar : M=3,11X29=90.
El¢ t& AngBévia 1,8 gr tfic obolag mepiéyovran &

12
B = 264" 7 = 0,72 gr

2
H=108.—5 =012 gr

kol 0 = té OméAoimov = 0,96 gr

Zuvendg :
olola c H (o]
1,8 gr 0,72 gr 0,12 gr 0.96 gr
9 gr X ; y; Z;
£€ ob: ¥ — 56 a6 K ol ez =—ds

Araipolvreg T& elpeBéviax Mook Bidk TV &VTLOTOLX®V &TOUIKAY paldv

eUplokopey oV ¥nu. tomov Tfi¢ obolag : CsH,0,
B)
CH,0s + 30, = 3cO0, 4+ 3H,0
90 gr 9% gr, §j 477 gr CuO
1,8¢gr x5
&€ ob : x = 9,64 gr
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5, *Eml 0BpoyovavBpaxog Ekteholuev tag £Efic Epyaolag :

a) "AkpBiig &véivoig 1,28 gr Tiig odolag napéyet 4,40 gr CO,
kal 0,72 gr Odatog.

B) Aiahtovteg 1,6 gr tfig obolag &vrdg 50 gr alBépog edploko-

pey Sywow tob ony. Léoewg katd 07,525,
Zntetton 6 xnu. tomog tfi¢ odalag.

12
CcC =44 Xwi‘l,Z £r

2
H=072X 5= 008 gr

'E€ &\hou :
Hige mi 2100 1,6
M=o = moe . oo =22
ZUVETRG ¢
obola c H
1,28 gr 1,2 gr 0,08 gr
128 gr X (U
2€ ol: x =120 kal Y=28

Aicrpolvieg T&g edpeBeloag Tipag 100 C kai H Bk 1@v &vriotoixww
&Topuk®v palodv Eyouev Tov Xnuikdy Tomov:
Cyo Hy

6. [M6oog 8ykog uebavliov map&yeral B Emdpdoewg varpo-
oféotou &ml 9 gr 6€eikod varplov kabapol ;

CH;.COONa -+ NaOH = Na,C0; -+ CH;
82 gr 22,41
8 gr Xy
€€ ol x = 2,185 Altpx

7. Elo&yopev 10 gr kaBapol &vBpakaoBeotiov elg &vahoyov
Togétnra BBatog Kal ouldéyouev Té mapaxBiv &Eplov. Znteltal :

) IMotog & &ykog ToD &eplov mod B& oUAMEEWHEV.

B) Mboog Bykog &épag &maiteltal Sk Ty telelav kadow 100
&eplov tovTov BmoTiBepévou, 81t T '/, Tob Sykou ToD &Epog G&mote-

Aelral &mnd 6EuyovoV.

@)

CaC; -+ 2H:0 = €a(OH), | CHa

64 gr 22,41

10 gr X5
£€ o0: x=351

Wniamo e R S : =
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2C,H; + 50,0 = 4c0; -+ 2H,0
448 1 120 5T 112 ¢ 5= 5601 &épog
3541 X
£€ o0 x —43,75

8. *Avapuiyviopev 10 gr &mohotov olvomveduatog ué meploceiay
Beukod dEEoc Kol Beppalvopev 16 piypa Ehoadphc. To Exhubpevov
&éplov oUNAEYETOL ké&Twbey kOBwvog B Eéktonloewg B8atog. To pé-
ye6og 100 kbbavog elyal TowodTov, &ote 16 dGéprov vA xKatohau-
pévy 10 fjulov 00 ykov adTol. 'E€ &\\ov, Bspualvouev 8 gr ka-
Bapol Omepoleiblov 100 payyaviov pé mzplooelay UBpoyhwpikol
BEEog kal Shov 1o ExkAubuevov &éplov elodyouev elg TOV kddwva pé
16 Tp@Tov &éplov. Znteltal 1 ¢poolg kal xatd mpoagéyylow & Sykog
100 eplov, Tod &mopével elg TOV KOB@VE PETE TV &vtlbpaoiv.

CH3.CH,0H »+ H,0 4 CH,:CH,

46 gr 22,41
10 gr X
% —aa7i
*EE &Ahou:
MnO, 4+ 4HCI = MnClL, + H:0 + ClL
87 gr 22,41
8 gr X ;
x = 2,061

T yAdprov todto émbpd £ni Toou Syxov alBukeviov, dte maphyetal Oypov
Biyrwpaibaviov katd TV &viidpaoly:
CH, : CHy 4 Cly = CH,Cl . CH,Cl1
Zuvendc, elg Tdv kOBwva &mopévouv :
4,87 — 2,06 = 2,811 aibukeviou.

9. ’Evtdg eddiopétpou elodyovral 40 cm® &eplov OBpoyovév-
Bpakog xal 140 cm® 6Euybvou. ﬂpoxaleitm txel omvOnp, ondte 1o
&mopévov Géplov ExeL DO Kavovikdg ouvenKkag 8ykov 80 cm®, amop-
pogetran B¢ &€ dhokAfpov Omé Blahdpatog KOH. Znrettar 6 thmog
100 OBpoyovavOpakog.

To Bi&ivpa Tod KOHI&moppogel, &g yveotdy, 16 CO,. Suvendg, Slov
16 eloayBtv dEuybvov Exer katavahwbfj &ix v xabowv Tod OBpoyov&vBpaKkog,
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#1e mapiyBnoav 80 cm® CO, xol Ubwp, 18 dmolov Tpooetédn elg 1o Gdwp ol
eUBlopétpou. “OBev:

40
40 CxHy + 140 0, = 80 COs + A
2C, Hy +70, = 4CO0: + 6H,0,

EE o8 s — 6 kal O TUTOG Tod VBpoYOVEVEPEKOG elva ¢
C, Hy

10, 'Evtoc edBiopétpov ela&yoviar 10 Byxol UdpoyovavOpakog
xal 50 Syxol 6Euy6évou, TpokaAeliTal 82 petd taltx ANEKTPLKOG OTLV=
Bip. Amopévouy téte Exel 25 cm? EE &v 20 &noppopolvral Omd Bla-
AMopatog KOH, 16 8¢ Ombhoimoy Bovatal v& &moppognBfj Omo ¢wo-
pSpov. Znreital :

o) ‘O ynuikdg tomog 100 UBpoyovavBpakog.

g) MMotov 8& fito To P&pog T0d C0, xal 100 Odatog, wod 0
Tpoéxuntov Ek Tiig TeEMElOg kaboemg 1 Alrpov tob &eplov to0TOL.

o) ‘Qg mpoibvia THg KabOoEWS tvtaDBo EXOUEV &
1) 20 ¢cm® COs, & Omolx &moppopodvrat Umd Tod KOH
2) 5 cm® &hevBépov Oy T dmolov Exew mAEovdoel Kal 6 omotoV
BOvartal v* &moppognefi omd ted GwOPOpOU.
3) Mix moodtng Bbatog, 1 dmola Exer mpootedf) elg 10 U8wp 10D
€0BLOPETPOU. ZUVETG EXOLEV :
10 CxHY + 25 0, = 20 CO4 + 1—02E'HEO. fi

2 ¢,Hy + 50, =4C0, + 2 H,0, &€ ob
$ = 2, 0 Be tomog tob Udpoyov&vBpaKog : CyH,
B) 2CH, +50, = 4 c0, + 2 H:0
44,8 1 176 gr 36 gr
1l X5 o

¢€ o0 : x=3,93 gr kol Y = 0.8 gr

11. ’Ex tfig &vaAboE®G 1,71 gr dpyavikfig obolag Aappéavov-
ton : C=0,72 gr, H=0,11 gr kal 0=0,88 gr. 'EE &\hov, GBwp mepPL-
Eyov 68,4 gr tfig obolag xat& Altpov miyvutal elg 0°,37. Zntelton O
YMutkég TOTOG THE obolag.

A m' 1850 68,4

M= g . F:ﬁ.*ﬁﬁ:BdZ,ﬁesv:
Ovboia C H 0
1,71 gr 0,72 gr 0,11 gr 0,88 gr
342 gr X g /8

&€ ob & = 144 , w= 22 xal Z = 176.

WneiomoiBnke ané 1o lvatirouto EknmaibeuTikng MoMmikng



B e

Awaipolvteg t& mook talta ik 1AV &viiotolywv &touik®v palév Exo-
HEV TdV ¥nuikdv toOmov tfig obolag :

Cll I'IQI Oll

12, Katé v &vélvolv dpyavikfic évooewg dmotehovpévng &€
&vBpakog, Odpoybvov kal 6&uybvov, 1 gr olthg mopéyer 1,544 gr
CO, kal 0,579 gr Bdartog. 'EE &Ahov, 20 gr Ttijg ovolog BloAvdueva
tvtog 1000 gr 0Batog mpokohoOv mrdowv Tod onu. MALE®C KATd
00,108. Znteltol & ynuikég 10mog 1fig odolag.

s g e A 80 2
= TS e A e ST

*EE &\hou, elg v intpeetoow mogbInTa 1fic oboicg Exouev :

= adD

2
C = 1,544 , o 0,421 gr

H = 0,579 . = 0,064 gr

8

0 = 16 Undhomov= 0,515 gr

“O6ev :
Ovola (e H 0
1 gr 0,421 gr 0,064 gr 0,515 gr
342 gr X5 ¥ Z;

g€ oh: x =144 ;' = 22 kol Z = 176,
6 B2 ynu, tomog tiig obolag :
Cu Has 011

13. ’Ek tfig tekelag kadoewg 1,280 gr dpyavikis ololag mpo-
kontovv 4,4 gr CO, xal 0,72 gr Bdartog. 'EE &\hov, 1,83 gr Ttijg 00-
olag Biohvbpeva évtdg 100 gr albépog &vuydvouv 1o onu. LEOELG
elg 3593, Znreltan :

a) ‘O ynu. tomog Tfig ovolag kol

B) ‘O 8ykog T00 dEuybvov, Ttod ENaBe pépog elg v &vilbpaaiv,

a) 'H popiaxy p&la tfig ovoiag elval :

E m’ 2100 1,83
SO e e e AT

‘EE &AAov, elc v AngBeloav meodmTa ThHg obolag mepiéxovial :

Cu= 44 . % =1 2 o ol SSH R0 72 'Tl% = 0,08 gr
¥OBev :

Ovoia c H

1,28 gr 1,2 gr 0,08 gr

128 gr 2 ¥

¢ ob: x =120 xal ¢y =38
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Atoipolvreg T& TOO& talta Bl& TOV &vrioTolXwv &TOHIKGY paldv

Exopev : C=10 kal H =8, ¢§ o8 & yn. ToTog Tfig ovolag :
Ciso Hs. 2
B) Gi; Hah - 1210, 1DicOy -4 Hi0
128 gr 258,8 1
1,28 gr x;

£ oh:. = — 2,683

14, 'Opyavikh Evaolg piy &fwrolyos Eyel &vBpaka 42,1 9 kal
UBpoybvov 6.43 %, "EE &\hov, 10 gr adtiig Biahvbpeva évtdg 100 gr
OBartog mpokaholy TTGoLY ToD OMu. nhEewg elg —0°,54. Znreltal &
XNy tomog THG obolag.

T& &ml Toic 100 Omdloimov, fitor & 51,47 °/, tiig ololag elvat 6Euybvov-

"EE &Ahov, W popiaki) p&fe adtfic elvan : :

A m" 1850 10

M = —5.;:654—.%:342
“OBev :
Odolax c H 0
100 gr 42,1 gr 6,43 gr 51,47 gr
342 gr = Y Z;
HEGHE s = kb y=22 3 Z=176

AraipoDvieg T& noo& tabrta Bi& TéV &vtioTolXwv &TOpIKAY paldv
Exopev : C =12, H = 22 xai O =11, 8te & ¥nu. TOTOG THC obolag elvar =
Ciz Has Oy

15. OTvog ExEL TEPLEKTIKOTITX elc olvémvevpa 12 9/, xat” Bykov.
'Edv 1o olvémvevpa to0to 6€eldolpevov petarpami £€ dAokArpov elg
SEeikdy BED kol OmotiBepévov Bt BEV gnfjhBe petafoln Bykou KaT&
v 6Eeldwolv, Cnreltal:

a) ‘H kata Bapog txarootiala meplektikdTrg elg 6EekdV bED
toD BEoug mod B& mpokLYY.

B) ‘O 8ykog 10D &Epog, od &matteltal Sia TV &v Aéyw OEel-
Booiv £vag Altpou ofvou. IMuxkvotng to0 olvomvebpatog 0,79. Ilepie-
KTik6Tng T00 &épog Elg bEuybvov '/, ToD Sykov KaTd TPOCEYYLOLY.

*Eva Altpov 100 ofvou TobTou mepiéxel 120 X 0,79 =94,8 gr olvOTVEDUOTOG.

"OBev :
CH,.CH,0H + O: = Hy0 -+ CH,.COOH
46 gr 22,41 60 gr
94,8 gr B} 3

&€ ob: ) x — 123,65 gr 6E€og kat& AlTtpov, fi 12,36 %/,
wal B) g = 46,16 1 &Euybvou, fi 46,16 X 5 = 230,8 1 &épog.
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16. kelkog Eyel meplektikdTnTa elg yAukdLnv 22 %, "Eav dmo-
Biowpev, 81l katd TRV LOuwolv ToD yAebkoug tolbtou t& 959/, Tiig
yAuk6Zng petatpénovral elg otvémvevpa kol CO,. Znrelto :

a) Té B&pog o0 olvomvelpatog, mob 6& mpokOyp €€ 100 Kg
yhelxoug.

B) ‘H xat’ 8ykov mepiektikdtng elg olvémvevpa 1ol &k 1fig Gu-
podoewg mapayOnoopévou ofvovu. Mukvémng clvomveduatog 0,79.

C,H,05 *+ 2CH,.CHOH + 2¢c0:
180 gr 92 gr
20 900 gr =

¢€ o0: x = 10682 gr, | 10682 : 0,79 = 13521 em?®

kal 1 xat” Sykov mepiekTikéTng elg olvomvevpa 13,52 9.

17) OTvog mepLéyxwv 90 cm® olvomveduatog kat& Altpov peta-
tpénetal elg 8€og. Znreltol :

o) Molar elval 1 peylotn ouumikywoig, v dmolav dovatal v
A&B T mapayBiv EEog, tav BewpnBf, ST katd TV petaBolny Tal-
v 8&v Enépyetal abénoig ol &ykov. ('H ouvpmdkveolg 8& Ekppk-
Teton elg ypappdpia 6Eewked 6Eéog &va Altpov Oypod).

B) Awa molag énitdphoeng 6a fbovato &ud 0 Anpbév 8Eog v&
ANgOT peddviov kal

vy) Motog & Byxog 100 pebaviov, mad Ba mopaxdfj E€ Evog Al-
tpov 100 &€oug. [Mukvétng olvomvedpartog 0,79.

'O olvog ofitog mepiéyxet Aitpov 90 X 0,79 = 71,1 gr olvomveduatog.
°*O8ev o) CH,.CH,0H 4 0y = H:.0 4 CH;.COOH

46 gr 60 gr
71,1 gr x;
¢€ 0l : x = 92,74 gr O&foc.
B) xal y) CH; . COOH *+ CH; -+ CO»2
60 gr 22,41
9274 > ¢
Kal x = 34,621

18. "Eva Gypdv &mnoteheital &€ olvonvebparog kal 88atog, Aay-
Bavovtal 100 cm? E€ abtod kal mupobvtal £v xhewot® elg 100° ma-
povola plypatog Bixpouikod kahlov kal Belkod bEfog, dote 10 ol-
vénvevua v& petatpanf el 6Eewov 6E0. 'Amoywplleral xkaToOmMLV
xaTaAAfAg 10 moapayBiv 6Eeikdv 6ED kal t€oudetepoltal pi &vBpa-
xikdv Bapuov (BaCO,). Enpalvetor 10 Angbév O6Eekdv P&puov, T
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Al v BLOTOTOCWUEY,.

dmolov Luyll6uevov Exel B&pog 22,17 gf.
6v, TO PETATPEMONEY BL&

Eav 16 Angbiv &Eaucdv Papuov elvar kabap
Beukol &EEog elg Beukdv Papuov. [loTov TpETEL V& elval 10 P&pog
100 Beukod Papbov med B& mpoxlyn; "Eav Omotebfj, 8T 1o Omoho-
yi08&v B&pog 100 Beukod fapbov etploketal kal Kat& Ty LOYyLOLWY;s.
noiov fito t6te T fépog T00 olvomvedpatog mod mepLelyETo elg &

100 cm?® 100 &pytkod Oypod ;

) 2 cHy . ¢cOOH 4 Bac0Dy = (¢cH, . c00).Ba 4 H:0 4+ ¢c0:
120 gr 255,5 gr
S 22,17 gr
£€ ob: x = 10,41 gr
B) (CHj . C00): Ba + H,80, = 2 CHjy . COOH + BaSO,
252,5 gr 233,56 gr
29 o x;
Kl x = 20,26 gr Betkod Paplov
Y) CH; . COOH —r CH; . CH,0H
60 gr 46 gr
10,41 gr X
Kol x = 7,98 gr olvomveOpH&TOG

19, 'Ex tfic &GvalDOE®G 1.23 gr &Lwrodyov dPYAVLKTG Evd-
oewmc Aoppavopev : 2,64 gr CO, kai 0,45 gr 0batog. Elc bdevtépav
&vérvoly Anl tig adTfig ToobdnTog ¢ obolag Taltng AcuB&vouev
112 cm® &Ldtov. To eld. p&pog TOV &ATRAY 1fig obolag elvar 4,23

Zyreltol 6 Xnuikég g TOTOC.

‘H poprakf] p&la Tfig ovolag elvat:
"EE &\hov, t0 B&pog Tod &LdTOU ToD TEPLEXOW
mrog Tfig evolag elval:

M = 4,23 X 29=123
tvou dvrdg Thc AngBelang moods

22 400 cm® 28 gr
li2&cm® =<3
£€ ol x = 0,14 gr &foTtov
Suvendg, elg té& 1,23 gr Tic oboiog MeEpPLEXOVIQL :
12
@ = 2,64 . w = 0,72 gr

2
= B eme 0,05 gr

H
Nt nads o -0 dgr
O = 7t Yndromov = 0,32 gr

Ko
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“OBev :
Ovola e H N o
1,23 gr 0,72 gr 0,05 gr 0,14 gr 0,32 gr
123 gr = ¥ Py o ;

g0l C =72 ¢gr , H=5gr ;N — 14 pr Kol O'— 32 gr
Arcipolvieg T& mood Talta Bid TV dvriotolywv &Topkdy palév
EyouEY : C=6,H=5;N=1 kat 0 =2,
£€ of, 6 ynu. tomog tfg ovolag elvar :
C, Hy NO, (vitpoBeviéAiov)

20. "EvTog aOBwpérpou elodyovtar 100 cm® &eplov OBpoyovéy-
Opakog kal 400 cm?® 8Euybvou, 'AvamtOooOETOL KATOMV TAEKTPLKEG
omvBnp, peTd tov omolov &mopével Onéhoimov 250 cm®. Elodyetar
txel didhvpa KOH, 16 dnolov &moppogel t& 200 cm® 10D &eplov.
Elodyetal katémv didAvpa mupoyahhiked 6Eéog, To dmolov mapou-
ola 100 KOH &moppogel 16 8Euybvov d&vepybuevov elg 50 cm®. Na
eUpedfj & ynu. Tomog T00 UBpoyovéavBpokog BobBéviog, Bri To eld.
B&pog tou elval oxeddv 1.

*Ex 10D &moTeAéopatog TOV &moppodoemy tod mapayBfévioc Katd TAV
kaDowv CO, kal 100 OmoreidpBévrog Oy mporlmteL, 8T :

A v kabow t@v 100 em?® tol 08poyovavBpakog EypnoipomolfiBnoay
360 em® dEuydvou kad maphixBnooav 200 cm?® COs. Zuvendg :

100 CxHY + 350 O, = 200 CO, + mOT“’ H;0, #
2 CxHy +7 0, = 4 CO, + 6 H,O ,
‘EE ol mpokUmtel, 8TL: x = 2 kal ¢ = 6, 6 &¢ TOmog 7ol LBpoyov&y-

Bpaxog elval :
C, Hy (alB&viov)

30
[péyparn, obrog Exer pop. pafav 30, fitol €ld, Papog = 75 =1 mepinov.

21. a) lpokewpévov v& AngBodv 15,624 Altpa alBuheviov, elg
méoov &nblutov olvémvevpa mpémel va &vepynon mukvov Belkdv
bED ;

B) "Emt to0 AngBévrog &eplov mpootlBetal {oog 8ykog xAwplov
Kal 10 piypa tl@etan elg 16 Sidxutov ¢&¢. [Méon p&la M, Oypol B&
TPOoKLYY ;

v) Méon B& fito i) p&la M, 100 otepeold, mod B& TpOEkuTTEY,
¢&v pooetlBeto elg 10 alBuhéviov Bimhdotog Byrog yAwplov xal
&vepAhEyeto T piypa;

) CHs . CH, ,0H »= CH,:CH, + H,0
46 gr 2241
X : 15,624 1
€€ 00 : x = 32,08 gr
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B CH, : CHy + Clg = CH:Cl. CH,C1
22,4 1 99 gr
15,624 1 X ;
€ o0 : X = 69,05 gr
Y) CH,:CH,+ 2Cl, = 2C 4 4 HCL
Y 22,4 1 24 gr
15,624 1 e

g€ o0: x = 16,7 gr &vBpakog.

22. "Evtdc e0Blopérpou eladyovton 10 em® plypatog Bpoydvou
kal peBaviov, Elodyovial katomy 20 cm® 6Euybvou Kal TPOKaAETTAL.
PhexTpikdg omvOfp. "ATopévouy TOTE HOVOV 13 cm® &eplou. AL €mi-
dp&oeng diahbparog KOH énl tod &eplov TodTOL &TOUEVOLV EE
abto0 9 cm®, Téhog, B’ émBp&oewg mupoyxAAkod b6Eéog xal KOH
amoppogeital kal T& Ombhoimov &tplov. Znreltal 1) ovvBeolg 100
ulypatog,

‘Exk tév dedopévev ToD TPOPAUaTOg mpokOTTEL, &TL Kotd TV KOOy
t@v 10 cm® 1ol plyparog @

a) MoprAxdnoav : 13 — 9 = 4 cm® COq ,

) Kammvahoinoav B€ : 20 — 9 — 11 cm® &Euydvou.

Suven®e, x Tév 11 em® Tod 6Euyévoy, T& 4 cm? éypnotpomotenoay Sk
v kalowv tod C tol peBaviov napayBéviwv 4 cm® CO,, t& 8¢ Omdhoimax 7 cm®
Katnvak&GOnoav Bk v kadowv Ted OBpoydvou 10D 0Bpoyov&vBpakog Kal oD
£\evBépou GBpoybdvou Tod plypartog.

*08ey, 1| kadolg tod HiypaTog TMOPLOTETAL ¢ EEfg :

4CH, + 80, = 4 CO, + 8 HsO
kai 6 He Jb G = BiEHuUg
¢€ ob mpokdmTeL, 8T TO WIypo MEPLEIXEV :
CH;» = ‘4.cm}
Kadl Hin == orcms

23, 'Opyavikd) Eveoolg &moteheltal &8 &vBpakog, OBpoy6vou kat
d€uy6vou, elval 8¢ Eotip povopaoikol bEEog kal Exel eldikov Papog
&tpév 4. Molog elval & ¥nuikde g TOTOG ; Iveootod 8vtog 8t Bk
100 KOH moapéyet &\ag, 100 dmolov 16 Bépog elvan t& *8/,, To0 1B1-
koD Tng, molog elval O &valutikég Tng TOMOG ;

a) *H popiaxi p&a Tig EvOoEwS elvar : M =4 X 29 = 116.

*EE &AAov, 6 YEVIKOG TOTIOG abtiic elvan: Cx HY . 0. CO . R.

*Hrol, elg 6 péplov obtiig UT&PXOLY B0 &topo BEUYOVOU HOPLaKiG pé-
Tne 2 16=32. Obtw, t& Onéhoimov ToD popiov W&LNS 116—32—=84 &vifiket elg

&topa &vBpakog kal UBpoydvou.
'Eé&v elg td popiov tobto Omiipxov 7 &topo &vBpokog, TabTa B& EKEAL-
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mTov 7X 12=84, firoL dAékAnpov TV p&lav kai div 8& Omfjpyov elg 16 pdéplov
UBpoydva, émep &BUvVaTov.

*Edv &€ &Alov elg 16 pdprov Omnfipxov 5 &ropa &vBpakog, téte elg 16 pé-
plov B Empeme v& Om&pyouv kal 24 &ropa UBpoydvou. GHote va kaAOTTETOL 1
pala: 5% 12=604-24=84. Tolro Spwg elval &dOvatov éntong, doT Btv Omép-
xouv BiaBéoipa Té6oo oBévn.

Suvendc, elg Td péplov Tiic Evdoewg Ondpyouv 6 &topa &vBpakog kal 12
&rtopa UBpoydvou, BLOTL: 6X12=72+412=84. "O timog tfi¢ tvdoews elvar olitw :
C.H,:0,

B) ‘H popiokn p&la tfic petd kohlov évdboewg tol povoPaoikod 6Efog
100 otépog elvan:

28
M = 116 X-2—9—=112.

AoBévtog, 81t 1) &rguikn p&la ol kallov elven 39, Emeton, 8T M) p&la
t00 popiakod Omololmov oD b&Eog tolrou elvon 112—39=73, nocdv &mep &vr-
onoTolXel Elg TO mpoTiovikdy 080, Zvvemdg, 6 dvahutikdg timog Tod £otépog
elval @

CH, .CH; . CHy .01, CO . CH, . CH,
(TPOTILOVIKAE TPOTUAECTHP)

24. *Evtdc khewotod xdpou Tpokaholuey EkpnEiv */ 0 T00 ypap-
popoplov Oypag &xprxrikfig OAng. Meta v Y0y ouhhéyopev : a)
!/,0 TOD ypapuopoplov Bdatog, B) 672 cm?® CO, perpovpévou OTO Ka-
vovikag ouvefkag Bepuckpaociag Kal mécewg, td dmolov &moppo-
geltar Omo dohdpatog KOH, kal y) “Eva ulypa dldtov kal dEuyé-
vou, To émolov UWO xavovikdg ouvBixag Exel Bykov 392 cm® xal
eld. P&pog 0,9852, Znrelral :

a) ‘O xnu. 1omog Tfig obolag kal

B) ‘H &tlowolg Tfig £xpfiEemdg tng.

Elg v AngBeloav moodtnta Tijg oloiag Exouev:

18 8
) EH O — 0= 0,45 gr, ££ 00: H = 0,45 S = 0,05 gr xal 0=0,4 gr
672 5 12
B) CO, = 672 cm® = 44 . 35400 — 1,32 gr, ¢€ 06:C=1,32. B = 0,36 gr
kal 0=0,96 gr.
Y) ‘Q¢ mpog & EhedBepox Ny kol O, fpyaldueba og &&fig:
T& eld. Bapn abtdv elvan &

28 32
Tob &ldtov: 55 = 0,9655, toD &2 dEuydvou 55 = 1,1034

AoBévtog. 81t 16 plypa Exel eld, Bépog 0,9852, Emercn 8t f) elg adrd
Avohoyla t@v o deplav elval

Ng = 0,9655 0,1182 pépn &Ldrou
0,9852
0, = 1,1034 0,0197 pépn 6Euydvou
0,1379
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“O6ev :
Miypa N2 0.
0,1379 cm* 0,1182 cm* 0,0197 cm?®
392 cm* X (1

¢ ob: X = 336 cm® kal ¢ = 56 cm®

Té 82 Bépog avtdy elvan :

336
N: = 28 X 23400 — 0,42 gr
56
kal 0; = 32 X Z5500 = 0,08 gr

TAQv 100 EAeuBépou abtol dEuyévov, Eyopev Kal 1o SEuydvov TV KaTx
Ty ExpnEwv mapayBéviey : H,0 kol CO, . Obro, 16 GAkdv Péapog TOD 8ELY6-
vou &lg THV AngBeloay moobTNTa Tfg oboiag elval @

0y = 0,4 + 0,96 + 0,08 = 1,44 gr
1
Al &g &ve edpebeloat TooOTNTES TAY otolyelwv &vtiotolyolv elg 1d 108

0D ypappopoplov Tiig odalag. Elg dA6kAnpov TO ypappopbpiov  adTig ebpi-
oketon & 100 A&otov, fitol :

C= 36gr.,f 36:12=3 ypaUpoaTOopa

H — Sgr,ﬁ 5:1 =5 »
Ne= 42¢gr,f A Akt = g »
kal O = 144 gr , fj 144 : 16 = 9 »

Suvendg, O cuvomTIKOG TOTOG tfic ovolag elvan @
C3 Hy N3 Oy

B) 'Ex t@v Tpoldviwv 1fic &kprjEE®C TPOKUTITEL, 81 7 EElowotg TAg éxphi-
£ewg glval ¢

1
2C3H’517309 = 5C0,+5H,0+3N.+-2-O|

25, *Evtdc xhelotol Boyelov pé &vOeKTIKE TolGUaTe GYOPAE-
yeTon piypa £vég ypappopoplov alBureviov kol Emapkols TOOOTNTOS
&épog B v mAfpN Kabowv to0 albuieviov. 'E&v Beopfioeuey, 8T
7 l8. Beppobing, &va ypappouéplov &eplov elvan  &veE&prnrog Tiig
Beppokpaolag kal ¥ avth B Bha & &épia, loodron B8 pe 7 Caligr,
mole 0& elvan 1) Beppoxpaola, elg THY dmolav 8& ¢B&oy TO piyua 1@V
&eplev ; Oeppbdng Kaboews 100 alBureviov 320 Cal/Kg d&v& ypap-
poudéprov.

CHy : CHy 4 30, 4 15 Na (&ip) =2€0, + 2H:0 - 15 Na
*Hroi, pet& tijv Kadowv Eyopev 19 ypoppopdpla &eplav.
Kot& v kaboiv tadTny napiyBnoav 320 Cal/Kg, fj 320000 cal/gr.
Ak v& Op@Bf 1) Beprokpaola TOV &eplov Tfig kaboewg Kot Eva BaBudy,
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&nartolvrar 19 X 7= 133 Cal/gr. Zuven®c ai 320000 Cal/gr Exouv &vuydoet
v Bepuokpaoiav T@v &deplov altdv katd:

320000 : 133 = 2406° C.

26. "Exopev 80o obolag A xal B. *H A Exer eld. Bapog tdv
&Tu®v g 4,09 kal éav Siahvdfj 1 gr adtfig &vidg 100 gr £vog Oypold
kataPiP&ler 16 onu. migewg adtod katd 0°,45, "Eav 8iahuvBolv 2,5
gr tfig odolag B £vtdg 100 gr 100 alvtod Oypol, katafiB&lovv 1o
onu. ThEewg avtol katd 0°,349, Znreltar ) pop. p&La tfig ovolag B-
AoBévtog, 1L 1) ovola elval OBpoyovéavBpal, va ypagfi 6 ¥nu. to-
mog alTiig.

‘H pop. p&fx 100 obdpatog A elval:

" M, = 4,09 X 29 = 118

*Eotw M. 1| &yvwotog pop. p&la 1ol ohpatog B.

S0 R ST
Qbrw: = 0,349 * 100
A 1

N M= L8 = sror 0.

Avaipolvreg Katd péAn Exopev:
M 25A A S 2DIA 45 112,5
R 540 45w | od0 Ay 3a0n:
&€ ob: M, = 380, fjug &vrioToiyel elg TOV Kexopeouévov UBpoyovavBpaka :
CgrHge

27. 'Ex tfig &vaiboewg 0,407 gr odolag &motehovpévng EE &v-
Bpakog, LBpoybdvou kal 6Euydvou mpoxdTrovy Ta £Efigc: To Pdpog
TOV owhfvey p td Beukdv SED Exer adEnf kard 0,495 gr. Toé Ba&-
pog TV chijvev pé 16 didivpa 1ol KOH Exet abéndfj kara 0,968
gr. To eld. Papog 1@V &TudV tfig obolag elval 2,565, Znreltal :

a) ‘O ynu. 1Omnog tfig ovolag,

B) Motow eTvat of &vaivtikol tomoL, Tovg dmolovg Bovaral vé
A&Bn 16 pbplov 1fig odolag kal

y) Totog éx &V TGV abt®v elval 6 &inérg Sebopévov &t
N obola Bev elvarl aldnp, Bovartal 8E va 6EelBwlij wal va ddoy HEL.
Aldhvpa 0,407 gr tiig ovolag avtfic dOvatal vé &vwBij pé 0,308
gr KOH.

*H popraky p&fa tiic obolag elvau :

2,565 % 29 = 74

Té H,S0, &mnoppodel OBpatpovic. *Apa, 1o TapayBiv 8dwp Katd TV Kal~
owv Tfig ovolag LuyiZer 0,495 gr, € ob 1 P&pog 10D H ¢ obolag elvau :

2
0,495 X 8 = 0,055 gr
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Té KOH &moppogel 16 COq, ToD dmolov 1t Bé&pog elvar 0,968 gr, £§ ol

3 12
T6 P&pog Tod &vBpakog: 0,988 X Gy = 0,264 gr.

Té oméhotmov tod B&poug Thig obolag, fitol 3 0.407 — 319 = 0,088 &vriketL

elc 0 O6Euydvov.

“Ofev:
Qdoia (e H 0
0,407 gr 0,264 gr 0,055 gr 0,088 gr
74 gr X; Y izl

£€ ol: c=48gr, H 48: 12 = 4 ypappo&Topa

H=10gr, § 10:1 =10 »
Kai O=16gr, f 16:16=1 »
Qbtw, 0 oLVOTTLKOG tOnog The oboiag elval:
C:H,0
B) cH,.CH, . CH, . CH.0H

CcH, . CH, . CH(OH) . CH;
¢cH,.CHs .0 .CH; . cl,
(TS
y) ‘O mpdeog BLoTL:
CH; . CH: . CH, . CH,0H —r CH, . CHg . CH, . CcO0IL
Kail
€H; - CH, . CHs . CHs': OH + XKO0H = H:0 + CH,.CH, .CH; . CHs . OK
74 gr 56 gr

0,407 gr X
-

x = 0,308 gr

28, *Evtog ebdiopétpou  elo&yovial 150 cm’ 8Euy6vou kal 50
em® plypartog ueBaviou xal alduhelov, mpokakelral BE KatdmLy N Ae-
KTplkog oTvenp. Av ¢ndpdoewg Brahbparog KOH é&mroppogolvTal
70 cm® &x tol &mopévovrog &eplov. Zntolvial :

a) Ol 8yxol 10D peBaviov xal 100 alBukeviov Y@pLoTd.

B) ‘O 8ykog xal 1 oovBeolg o0 ulygotog TV &eplov, mod ed-
plokovto &vidg T00 £0BLOUETPOY UETS THY ExpnEiv ol fA. gmivBijpog
kal mpd Tiig eloay®Yis gxet toD Siahopatog tod KOM.

"Eotw X cm® 6 8yKog oD pebaviov kal Y cm® & Gykog 10D alBuleviour

16 B2 &Bpolopc aUTOV ! x 4 ¢ = 50 cm®
'Ex TOV EELODOEDY !
cm + 20, = COx + 2H,0 (1)
Kad CHg : CHy +30: = 2C0, + 2H,0, (2)

Zr. Seopmérn, MooPhinota Xnueiog.
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MMpoktmrer E1t:
a) Katd v kalowv X Sykeov peBaviou TpokUNTOUY x &ykol CO.

kal B) » > » Y » * alBuleviov » 20  » »
Kata 10 mpopAnua, 1 &Bpoiopa x + 2¢ t6Bv Sykov 10D Tapay BEvtog

€0, €k Tfic kaboewg ToD plypartog elvar 70 cm?®.

Suvendg :
x 4 2¢ = 70 cm®
X e — 50 Slem?®
€€ 00: x =30 cm® Kal Y = 20 cm?®
B) 30 CH, -+ 600, = 30C0, - 60H,0
kal 20 CH,:CHy+ 60 0, — 40CO, 4- 40 H,0

120 0, »+ 70 CO,
*Hroi: o) 'Ex 1&v eloayBéviov 150 cm® 6Euybvou KatnvaAhinoav e 120
cm?, 1& 82 UmébAovta 30 cm?® mapépeivav elg td e0BiépeTpov dyproponolinta,
B) Kata tiv xabowv 10D plypatog mapiybnoav 70 cm® CO,, kabBde kal
woodtng UBatog, té dmolov mpooetédn el 1o Oypodv 10D ebBlopétpou.
"Apa, peta v kalowv elg T edBL6UETpOV OTijpyoV

0: = 30 em?® kai COg = 70 cm?

29. *Evtég edBlopétpou elodyeral dplopdvog Bykog ulyuortog
uebaviov xal alBureviou, xatdmy &2 60 cm® 6Euyébvou., Merd v
ExkpnEy fhextp. omwbfipog Evrdg Tod ulypatog kal Yo&v Aaupévo-
uev 40 cm® &eplov, €€ Gv 1& 32 cm® &noppododvral O Biahbpatog
KOH, t& 82 dméloina Omé pwagbpov. Znrodvral of Syrot tod pe-
Baviov kal 100 alBuie:lov.

Kata v kabowv 10D plypatog t@v 8o &epiov TaxprixBnoav 32 cm? CO,,
KatnvaA®Onoav & 60 — 8 = 52 cm? 0,, Bebouévou &1t Epeivav axpnotponoi-
nrax €€ o0tol 40 — 32 = 8 cm®.

“Eot@oav x t& em?® 100 peBaniov kal ¢ 1& em® Tod olBuleviov,

'Ex tOv EEwodoewy ;

CH; 4+ 20, = CO: 4 2H,0
CH,.CH: + 30: = 2C0, 4+ 2H,0,

[Mpoxtmrel, 811 ¢
«) Katd v kalowv X Sykev CH, &raitobvral 2X 8ykot 0Og, mop&yov-
Tal B2 X &ykol COs.
B) Kat& tiv kabow ¢ Syxwv CHs: CHa &naitodvral 3¢ Sykor Qs, Te-
p&yovvar B¢ 2¢s Syxor COs,
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*EvtalBa Exopev:

Q) 'Qc mpog 18 0z . « o 2X 3= 52 cm*
B) » » »CO3. . . . X 42y =32cm*
£€ o0 ¥ = 8 cm® kal ¢ = 12 cm®

30, *Evtég edBlouétpou elodyovral N cm? &eplov OBpoyovév-
fpaxoc kal teplooeia 6ELySVOL, KaTéTLY B2 TPOKOAETTAL EKeT MAEKTP.
onwenp. Metd v Yo edploketal, B N cm?® &eplov &noppopolv-
tan Omd Brahbparog KOH kol &mopével wévoy dEuybvov. Edploketat
£€ &Ahov, 81 & UBpoyov&vEpal albrdg Exel nwukvéTnTe 8 Qopdg pE-
yohutépay &né v mukvotnra Tol UBpoybvov, Znreltal :

o) Mboa ypaup&pla &vOpakog TEPLEXOVTAL tytdg Tol ypoppo-
poplov 100 OBpoyovavBpakog TOUTOL.

B) Mol elval ) popiakn Tov pala Kol

y) Iotog elval 6 ¥nu. tomog tod bBpoyovavBpakog.

"Eote Cx HY 6 tomog tod OBpoyovavBpakog. Kot Tiv kadow abtol
Eyopev : cx Hy » X CO,,
fjtoL: *Amd Kk&Be Sykov tol UBpoyovavBpakog naphyovtar X Sykor COg xak
&md N em® UBpoyovavBpakog mapdyoviar XN cm?® COs.

*Eneldn) éviadBa éx T@v N em® tod 03poyovavBpaKog TapayovIaL N cm?®
éniong C0g, Emetar 81u X = 1. Zuvendq:

o) Elg 16 ypaupopdpiov tod UBpoyovéavBpakog ToOTOL L&p)EL Ev ypous
po&ropov &vBpakog, ot 12 gr.

2
B) To &ld. P&poc Ttol My = 5g-. “Apa 1o eld. B&pog tod LBpoyovav-

2 1
8pakog elvat: 8 X 55 = 75 . *H pop. pala abrod elvat oltw:

(=]

16
M=¢e X cgs-ﬁ W 29 = 16.

y) "Ex 1év &vorépm TpokiTTEL Kal & ynu. tomog Tol LBpoyovavBpakog §

CcH,

31, Méoa YIN6YpPaUNa O&TOTOG MEPLEYOVTOG 25 0/; Uypaolav
kol EEvag DAag Buvapeba v& A&Popey £€ 100 Kg &haioh&bou ;

CHy.0.0C . (CH,)),.CH:CH.(CH:),. CH,

|
CO .0 * OC.(CHy),.cH:CH.(CHs)q .CHy + 3 NaOH =
— 3cH;s - (CH,) ;. cH : CH . (CH,) ; . COONa

CH,.O.OC, (CHs) ; . CH : CH . (CHs:) ; CHy

Wnpromoirifnke ano to lvetitovto Exmaideutikrig MoAimikng



884 gr 912 gr
100 000 gr e
£€ o0: X = 104300 gr
[Mepoitépo &
Zanwv kabapog Z&nwv pé Oypaoiav
75 Kg 100 Kg
104,3 Kg X5

£E o0: X = 139 Kg
32. 50 cm? vitpkod 6E€og mukvéTnTog 1,42 Kal mEpLeKTIKETNTOG
elg 68V 78 Y, EmdpOvra Eni Peviohlov petatpémovv adtd [elg vitpo-
Bevi6hov. 'Eav i &nbdbooig elvar 65 9, {nieltal 16 B&pog tod ma-
paxBnoopévouv BevioAlov.

Té& 50 cm® 10D &E€og Luyilouv: 50 X 1,42 =71 gr
*EE adcdv 1 71 X 0,78 = 55,38 gr elvan 10 kaxBapdv &80,
*EE abtod m&hv EAaBov pépocg elg v vitpwoly tol BevioAfou:
55,38 X 0,65 = 40 gr mepimouv, “Ofev:
C;H; 4+ HO . NOs = H,0 4 C;H;NO;
63 gr 123 gr
40 gr X

&€ o0 x=1T78gr

33, “Eotw, 8m 15 gr xabop&g vapbahlvng kalovial tehelwg
&v1og wabapod 6Euybvov. Znreltol :

a) ‘O 8ykog 100 katavahwBévtog HEuybdvou.

B) 'O 8ykog 100 CO,, mod 8& mpordyy, Kol

v) Té Bé&pog tod mapaydnoopévou Sdatag.

CuHy + 120, = 10€0; + 4H,0
128 gr 268,81 224 1 72 gr
15 gr X; g Z;
&€ ob: X =23151 ¥=26251 z=284dgr

34, Miypa pefaviov xal alBuleviov Bloyetederal Bla pokpol
~owhijvog mepléxovrog Biamupov dEeldiov Tod ¥oAkoD, T mwpoldv B&
Tiig Kaboewg BloyeTedetal Bid péoov owhijvog pé Beuxdv 60 kal
‘xatémly duk drehvpatog KOH. [Mapampeital téte abfnolg 1ol P&-

N
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poug ToD pév Beuxold 6EE0G xoré 1,08 gr, o0 & BioAbpatog Tod
KOH kot 2,20 gr. Zytodvrat :

@) N& mpoofioplofij katd B&pog Ka
uebaviov xal oD olBuieviov.

p) N& mpoodioplodi 1 eld. P&poc (&6 mpég oV &épa) Tol
lyparos.

*Eote x gr 6 P&pog 10D pedaviov Kked @ gr 0 P&pog TOD alBuleviov.

"Ex 1OV LEIOOOEDY &

1 xat® Byxov 1 Too6TNG to0

) CH, LB (0, =2 O 4 cO,
16 gr 36 gr 44 gr
kol B) ST CH - RSO P R cO,
28 gr 36 gr 88 gr,
*Exouev:

: 36 36
«) ‘Qc mpog T Udwp: Tg S S Tl = 1,08

44 88
B, p i Ot S et + =¥ — 2,2

¢€ o0 < — 0,16 gr kol Y = 0,56 gr,
fitoL: 0,16 gr peBaviov xai 0,56 gr al8ureviov.
*H kat’ 8yKov TMEPLEKTLKOTNG 100 plypatog elval :

0,16
cH, — 22400 = — 224 cm?®

0,56

kai CH,:CH, =22400 . —5g— = 448 cm®

#rol Evag Sykog peBaviou mpog 2 Bykoug alBuheviou.

16
AoBévrog, 8t 1o b, f&pog 10D piv CH, = 355 = 0,55' ToD B¢

28
CH,:CH.= 35 = 0,965, émeton &tL 1O €l5. P&pog ToD piypatos elval :

,965
L OBEIXOE g

35, Miypa pebaviov, axetuheviov xal &LdOTOU Cuylfer 29,2 g1,
mapéxel B¢ B tehelag kaOoE@G EVTEE bEuybvou 48,4 gr CO, xal 18
gr Udpatudv. Znrelral 16 P&pog EVvEG gk&otov £k TV OLOTATI=
K&V TOUL.

*Eotw X gr 1 Pf&pog 100 peBaviov kal Y g

'Ex 1OV EEL0GO0EWDV:

r 10 P&pog ToD &KETUAEVIOU.

o) CHy 20" = 2Hs0 + CO.
16 gz 36gr + 4d4gr

B) 2cH:cH+ 50, = 2H.0 + 4C0,
52 gr 36 gr 176 gr

WnpromoiriBnke ané to lvetitouT




a) "Eotw R . COO Ag & ynu. tomog 100 petk Ag &Ahatog tod 6féog
zolTou,
"H popraxt touv p&la elvon :
R . COO Ag
X 4 108,
EvBa : X = 1) &yvwotog pop, p&la 1ol pilikoD Omohoimou Tol 6&&éog Kal
108 = 1Y pala tob Ag,
Zyupdvag mpdg Ta Sebopévax tol mpoBAfinarog Exouev :

X 108 = .
3T,3 = T O £€ 00 : X = 59 mepinov.

Zuven®dg, ) wop. uGLa tod 6Eéog elvar 59 + 1 = 60, & B2 ynuikdg To-
mo¢ adtod :
CH, . COOH

e o
B) E= 35 = 35 =2

39. ’Ex tfic kaloewg 0,88 gr dpyavikiig olbolog uf &fwtobyou
mpokbmtouv : 1,76 gr CO, kal 0,72 gr Odatog. *EE &MAou, 1j obola
abtn elval 66D kal mapéyel Eva uévov &rag pi 10 varplov, to &
petd 100 &pyvpov &hag adrfic meptéyel 55,4 *l &pybpov, Znteito :

a) “H &karootialx oOvOeolg Tiig obolag,

B) ‘O ynuikog Tomog, f popiast u&la kal 1o eldikdv Bapog t@V
&Tudv avrfig.

o) Té B&pog tol &vBpakog éml thg AngPeiong moodtnrog Tfig obolag
lvan :

12
1,76 X 27 = 0,48 gr
Té P&pog tod UBpoybvou abriic elvat :
2
0,72 X B = 0,08 gr

Téhog, 6 Umbéroimov ToD Pépoug, frol 0,32 gr, &viker elg 10 dEvydvov
Tfi¢ ovoiag.

"QObfev :
Ovola C H (0]
0, 88 gr 0,48 gr 0,08 gr 0,32 gr
100 gr = G {1 T
tE ol : C = 54,54 %/,
ine = Bl B
O = 36,36 ¢/,
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B) Zupghdvag TPOg & Bedopéva ToD mpoPAfipartog T8 pet& ol &pylpou
&\ag ToD dEEog abToD ExeL TOV TOTOV :

R . COO Ag

*Egte X gr 1| p&la T plENS R . COO—, TAc wé&lng 100 Ag olang
108 gr. Zuvemdq:

X 108

-4Tﬁ—=—§5—4— kol x = 87 gr

Obitw, # nop. p&ta ol R . COOH elvar 87 + 1 = 88, & Bt TUTOG -
tod elval :

CH; . CHy . CH, . COOH (poutupikdv 6ED)

To eld. B&pog TGV &THOV elvat :

Mg,
PO oY

= 3,034

40. 'Opycvikdv 8EL Exer TV £Efg trxatooTalay alvBeowy @
C=32 9/,, H=4 "/, xal 0=:64"°/y. Atchbovreg 4,5 gt 100 bEtog adtol
elg 100 gr &meoTaypévou fdatog MapXINPOTHEV nt®ow Tol OTi.
mhEscg 100 BLoAOUaTO] katd 0,5550, Znreltal:

o) ‘O ynu. tomog 100 bEEog.

B) AoBévtog, S 1o 6ED ToOTO Elval BLbovapov Kal &t mepLEYEL
kal B0 &AKoOAKS G dpadag, V& ypa¢fi &vemTuypévog TOTOG attol.

vy) N& ypagpodv ot toToL T@V 8o GAET@Y 100 6Etog avtol peTa
100 kohlov kal vé OmohoyloBolv ot &vtloTolXor Hop- p&iat.

“O0ev :
Oboia c H 0
100 gr 32 gr 4 gt 64 gr
150 gr X L A
tE ob:
c—=43gr,fd8:12= 4 ypoppO&TOHLS
HE— 6gr,»6:1=5 »
KulO_—:%gr,»SG:lﬁ:E »

& B ynu. TOTOC 100 6E¢0g: Ci Hg Os
B) Zupghves pdg T& Sebopéva Tod TpoPALaTOS & &volut. TOTOG TOd
&Eéog elval :

CH (OH) . COOH

| (Tpuykdv 6ED)
CH (0OH) . cOOH
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Y) CH (OH) . COOK CH (OH) . COOK
| = 198 «kal | = 236
CH (OH) . COOH CH (OH) . COOK

41. “Eva &xnua kaler 0,10 Arpa BevZohlovu (CH,) &va yuibpe-
Tpov. "Edav to0to Siavborn 1000 Km Znteiva :

a) Té B&pog kal 6 8ykog t@®v mpoibvrmv KoUOE®G.

B) ‘O 8ykoc 100 kartavalwBéviog &€pog.

Mukvéng PevioAlov 0,9, [epiektixétng &épog elg dEuybvov
Katé mpooéyylowy !/, ,

2CH¢+ 150 = 12¢0,+ 6 H,0
156 gr 336 1 268,8 1 108 gr
90000 ¢gr Z; X g
¢€ ob :
x = 155 m?, ] 304,6 Kg CO,
y = 623 Kg Udatog
kal  Z = 193,8 m* &Euyévou, fi 969,23 m?® &épog.

42. MNopaokev&letar vitpoPeviéhiov £&x 10 gr pBevioklov. ‘H
&nédooig elvar 60 ¢/, 1fig Bewpnrikiic. To napayBev vitpoBevioilov
Blahvetal elg 1 Altpov alBépog Exovrog mokvoetnta 0,72, Znreltal ;

a) MoTov 16 P&pog t00 mapaxBéviog vitpoBeviohlov.

B) MMola W &voywolg T00 onu. Léoewg 100 alBépog 100 Blahl-
oavTog To vitpoPevibilov.

CHs + HO.NO: = H:0 4 CH;.NO,
78 gr 123 gr
6 gr X ;

26 o0 : X = 9,46 gr

E. ot 21000 945
B) 0= - I:W'W=Ou'224 (e
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1, AU &mbphoewg 08atog éml &vBpakapythlov Aaupévovral &
Mrpa &eplov. Znreltal ;

@) *H ¢ooig 100 Angbévrog &eplov.

B) To woodv tod ¥pnatpomoinBevTog &vBpakapythlov.

'An. a) CH; B) 17,14 gr.

2. 'Evtag eddlopétpou elodyovral 50 em?® plypoatog upeBaviov
xal dEuybvou, perd talta BE &vamroooeton Exel M. omvefip. "ATo-
pévouv céte 20 em® &eplov, ¢k 1OV dmolev & 15 cm® &roppogolvrat
O Biahoparog NaOH, ta 8¢ 5 cm? &moppogolvral bTd pwopbpov.
Zntetta 1) Gvahoyla T&V deplov lg 10 &pyLKdv utypcs

"Am. CH, = 15¢cm® . O, = 35 cm®,

3. Miyuc € Evég Bykov ueBaviov kal 800 Bykov yA@plov &K=
t(0etal elc 16 &ueoov Mhlakov ¢AG, bre petd Tiv Expnéw Aapp&-
vovral 2 gr &vBpakog. Znreltal & &pyikdg Bykog TOD ulyporog.

*Am. 11,21

4. 15,6 ypapuépia  alBolwmBidlov OPLoTdpEva &vayoynv o
OBpoybvou mapéyouv alBaviov. Zntettor & 8yxog o0 AngBévrog al-
@avlov

*Am, 2,24 1

5. 10 Altpa albaviov kalovtal noapovola xaBapold b6Euybvou..
Znteltal :
«) To moodv 1ol ypnotpomoln8éviog 6Evuybdvou.
B) "0 Bykog tod moapaxBEVTOG CO
‘Am. a) 351. B) 201
6. 15 cm?® &moAUTov alBuAikiig &\kobAne éxovong TUKVOTITE

0,79 petatpémovral &€ dhoxAfpou elc alBukéviov BU tmBp&oewg
PeukoD bEEog Ev Bepud®. Znreltal b dykog 700 AngBEvtog alduheviov:

'Am. 5,771,

WnomioToln®nks amo 1o lvo - -
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7. 'Enl 40 gr alBukodifpouidlov émdpd Yeuddpyvpog. Znreltal
S &ykog ToD Ang8évrog alfuleviov.

*Am, 4,76 1

8. 'Evtog edblopétpou meptéxovtog 100 cm® plypatog € olBu-
Aevliov kal dEuydvou avamrdooetal NAEKTPKAG omvBhp, "Amopévouy
Téte £kel 60 cm’ &eplov, éx T®V Omolwv ta 40 cm? &moppodolvial
Omd Biohdopatog NaOH. Znrteital ) &vodoyla t@v 800 deplov &lg
10 &p)kov ulyua.

*AT. CHy, ? CH, = 20 cm® . O; = 80 cm?®

9, Miyua &md (obug Sykoug aifuAeviov kal yAwplov éxtlBetal
elg 1o Biayvtov ¢Ag, b1 Aapfavovrtal 28 gr Ehaiddovg Oypol. Zy-
Teltal & 8yxog to0 plypartog.

"Am. 12,66 1

10. IMpokelpévou vé petatpomnolv el aiBaviov &' 0bpoyova-
oewg 21 gr alfuleviov Inreital & 8ykog 1ol Ldpoybvov, 6 dmolov
BENeL A&BeL pépog elg v vildpaoiv.

*Am. 16,81

11. A gmbpéoewg Ubatog énl 20 gr &vBpakcofeotlov mopd-
yovral 5,6 Atpa &ketvheviou, Zyteital 1} meplektikdtng tol &vBpa-
kaoPeotlov elg EEvag Ohag.

"Am. 20 0/,

12. Mpoxkeiyévou v mapookevaodfj &v Tf HAexipikfi xoulve 1
Kg &vOpaxaoBeotlov, méoog &ykog povoEeidlov 1ol &vBpakog BEAEeL
&vamtuyOi ;
*Am. 4001

13. AV tmdpaoeag apydpou Enllwdogopulov (CHJ,) mapiy8n-
oav 1,12 AMrpa &xetuleviov. Znreltal 16 P&pog 100 &pyfpouv wod
ENaPe pépog elg v &vtldpaolv:

"Am. 32,4 gr

14, Al mohvpepiopod 100 &xetuleviou AapBavovial 2,6 gr

‘Bevioilov, Znreiton & Eykog tod &retvheviov, mod t\apPe pépog elg

oV ToAupepiopdv.
‘AT, 2,241

15. TNpokewpévov v kaodv 10 gr &mohdtou olvomvebuarog mé-
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cog Bykog &épog 8& &oantn6f ; MeprektikdTng &EPOS el 6Euybvov
219, kat' &ykov.
*Am. 69,56 1.

16. 30 cm® &moAGTOL OlVOTVEORATOG Eyovtog TUKVOTNTX 0,79
bEEIBOVUEVT LETATPETOVTOL elc alBuhLkiy GABELBNV. Zytetton 10 fé-
pog 1fig mapayBelong alBuhikiic &ABeDBNS.

*Am. 22,66 gr.

18, “Eva Altpov ofvou nepiexTkdITOC €S olvémvevpa 9 °/p
xat® &ykov 6Eeiboduevov petaTpEmETal ¢€ dhoxhnpov elg B5Eog. Zn-
tettal & Bykog tol &EPOG o Eaafe pépog Elg v bEelBoaly T00
olvomvebparog 100 olvou Aappavopévou or’ Byer B 1 TEPLEKTIKG «
g adtod elg bEuybvov elval 21 0, kat OyKov. [Mukvétng olvomved-
patog 0,79.

*An. 167,17 L.

19. 100 cm?® olvomyeOROTOG 100 &pmoplov TEPLEKTIKOTNTOG 96 %/,
kot Byrov peratpémovial elg alfépa. 'Eav 1 &m6doolg elval 85 %,
Inreltan & 8yxog tod moapayBnoopevoy al@épog. TTukvoTng olvomven-
parog 0,79 kal alBépog 0,736.

*Am. 70,45 cm®.

20. A Emibpdoewg BewkoD dEtog Ev Bepud Eml olvomVvEDLATOR
maphydnoav 2,8 Mipa alBuheviov. Znteitatl w6oog Bykog olvomveld-
patog 100 épmoplov EAape pépos elg ™y avildpaoly. [MepiexTikd-
g elg olvomveELpT <00 olvomvebpatog Tod gumoplov 96/ Kot
Eykov. Mukvotng olvomvebpatog kaBapod 0,7Y.

*Am. 7,57 cm®.

21. Al émbphoeng dEeucoD 6EEOG énl olvomvebparog Aoppa-
vovtal 25 gr bEekoD alBvhegtépog. Znrodvial T& Bé&pn tod olvo-
TVEOULOTOG kol Tob  &EexoD bEEog, T& dmola Ehafov LEPOG elg ™v
&vtidpaotv.

*Am .CHs . CH,0H = 13,06 gr . CHs . COOH = 17,04 gr

22. 100 ypoppapla peBUALKTG &Ako6ANG Tap&yovTal B Evo-
oewg povofeldlov 100 &vBpakog kal BBpoydvou napovoly xatahl-
tou, Znrodvral ol Byxot oy deplov CO xal H,, mod EAapov upépog
elc v &vildpaxolv.

*Am. CO=701, Hs=140 L.

Wri
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23. Zaxkyxapolyog yupig Omootdg &hkoohkiy LopwoLy TapéyeL
olvov mepiekukdinrog elg olvémvevpa 13 9/, kat Syrov. Znreital 1
Ekatootiala TeplekTik6Tng T00 XLWoD elg otaguioodxyapov mpd Thg
fupdoewg, tfic &noBboewg Bewpovpévng 100 i

*Am. 20,09 9/,,

24. A& vitpdoewg yhukeplvng map&yoviar 100 gr vitpoyhu-
xeplvne. ZnroOvtaw t& Bé&pn tfig yAukeplvng kol tod vitpikod b€koc,
nod EAaPov pépog elg v &vildpaouv.

‘Am, [hukepivn = 40,53 gr. Nitp. 660 = 83,26 gr.
»

25. A EmBpdoewg olBuhiwBiblov &nl 25 gr &AkoohikoD ver-
tplov mapaokev&letor albrp. Znteltal & Sykog Tod AneEévtog alfé.
pog. IMukvétng alBépog 0,736.

"Am: 37 cm® meplmou

26. Awk ouvBeppdvoswg 50 gr kpuotdAA@Y OEahikoD bEfog
(C,H.0,, 2H,0) perd yAukeplvng mopooksvdletol pupunxikdy  SEH,
"Eav f) &nédoaolg elvol 85 9,, Intelion & Byxog 710D -mopayBévrog
puppnkikod 6Eog. Muxkvdtng puppnkikod dE£og 1,23,

‘An. 12,61 cms?.

27. Ak mupHoEg kpLOTEM LY Eahikol bEtog (C,H,0,, 2H,0)
Aappavovtal 500 em’ plypatog 8 Towv pepdv CO, kal CO. Znret-
TaL 10 B&pog TGV G&mooLVTEBEVTI®Y KpLoTdAhwy ToD bEéog.

*Am. 2,81 gr.

28. Elg G8atikdv Sudhupo mepiéxov 5 gr tpuylkoD b€Eoc pla
ntetol év meplooelg dEvov &vBpaxwkdv véarplov. Znteltal & 8ykog
100 mopay8noopévou CO,.

*Am, 1493,3 cm?

29. *Apawdv Bidhvpa KOH &mdp& &nl 25 gr 6Eeikod albule-
otépog. Znteltal 10 Bépog thig albuA. &hkodAng mod B& EAevBepwB,
KaBmg kal 10 Bapog Tod TapayxBnoopévou dEekod kaklov,

‘An, CH, . CH.OH = 13,07 gr . CH, . COOK = 27,84 gr

30. 100 gr &AcioA&Bov petarpémovial elg o&mava vartplov,
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1fig EAevBepwBelong yAukeplvns ¢vonuatedelong elg adtév. "Edv 6
obte mapaxfelg odmav Exn TANY T yrukephmg kal 25°/ Oypa-
olav, Lnreltal @ Pépog ToL.

*Am. 151,43 gr

31. IMpokewévou 100 gr peBuAikiig dhkobAng v& OEeldwbolv
mapovolg kaTaAOTOU Elg popuTKIKAY &ABeD5NY, Lnretral 6 Sykoc ol
&Epog Tod B& &maitndf Sa TV bEeldwaly tavtnv Aaupavopévou
o Byel 811 1) TEPLEKTIKOTNG A0TOD elg dEuybvov elvar 21 %,

*Am. 166,65 L

32, TMpokewuévov 25 gr alBulikiig &hxoOANG vé petatpanoly &
8Eabdoewg elg alBulkiv &ABeddny, Lnrelral méoc ypapp&pia ot-
Xpouikod kahlov kal méoa Beukod bEEog TpEMEL Vi XprjotpoToindodv
mpog TodTo.

*AT. K,Cry0; = 53,26 gr . Hya80, = 70,65 gr

33, 500 cm® &xetuheviov mapovoly kateAbrov évolvral ué avé-
Aoyov UBwp mapayouévng &xeraABe0Bng. Zntettal & Sykog Tfig ma-
payBelong &Adeddng, éxovong mukvoIMIX 0,8.

*Amn. 1,23 cm® mepimou.

34. 100 ypoupépra kaBapod 6EeikoD &opeotlov &moouvTIOEUEVD
31’ &noor&Eewmg mapéyovy dketdvny, Thg &rolag 1) TLKVOTNG elval 0,79
Znreltar 6 8ykog T mapaxfelong &KETOVNG.

*Am, 46,46 cm3.

35, 25 cm® &retdvng OPIOTAUEVT &vay@ylv UETATPETOVTGL elg
loompomuAtxs) &AkodAny. ZnTelTal 0 B&pog tAg é&AkobAng talTNG:
Mukvétng axetdvng 0,79

*Aw. 20,43 gr.

36. 100 ypoppé&plo KGAGROTXKYEPOU tgLotéueva OBpbhuoy
petartpénovran elg lpPeproodryapov. *Eav 1o tehevtalov tolto EXN
Kai 20 ¢/, Oypaolay Lnreital T Bé&pog ToUL.

*Am. 131,57 gr.

37. AV 2mBp&oe®g alBuhoppamudlov énl OBapodg BlaAbuatog
dupovlag  mopookevaLovTol 15 gr mpwrtotayols at8uhaplvng

Wrpromotrifn
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MPOBAHMATA AOGENTA EIZL AIATQNIZMOYE
ANQTATQN IXOAQN TOY EZQTEPIKOY

1. 5 gr ulypartog éx xhoplodyou xahlov kal xAoplobyov va-
tplou dohvovral elg BBwp. Elg 16 Uypov tolto mpootiBetal BidAvpa
15 gr kaBapod vitpikod dpydpou. Té mapaybuevov (Inua oulAéye-
tan Bld BinBYjoewg, Exmidveral xal Enpalveron, Sre Quyllel 10,156 gr.

*Evroc o0 Oypol thc 8indnoewg elodyetal Ehaoya €k Yohxod
Kol &pleton Ekel &n’ &pretdv, Merd talra 16 EAaopa 10010 kabopl-
Letal &md té¢ &n’ abrob ololeg, Eknhbvetay, Enpalvetal kal Luyl-
Zetal. Znreital :

a) Té B&pog évog Exdorov ék TOV XAwplodxwv &hdrev elg 16
&pyikdv piypa.

B) 'H &moheia Bapoug, wod bréotn 16 Ehaopa 10D xohkoD.

AT a) KClL = 4,003 gr . NaCl = 0,997 gr.
B) 'Andieix B&poug tod éldopatog Tol xohkod 0,550 gr.

2. 7 gr kaBapol obnpov Uplotavior Ty EniBpoolv Gpaiod
Oenkol 6E£og &v &mouola &épog To obrw AngBév Bidhupa dvaki-
velron mpootifepévou elg adrd évég hitpov yhoplov. Ti AauPdve-
Tol TOTE

Elc to BuaAvua tofto Tpoot(Betal kardmy &poldv kal Puypdv
Si&hopa 2,115 gr dmeppayyavikod kahlov (KMnO,) évidog Gdarog. Tl
0& oupPfi; Térog, Enceltan méoov Sykov xhwplov Enpeme v ypnat-
pomoljowuey elg 16 Gvorépe melpopa, Hote 10 TPooTEBEY Ko TomY
OMEPUCYYQVIKOY Kéhlov vé pelvy &npboBintov, dmotbzuévou Oti i
@epuokpaola elval dpketd yapnhh, Gote v& pi mdphoyn tobro
&nl o0 mepleyoptvov Bewkod O6Eeog.

*Am. Kat& tiv mpdhtnv &viidpaowv oxnpatifetal &rog BloBevolg
o1Brjpou P Beukdv 80 : FeSO; Meta tiv éntdpaoiv tod xAwpiov
&mopévouv EE altod 5,43 gr. Toé Omeppayycvikov kdéhiov &mote-
Aetdver v 6EzlBwoly 100 Onoholmov adtol &hatog elg &Aag Tpi-
oBevolg objpou, &mopével B2 OméAoimov &ypnotpomoutou OTEP-
payyavikoD kohiov &k 0,987 gr. Téhog, & Cnroduevog &ykog 100
¥Awpiov elvar 1,4 1.

WnoiomouBnke amé 1o votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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3. Miypa éx koBaphy &A&TOV xhwpiobyov, Ppwptodyov Ko
lwblodyou xohlon Luyllel 6,275 gf. Zyteital 1 obvBealg o0 plypa-
10g TobTou Aaupavouévey O’ SYEL TOV kGTeoL BedopEvaV ¢

AwahOetal 16 ulypa todto elg GBop kol 0 Biahvha yopllerat
elg 8vo Yo pépn A kol B. Elg 6 pépog A plmuretal BlaAvpC VITOL-
ko0 &pyOpou péxpt TATpoUg katokpnuvloewg. To Aappavépevov
{Cnua &od kaBaptodf xal Enpavef Luyltel 5,2075 gr.

Té pépog B Bepualverar 6pod pé Bpwplodyov Bdwp kal & Bpa-
opdq ouveylZetal péypig Srov EEawaviodf i) teplooeia 100 ppoulov.
Elg 10 Buahupa toldTo elodyetal koTomy  viTplkdg &pyupog, T 5¢
Tapaybuevoy Tgnpe &pold xaBaplobf kal Enpavei CoylLew 4,9725 gr.

*Am. Kol = 2,235 gr . KBr = 2.38 gr . KJ = 1,66 gr.

4.’Eml tiig Eox&pag Epyootaalou napayoyfic Bsukol 6€€og 80~
vatol v& kafi elte atrovolov Belov, glte odnpomupling (FeS,), elze
ogohepltng (ZnS). Kar& iy kalow pubulletor fj woodING 700 &é-
pog elg tpdmov Bore 1& &épix Tfig kaboEwg v& mepléyouy kol 5 °/q
dEuybvov.

“Yrotl@etal 81t xartd TV Kadow eV Peloby@v METEAA@Y ™
pétarha petarpémovial £lg 6Eeldic. '

Znretton vé edpebf elg x&otny meplut@oly 1 ¢xarootiala kat”
8yxov oOvBeolg TRV hoppavouévev &epleav. Ak TV &MAOUOTEVOLY
1@V Omoloyloudv mapabeyopeba St & &np meplExeL dEuydvov 20°/g
ka1 Gykov,

‘AT Beilov Zidnpomupling Zoanepitng
*OEuybvov ) 5 5
AroEeibiov T00 Bzlov 15 11,5 10,7
“Afwrov 80 83,5 84,3

5. 'Epyootéatov Beukod 6&Eog Beov, bmwg mapdyn fNuepnoleg
100 tévvoue &vihBpou Beuxod 6EEaC, &vtamokplvouévou elg Tov tToV
H,S0,. Zntelral:

o) Mol 8& elval 7 fiuepnola elg Té6vvoug xaravéhaolg oudn-
pomupltou.

B) [lotog Ba& elval & Bykog, €lg kup. upétpx, Tod &épog Tod
&nonteitol Huepnol@g Sk v kabolv 1ol oBnpomuplton K.A.T.

AT, a) Katav&Awolg o8nponupitou : 61 TéVvOL nepimov fuepnoteg
B) *Oyxog &épog : 204.000 m*.

6. Miypo M. &épog xal OBpaTpdy BlEpyETaL Bl péoou Epu-
Bpomupwuévoy GvBpaKog. MpokGmeer obtw Eva piypa &eplov G,
16 Smolov oukhéyetal Omep&ve bdarog. 25 cm® 100 uplyparog G
tpxbueva elg dmaghy pé Bidhopa KOH x&vouv pépog 100 meEPLEXO-

w A WE AT, -
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pévou 1V kal &ropévouv 21,7 cm®. Talta wéAwv Omé Tiv EnlBpaoly
SlalbOparog mupoyahhdAng pewodvral eig 21,1 cm®. Té televtaloy
o070 Ombéhelppa &vaplyvietal pé 12 cm® 6uybvou kal &vaghéye-
ToL Evtog eddiopétpou. ‘Amopéver Téte Umbhoimov &eplou £k 18,1
cm®, ToOto Ond thv EnlBpaoty &Akahikod BlaAbuatog mupoycaAhé-
Ang petodtar elg 7,9 em?, Zneltal :

a) *H obotaoig kat’ ykov 1ol plypatog G.

B) N& EmoAnBevbf], 8t t& AngBévia &motehéopata &viamo-
kplvovtal elg TV moloTikTy obotaoly 100 plypatog M.

'An, Zbotaolg 100 plypatog G :

A G0y I TR e o5 3
CORire e d 8
Hg e o 84
O e R 05
INsE T et S0

ZOvolov 25.—
Té obvolov 1o dEuydvou B& kater&pBave Sykov : 3,34-2,44-0,6=6,3.
To éEuybvov, mod &vtiotoixel elg 18 OBpoydvov 1OV LBpaTUGY B
elxev 8ykov 4,2. "H Biagopd 2,1 mpoépyetar £k To0 &fépog xal elval
&rpipdg  Exelvn, ftic &vaoyel elg 7,9 &Zdrov.

7. Zulhéyopev Bykov V évog ulyuatog &eplov mod mpokOmreL
Bik tfig B16Bov LBpaTudY Bidk péoov Blambpov &vBpakog. [Napatn-
poOuev, 811 mpémel vé& ypnotuonoujonuey 0,4 V &ykov dEuybvou i
v& kaf] thipwg 16 &éplov tolto. Znreltal 1) oOvBeolg 100 pfypatoc.

*‘An. H, = 0,6 V , CO = 0,2 V , CO, = 0,2 V.

8. Mégog mpdirov.—Pelpa Enpol &épog SloPif&letal bia péoou
otiikng diambpouv &vBpakog. Znreital :

) ‘H kat’ 8ykov cbotaolg 1ol obrw Anpbévrog &eplov, BoBEV-
tog 81 to0To mapovolg Siahbpatog kavoTikoD KAANEwg x&velr 59/
to0 &yxou Tou, &koholBmg 88 mapovala Siahbpatog TUPOyoAALKOD
6E€og Blatnpel &pet&PAnrov tdv Bykov Tov,

B) O 8ykog o0 &eplov, mod &vrioTolyel elg pelwoly 100 P&-
poug 100 &vOpakog Tfig otiAng kata 1 Kg.

Mégog devregov.—Thpa xaletor 10 &éplov mapouoly &épog kal
Cnrettan 1) kat” 8ykov obotaolg TV &eplev kaboews Aappavopévev
On’ Byel 1AV k&TwOL OToBEoEWY :

a) Elg té &épia xaboewg Bev Om&pyet EhedBepov dELYSVOV.

B) Elg 1 &épia kadoewg Ondpxet 5%, NevBépov 6ELYSVOUL.

WYnepiomoBnke andé 1o lvotirouto EkmaibeuTikrig MoMmikrg
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[pdg BievkOALVOLY TV orohoylou®v mapadexdpeba TWEPLEKTL-
kétnTe 100 Gépog elg 6Euy6vov 20 %, kat' Sykov.
*An. Mépoc modvoy : a) "Eml 100 Eykev 70D &eplov £xo-
pev: No=70 8yxoug, C0,=5 8yxoug kal Cc0=25 8yxoug.
Mégos Sebzepoy: o) 'Eml 100 8yxav TV depiav kad-
oewg Exouev: N, =80 B8ykoug kal CO, =20 &ykoug.
B) N, =280 &yxot, C0y=15 8ykoL kal 0,=5 SyKoL.

9, Elg 8i&k\vpa BioBevolc yA@plovyou odrnpou (FeCl,) mepLé-
¥ov kal meplooelav ENevBépov odpoyhopikod 6&€og elo&yovron 0,5
gr plypatog vitptkod xal YA@PLOOXOL kahlov. 'Exhletal Té1E Eva
&éplov, T Omolov OO KAVOVIKAG ouvOnkag, koTahapBavet 8ykov
100 cm®, N& Omohoyioffj &k 1@V &vetépem dedopévav 1) éxatooTiale
obotaolg Tod plypatog tod ViTpLkoDd kal 100 YAwplovxov kohlov.
Notoy elval 16 ENdylotov B&pog oLdfpov, To émotov B& Empeme
va BioAvBf elg meplooelay oBpoxhapikod 6&€og, Bl va TPAYHATO
moindf f &vildpaoig:
‘A, KNOj = 90,8 o/, kot KClL = 9.2 %
Bé&pog otdripov 0,755 gr.

10, N& edpedfj i) katooTiala otvBeolg plynatog &eplav &mo-
tehovpévou &md OBpoyAdpLov, vBpoPpduLov Kal &LwToV Aappavopé:
vov O’ SYEL TOV KET@BL TEPGUATIKGY debopévev:

a) 10 cm® 100 plyparog TOoOTOL SLatnpeltan Tapovoly épuBpo-
mupwpévou oLdnpov péxplg 8tov 5tv mapartnpeltal TAEOV petafoln
T00 Bykov Tov. Té Omwbhoimov katahappével t6te Eykov 80 cm®,

p) To dméhoimov TobTO TAV 80 cm” eloayépevov €viog eOBLlopE-
Tpou pi OHp&pyvpov 6uold pé piKpdav ToosINnIa BeukoDd OEEog OO~
B&AAetal el Tv Enldpaoly fhekTp. OTVONPQV, HEXPLS Srov & Bykog
Tou mapapelvy duetdpinrog. To ombhoimov &EPLOV KOTEXEL TOPG
8ykov 12 cm® xat elvar &xavortov.

vy) ‘O oldnpog, Sotig ONETTN & holwoty katd Ty TpOTNY &vrl-
dpaoly, Omop&ihetar elg ThHY ¢nilBpaoly Obatog. Acpbveral olt®
BudAupa, 16 dmotov Binboduevov &vaplyvoetar pé OAlyov viTpLKdV
SEL kal pé meplooeiay vitpikol &pyopou. ZynuatlZeral téte (Cnue,
1o émoiov LuylZet 0,285 gr.

*Am. Stotaoic kat' Sykov Tod plyparog:

3 3 (o IINE R S S e s D) 26
IR - 5 . 3 L |
HS e ]
N, e Y
Sovohov 100

WYn¢romo
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11. Zvokeun) ovvBetikfic Tapaokeviic dupwviag Aeitoupyel pé
piypa kaBaped &ldtov Kal kaBapod Odpoybvov dpiouévng ouveE-
oewg. ‘H xuxhogopla 1@V &eplav elval &preta Ppadeia, dote va
Emtuyydvetal §) xnuikh (ooppomla Omd ota@epav mleoty kal Beppo-
xpaolav. Metd v &vildpaoty, tfig Bepporpoolag obong axbun OYn-
Aotépag &nd TV xpitiknyv Bepuokpaoclav tfig aupoviag, ylvetal deiy-
patohnyla tol &eplov kol 6 Angev delypa elodyetal &viog eddio-
pétpouv Omepdve VBpapydpov. Té Belypa kaiéyel Syxov 300 cm?.
Flo&yetol ékel Beuxdv 6E0 Ev mepiooelq. O dykoc Ehartolral téte
elc 258 em®, AwoP:P&leral katdmy EKel paxpd celpd E§ TAexTpIKEY
omyBApev péxpl otafepod Eykov. Aappaveral téte Eva dnbélolmov
&eplov, 16 dmalov Exel Sykov 114 cm® kal elvon &xkavotov.

Zntettal §) kat® dykov olCToOoLC @

a) Tol Angbévrog ulypatog 1oV deplov.

B) Tol &pyikol plyparog 100 &fdrov kal tol OSpoydvou.

"AT. o) NH3=42 cm?®, N,=150 cm? koi H,=108 cm?.
B) *Apxikdy piypo: Ny=171 cm? kai He=171 cm?®.

12) ’Ex tfic &vahboewg &Aatog dpylpou pd dpyavikdv SED
Tpoéxupev :

SvOperES et e a7 805
HEDNONOY SIS R e 2] 063
GpvupocinE e e e 7] 052

100,000

’EE &Alov, elval yvootdv 8t 16 660 100 &Aatog todtou Blva-
Tl v oxnuoation pé 18 kahlov 8o &harto, € Ov 1o Ev elvan &véka
Aoyov mpdg 1o &hag ToD &pylpou, 1o 88 &Aoo mepifyel Bk Td avTd
moodv &vBpakog to Hulov moodv tol petdhiou.

Znteltal & ynuikég tomog tol &€Eog.

*An, C30H, . dEalikdv SEL.

13. 'Ex tfjc dvahboewg dpyav, dE€og mpoéxufav ta EEfig:

G DD a E R e 3 bl e

SEDpOVOVEEEEE R G DSy

Obpoy ooy TR 40y
1000

*E€ &AAovu, 100 pépn tol 6&Eog Bvavrol va& &vribp&oouv ué 37
pépn KOH mpég oxnuatiopév &harog, Zniefrar & ymu. tomog tod
6EEog.

'Am. C0.H; . Tpuyikdv 6E0.

14. Znteltal 6 xnutkcg tomog 1ol alBeplov Ehalov tol Aepoviov,
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BoBEvToc Sti T eld. papog TOV &TpdV TOUTOV nepthaupaveTal HeTa-
€0 4,5 kal b, 1) 8¢ gratoortiala oVvBeolg avTod elval:

SVOpCEIE - . 88,4
Odpoydvoy . . - 11,6
100,0

"AT. CioHus

15. 'Ex tfig &vahvoewg Oyp&g dpyavikiig ovolag TPOEKVLYEV :

&vBpal Cmir T A
Obpoybvov . . . . 8,6
alwtov e RS

100,0

To eld. P&pog TGV &rpdv ovifig elvar 5,9. Znreltal:
o) ‘O ynuikdg tomwOg 1fjg odaolag.
B) ‘O &ykog tol &Epog, ol &ralteltal i v kabow 1 ypau-
poplov Tiig obolag TadINg.
‘A, o) Xnu. Tomog: CHy Ny (vixotlvn)
B) "Oykog &aépog: 8,831

16. 'Ex tfic kaboewg 1 g1 dpyavikiis OAng Aappavovrat:
dio€elBlov o0 &vBparog 2,397 gr
0dwp Ea e 0,493 gr
Asvtépa &vé&huog Enl tfig abTfig mogbInTog THS ocdolog MopEXEL:
SloEelBlov ToD &vBparog 2,404 gr
fadyer g T 0,490 gr

’EE &Mhov, 6 gr tfig ovolag Slahubpeva EVTog 250 gr 0datog
TpokahoDy TT@aly 1ol OM. nhEeog kata 0°,415.

Alahbovieg 4 gr mupoyohhikoO &EEog, 100 dmolov & ¥nu. TOTOG
elven C,H,(OH),, Evtég 100 gr Odatog mapaTnpobuey MTROW 100
onu. mEewg elg —0°,605. Znteltol & XNi. 10mog tfig ovolag.

*Am. Xnu. tomog @ CgHy (OH), (peoopkivn).

17. *Ek tfg &vahOoewg OTEPEES bpyav. Evioemg EXOUEV:

¥Adplov . 64,2
BELVOVONVE 19,4
&vOpa e a1 ]
Obpoybvov . . . 1,8

100,0

Awshupa mepléxov 13,24 gr 1fic évooeEmg abtig &vTog 200 gr
Gdarog Exel onuelov THEEDS —00,75. "EE &Ahov, To eld. B&pog TV
atudy tfig obolag eOploKeTal meplmov 2,82, [Molx CUUTEEP&OPATA
mpokOnTOLY &Md TX &motehéopata taldia;

*Am. ‘H ovotaolg Thg évéoewg xol f mt@olg tol onu. Thfewe

WneiomoiBnke amé 1o lvatirouto ExkmaibeuTikrig MoMmikng
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100 SixAvpatog abtfic &youv elg popiakiv p&Zav 165,5, £vd Té
eld. Bépog 1OV &Tpdv &vriotoigel elg 13 fjplou meplwou Tfg po-
plakfic abriis palng. ‘H &ovpgovia égnysital, £&v moapabeyfduev
Sikonaoly OV popiov Ty &Tudv tfic oboiag.

‘H év Moyw ovola elvar ¢ 0bpitne tfic xAwp&Ang : CCl,COH,H 0.
‘H Bikomaoig, tiv émoiav Oplotaviar ol &rpol 1fic odolag Tab-
G mpoek&Aeoev &Ahote Lwnpdg culnuijoelg éml 100 Sykou TAV
ypauuopoplv @V &TUAV.

18. 'Ex tfig dvahboewg dpyavikfic obolag Aaufévousy :

SyBpaicars I 10181
6fuybvov . . . . 43,84
DB NOYOVOV,E R 6,85

100,00

Mértpnoig 100 el. Bhpovg TdY &Tpudv tfi¢ obolag 8l3el meplmou
5. Znreltal 6 xnuikde tng TOMOG

*At. Xnu. tomog ¢ CgH,,0;.

19. Elg 100 Alrpa &épog, atig OnotlBetal 81t &notehelral &md
80 8ykovg &dtov kal 20 ykovg dEuybvouw, mpootlBevial 10 Alrpa
&vog plypatog A &k peBaviov, Odpoydvou kal povofeldlov 1ol &v-
Bparog., Metd v dlodov fjAextp. omvBfpog amwopéver OméAoimov B
mepléxov 6 Artpa BloEedlov 100 &vBpakog xal 9 Altpa 6§uybdvou,
Zytettal 1 obotaolg 1ol plypartog A,

To plypa B Enpabiv tlBeton elg Emagnv ué dplopévny moodtnia
&vBpakikoD &oPeatiov kal 10 Ahov mupoltal elg 650° Omd oraBepav
wleowy 760 mm OBpapylpou. To &vBpokikdv &oPféotiov amoouvrlBe-
tan, fj 8xu; "Edv val, péxpt molag &valoylag; TMolov 8ykov katahop-
Pavouv t& &fpia Katd TAV oTyuny, kad fiv § amoglvleolg alin
OTaPOTE ;

T&olg &roovvBéoswg To0 &vBpakiked &ofeotlov elg 6500 :
56 mm.,

"AT. Zbotaolg tol plypatog A :
CH; =41
Hy — 41
CO= 281

Kat& thv Beutépav dvtidpaolv 10 &vBpakikév &opéotiev
&mnoouviiBetal, &moouvtiBepévav 4,8 gr €€ albtol, Gte & te-
Mxdg Byxog tdv &eplav elvar 324,8 1.

20.350 cm® plypatog peBaviov, alBuleviouv kal &ketuleviou
&vaplyvoetar  Evtog e0Biopétpou  meplExoviog OBpé&pyupov e
950 cm® dEuybvou. Merd tiv Blodov MAextplcoD omivBfipog & Bykog
&\attodtal elg 625 cm?, [pooBikn diahbpatog KOH Elattdver Tdv
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Bykov elg 100 cm®, Téhog, BLi npoudnkng mupoychhikod kahlov &mop-
pogelral kal T8 Omdholmov &EpLov. Znrettal 1 kot Bykov oboTaoig
to0 plyparog.

‘AT, MeB&viov 175 cm®
AlBukéviov 125 cm?®
* AKETUAEVIOV 50 cm*

21. "Ex tfic &valboe@g TINTKTG dpyavikfis ovolag, dmole
TepLExel ubvov &yBpaka, bdpoybvov kal bEuybvov Aappévovral :
B e e e e
dlo€elBlov 100 &vBpakog 2,2 8T
To eld. B&pog @V &Tudv 1fig odolag goploketar &1l loobtal
p¢ 2,07. *Ex 10v &vorépm dedoptvov va eOpedf 1§ Exaroomiala ol-
otaolg tfic ovolag kal & ¥Nutkég g TOMOC.
‘AT, «) C=60°,,H=1333°,,0 = 26,66 '
B) Xnp. tomog: CsHg0.

22. Miyua x pedaviov kal &ketuheviov katéyel Bykov 60 cm?.
1ov) Acupéavovral 20 cm?® €€ abrtol, T& SdmoTa Koubpeva MapE-
xouv 28 cm® &eplov, Té dmotov &moppogeltan Omd Blakbuarog KOH.
*Ex 100 BeBopévou tobTov vd e0pebfj fj oboTaolg 100 plypatog Kot
Sykov kol katd B&pog.
20v) “Y8poyovolvral t& Ombhoima 40 cm® &voulyvodueva ué
40 cm® YBpoybvou kal di& tig Evepyelag KaTaAMAOL  KaTOAOTOU.
Tola 64 elval fi pvolg To0 &eplov perd THY &vildpaolv kal
wola f| cbotaolg abrol ;
‘AT, lov CH, = 36 cm® = 0,0257 gr
CH : cH = 24 cm® = 0,0278 gr

20v CH; = 24 cm®
CH; . CH3 = 16 cm?
Hy — Sicm?

23. A& ptoov owAfjvog TEPLEXOVTOS ¢v meplooelg Bl&mLpOV
5EelBiov ToD xohkoD BlaPIP&leTal plypa &ru@v alBuhikfig kal pnebu-
Aikfig &AkodAng. Td obvohov T@V &eplov TpoioVT@Y TOV EEepyoué-
vov £k 100 owhfjvog daplpaleTal S1& péoov B0 OLOKELOYV, Ex
<@y dmolev 1| TpHTN MEPLEXEL BElKOY 6E0, 1 & &AAn Bishvpa KOH.

Kota 1o téhog TOD TELPEUATOS f paa tol dEeidlov 10D Xoh-
koD Exer EAatTebfj kata 80 g1, 1) 8¢ pala tfig ovoxevfig pé 1o Beu-
‘kOV BED Exel avEndbf xota 54 gr. Znreltal :

a) ‘H pala ékaotmg éx 16V &acooh®v, fiuig Exer Mapel pépog
glg Tiv &vilbpaoiv.

WnepromoiriBr
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B) ‘H alEnoig tfig péing tfic ovokevfic ué 1o dibdvpa tod KOH

"AT, o) CH; . ¢H,O0H = 15,33 ge
CHs . OH = 32 gr
B) 73,33 g1

24. Mpbkelzar v& mapaokevaodf 1 Kg dvubplrov tod 6Eeikod
dEEog 81 EmBp&oeag MEVTaXA@PLOLYOL gwopbpou Eml O&ewkol va:
tplov.

1ov) ‘YwotiBepévou 8ti 1) &nddoolg elval 85 °/y, InrelraL moic
P&pn Ex 1OV Blagdpwl mpdtay VAGY Bfov va XpnoluoncinBaal.

20v) “O &vudpltng o0tog petaTpéneTal &xoho0Bwg elg 6Eeikdv
&E0, Mboov B&pog 6Etog Ba ANGET ; -

3ov) Té Anediv 680 &mdpd énl loopopiaxiic noobtnrog albu-
Mkfg &AkobAng. "Edv t& 65 oy uévov tod 6Etog perarpoamoldv elg
gotépa, Inreltal 18 Pépog o0 Angbnoouévou bEewkol al@uheoTEPOG.

MATG = o) CH; . COONa = 1891,94 gr
Pl el an s — 2645700gx
B) *Ofewkdv 6EL @ 1176,47 gr

¥) *Ofekodg alBudeoip : 1121,56 gr

25. Mpékeital v& mapaokevao®®otv 100 gr  &viAlvng Ex Pev-
Zonlov. Téaov Béapog Peviohlov déov v Angdf xal molw elval &
g &ylota B&pn vitpitkoD &&fog &viBpov (HNO;) xal otdfjpov, t&
dmota 8& A&Bouv pépog Bid TV petarpomhyv g mogdINTeg TAOING
700 BevioAlov elg &viAlvny;

‘YuotlBetar, &t al Si&gopor Gvtidphoelg ylvovral pé &wé-
Soatv 100 %/ .

*AT. c,H; = 839 gr
HNO; = 67,74 gr
Fe = 180,6 gr

WnoiomouBnke amé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



FIRENEAR =

ATOMIKOQON MAZQON TQN ITOIXEIQN
> | = = ?
2 |.3 | Avopua 2 | .2 Avopxh
"Ovope otovgelov ] *Ovopa otoiyelov =
£ | 3| wata 2| 8| néte
A g Al
*Atwrtov . N | 7 14,008 MoAvBdaivioy . Mo 42| 95,96
*Axxiviov Ac |89| 227 MérufBog Pb 82! 206,21
“Av@eoE. . . c | &f 12 Ndzgiov . Na [11] 22,997
*Avopdvioy - Sb | 1| 120,76 Néov . Ne |10| 20,18
*Agyiitov. Al |18] 26,97 Neodtjuoy Nd |60 144,27
*Apyov Ar |18 39,944 Nizéhov . Ni (28] b58,69
“Agyveog. Ag |47 107,88 Niofiov (Kok oﬁp.’wv) Nb [41] 936
*Apaevixov As |ag] 74,96 ZEVOY . : Xe | 541 120,2
*Aoféouiov . Cca (90| 40,07 *Oljuoy Ho | 67] 163,6
*Actutov. At |85 ; *OEvydvoy 0 | 8| 16
Bavd.diov v 28| 50,956 *Oopioy . 0s | 76] 190,2
Bdpuov Ba ‘pg| 187,26 OdpdyLov. U [92] 288,14
BrgvAtov. Be { 4] 902 TIal dSioy pd 46| 106,7
Bionot oy - Bi |83/ 209 IMokdviey Po |84] 210
Bokgedpov. W |74 183,92 Hoaowodbmov. Pr |59} 140,9 .
Bégrov 5| 10,82 Tgopndewov. . Pm |61 Sl
Beopov . . . . 79,916 TgwTtaxziviov - pa |91 281
Todokiviov . 157,3 Tlgltiov « si [14] 286
Téihoy - 69,72 Padlov Ra |88 225,97
Tequdviov 72,6 Paddviov (w.tov) Rn [86] 222
Anpiirorov 140,13 Pédrov Rh |45] 102,9
Avongbortov 162,46 Pijviov Re |70} 186,31
*Eofiov 167,2 Poupisiov Rb 37| 8bdd
Evpdmov Eu | 63| 162 Povdijviov Ru |44} 101,7
Zigroviov 5 Zr |40, 91,22 | Sapdgiov. Sm | 62| 150,43
= HINGN: He| 2] 4,008 || Seljviov . s Se [84] 79,2
Galov TL |81] 20439 || S(meog . . . - Fe |261 B5,84
Oceiov . Silal asst I e s s sc (21| 45,10
Boprov Th |40] 232,12 T1obvTiov Sr |38] 87,10
Qovhov . Tm | 69] 169'4 TavedMov Ta | 73] 181,386
SR In |49] 114,6 Tehhovgiov . Te |B2} 127,56
"Toidtov = |77] 1981 Thatiav e - Th |66 | 159,2
'TIddov . J |53] 126,92 Teyviitiov (Mmcuyjpmy) Tc |43]| 98
Kadpmov . Cd | 48] 112,41 Tighvioy . - - - o Ti [22] 47,9
Kofowov Cs |65 182,81 *Y8pdoyveos Hg | 80| 200,61
Kahov K |19] 39,104 “Y3goyovov . H g 1,0078
Kaocotdéneiov. Cp | 72| 176 "Yrzépfov . Yb |70] 178,6
KaooiteQog - Sn 50| 118,7 "YTrgov. . e Y |39] 88,98
Kopahtiov Co 27| 58,97 Pdéorov - F | 9] 19
Kourtdy . Kr |86] 829 Poayrov - Fr |87 .
AoyBaviov La | 67| 138,9 Pwopbgos < - | P |16]E81.03
Aevxdyouaos . Pt |78 195,23 Xahudg - » » - | Cu[29] 6357
Aldiov 4 Ei 8 6,94 XAdQLOV .« .{cl |17] 85457
Aovtijmioy .« Lu |71 3 Xquodg Au |79 197,2
Moyydviov « .« s Mn |25] 54,93 Xodmoy : « Cr |24] 52,01
Mayyhowov - Mg |12] 24,32 Wevddoyvgog + . Zn '30] 65,38

WneionouBnke ané To lvatirouto ExknmaibeuTikng MoMmikng







MEPIEXOMENA

Eicaywydj. 'OBnylat du& v AOaLy mpoPAnué&Tev  Xnuelog
TomotL £k tfig PUOLKAG XPNOLHOTOLOUHEVOL elg v Abowv ﬂpoﬂhnpéxtwv

xnuelag TEEE o e T s .
MEPOZ TPQTON
MPOBAHMATA ANOPFANOY XHMEIAZ
ZEIPAT R NER S e
ZEIPA B’
EEIPA e e S
MEPOX AEYTEPON
[MIPOBAHMATA OPFANIKHZ XHMEIAZ
BEIRANAL
ZEIPA B* =
SR A T e it e ns v i e Lo R e = P I

MEPOZ TPITON

NMPOBAHMATA AOGENTA EIZ AIATQNIZMOYZ ANQTATQN ZXO-
AQN TOY EEQTEPIKOY . . . S e A et
MINAS ATOMIKQN MAZQN TQN ZETOIXEIQN . . . =

Uninioy e z 3 ’
Wnpromoirifnke ano to lvotirotto Exmaideutikrig MoAiTikng

57
67
91
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